                                                                                                                                                ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 01 МАРТА 2022 ГОДА
ИВАНОВО – 2.

В 13-50 на нерегулируемом перекрестке ул.Крутицкая и ул.Арсения /Ленинский р-н/ водитель 1965 г.р., управляя а/м Лада Веста при повороте налево совершил наезд на переходившего проезжую часть справа налево по нерегулируемому пешеходному переходу пешехода 1955 г.р., которая с ушибом обоих колен доставлена в больницу. 

В 15-50 у д. 130А по ул.Лежневская /Фрунзенский р-н./ водитель 1973 г.р., управляя а/м ВАЗ 21074 не выдержал дистанцию и совершил столкновение с движущемся впереди а/м Киа Рио под управлением водителя 2001 г.р. В результате ДТП а/м Киа Рио с ЗЧМТ, СГМ был доставлен в больницу. 

СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 1. 

В 11-20 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним за мед. помощью с повреждением связок ключицы обратился гражданин 1988 г.р., который пояснил, что травму получил в ДТП. Установлено: 28.02.2022г. в 18-00 на регулируемом перекрестке ул.Победы и ул. Свободы 56 /Советский р-н./ водитель 1960 г.р., управляя а/м Форд Фиеста при повороте налево по зеленому сигналу светофора совершила столкновение с движущемся со встречного направления а/м ВАЗ2107 под управлением пострадавшего. Ранее оформлен европротокол. 
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 01.03.2022г.) –35.
ЕВРОПРОТОКОЛ – 11.
КРАЖИ, УГОНЫ – 0. 
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 134, из них:

Детские удерживающие устройства – 2
Ремни безопасности – 20
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 4
Нетрезвые водители – 0
