ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 01 АПРЕЛЯ 2022 ГОДА
ИВАНОВО – 2 .

В 15-15 у д.10/16 по ул.Текстильщиков/ Ленинский р-н/ водитель 1959 г.р., управляя а/м Мицубиси Аутлендер совершил наезд на переходящих по нерегулируемому пешеходному переходу справа налево двух пешеходов. В результате ДТП пострадали: 1. Пешеход 2018 г.р., которая с ушибом мягких тканей головы доставлена в медицинское учреждение.(после осмотра отпущена) 2. Пешеход 1986 г.р., с ушибом поясницы обратилась в медицинское учреждение самостоятельно (отпущена домой). Водитель трезв.
В 15-30 на нерегулируемом перекрестке ул.Красногвардейская - ул.М.Рябининой д.5 /Ленинский р-н/ водитель 1987г.р., управляя, а/м Мицубиси Лансер совершил наезд на переходящего справа налево по нерегулируемому пешеходному переходу пешехода 1988 г.р., которая с ушибом левой ноги оставлена на месте. Водитель трезв.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 1. 

В 21-30 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним за медицинской помощью с ушибом обоих голеней обратился гражданин 1990 г.р., который пояснил, что травмы получил в результате ДТП являясь пассажиром. Установлено, что 31.03.2022 в 22-45 на регулируемом перекрестке ул.10 Августа – ул.Бубнова 56/ Ленинский р-н/ водитель 1962 г.р., управляя а/м Форд Мондео при повороте налево по зеленому сигналу светофора совершил столкновение с движущемся со встречного направления прямо а/м Шкода Фабия под управлением водителя 1975 г.р. Ранее оформлено ДТП без пострадавших. 
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 01.04.2022г.) – 21. 
ЕВРОПРОТОКОЛ – 3.
КРАЖИ, УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 181, из них:

Детские удерживающие устройства – 5

Ремни безопасности – 23

Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 5

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 2

Нетрезвые водители – 0

