ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 01 ИЮЛЯ 2022 ГОДА
ИВАНОВО – 2.  

В 07-08 у д.16 по ул.П.Коммуны /Фрунзенский р-н/ водитель 1990 г.р., управляя а/м Хендай Солярис совершил наезд на переходившую слева направо вне пешеходного перехода пешехода 1958 г.р., которая с сочетанной травмой в коме доставлена в больницу. Водитель трезв.

В 16-00 на нерегулируемом перекрестке ул.10 Августа-пр-т Ленина у д.5 по пл.Революции /Ленинский р-н/ водитель 1960 г.р., управляя автобусом Ситроен при повороте налево допустил падение пассажиров. В результате ДТП пострадали: 1. Пассажир 1976 г.р., с поверхностными травмами височной области головы оставлена на месте; 2. Пассажир 2015 г.р., с ушибом мягких тканей левого коленного сустава оставлена на месте. Водитель трезв.  
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 1 – 0 – 1 
В 08-22 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним за медицинской помощью с ЗЧМТ обратилась гражданка 1987 г.р., что травмы получила в результате ДТП. Установлено, что 30.06.2022 в 22-30 на регулируемом перекрестке ул. Типографская – Лежневская 46 /Фрунзенский р-н/ водитель 1998 г.р., управляя а/м Ваз совершил наезд на впереди остановившийся а/м Хендай Солярис под управлением пострадавшей. Ранее оформлено ДТП без пострадавших. 
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 01.07.2022г.) – 17. 
ЕВРОПРОТОКОЛ – 4.
КРАЖИ, УГОНЫ – 0 
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 121, из них:

Детские удерживающие устройства – 3
Ремни безопасности – 14
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1
Нарушения ПДД РФ пешеходами –2
Нетрезвые водители – 2

