ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 01 АВГУСТА 2020 ГОДА
ИВАНОВО - 4.

В 04-55 на ул.Куконковых-80 /Ленинский р-н/ водитель 1975 г.р., управляя а/м МАН БЦМ TGS совершил наезд на переходившего проезжую часть справа налево вне пешеходного перехода неустановленного пешехода, который с сочетанной травмой доставлен в медицинское учреждение. Водитель трезв.

В 10-15 на регулируемом перекрестке пр.Шереметевский-ул.Садовая /Ленинский р-н/ водитель 1983 г.р., управляя автобусом Ситроен Джампер, совершил столкновение с останавливающимся впереди на запрещающий сигнал светофора а/м Сузуки Свифт под управлением водителя 1971 г.р. В результате ДТП: 1. пассажир автобуса 1980 г.р., с тупой травмой живота, ушибами грудной клетки и левой голени доставлена в медицинское учреждение; 2. пассажир автобуса 1993 г.р. с СГМ доставлена в медицинское учреждение; 3. пассажир автобуса 1958 г.р., с СГМ после оказания мед.помощи оставлена на месте ДТП. Водители трезвы.


В 11-50 на ул.Воинов Интернационалистов у д.27/6 по ул.П.Большевикова /Советский р-н/ водитель 1991 г.р., управляя а/м ГАЗ-2844, совершил наезд на впереди стоящий а/м Форд Куга под управлением 1985 г.р., после чего а/м Форд совершил наезд на впереди стоящий а/м Тойота Королла под управлением водителя 1988 г.р. В результате ДТП после оказания мед.помощи на месте оставлены: 1. водитель ГАЗ-2844 с ЗЧМТ, СГМ, тупой травмой живота; 2.пассажир а/м Форд 1985 г.р., с ЗЧМТ, СГМ, ушибом затылка. Водители трезвы.


В 18-15 на регулируемом перекрестке ул.Куконковых-пер.Милиции /Ленинский р-н/ 1990 г.р., управляя а/м Тойота Королла, при выезде на перекресток на запрещающий сигнал светофора (красный), совершила столкновение с движущимся во встречном направлении и заканчивающим проезд перекрестка (поворот налево) а/м Хендэ IX35 под управлением 1982 г.р., который совершил наезд на стоящий во встречном направлении а/м Киа Соул под управлением 1994 г.р. В результате ДТП: 1. Водитель Хендэ IX35 с травмой шейного отдела позвоночника после оказания мед.помощи оставлен на месте ДТП; 2. пассажир а/м Тойота 2000 г.р., с ушибом грудной клетки доставлена в медицинское учреждение; 3. пассажир а/м Тойота 1983 г.р., с ушибами и ссадинами левого колена после оказания мед.помощи оставлен на месте ДТП. Водители трезвы.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 01.08.2020г.) –18.
ЕВРОПРОТОКОЛ –2.
КРАЖИ УГОНЫ –0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 99, из них:

Детские удерживающие устройства – 0
Ремни безопасности – 15
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 3
Нетрезвые водители - 6
