ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 03 ЯНВАРЯ 2020 ГОДА
ИВАНОВО - 3.

В 02-30 на ул.Кузнецова-164 /Фрунзенский р-н/ неустановленный водитель управляя неустановленным а/м совершил наезд на пешехода 1962 г.р., который от полученных травм скончался на месте ДТП, после чего а/м с места ДТП скрылся. В ходе розыскных мероприятий установлен и задержан а/м Ниссан Альмера под управлением водителя 1992 г.р. Водитель трезв. Причина ДТП устанавливается. 

В 14-35 на ул.Громобоя-25 /Октябрьский р-н/ неустановленный водитель управляя а/м Мицубиси Галант совершил наезд с остановившимся впереди а/м Хендэ Соната под управлением водителя, после чего а/м Хендэ совершил наезд с остановившимся впереди а/м Киа Пиканто под управлением водителя 1949 г.р. В результате ДТП пассажир а/м Хендэ 1995 г.р., с ушибом шеи после оказания мед.помощи оставлена на месте ДТП. Проводятся розыскные мероприятия по установлению и розыску водителя. Водители а/м Хендэ Соната и а/м Киа Пиканто трезвы.

В 20-45 на ул.Шубиных-11 /Ленинский р-н/ водитель 1982 г.р., совершил наезд на переходившего проезжую часть слева направо вне пешеходного перехода пешехода 1947 г.р., которая с переломом голени доставлена в медицинское учреждение. Водитель трезв.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 03.01.2020г.) –14.

ЕВРОПРОТОКОЛ –7.
КРАЖИ УГОНЫ – 0  
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 93, из них:

Детские удерживающие устройства – 0
Ремни безопасности – 5
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 0
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 6
Нетрезвые водители – 1
