ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 03 МАРТА 2021 ГОДА

ИВАНОВО - 1.

В 18-25 на регулируемом перекрестке ул.Фрунзе-ул.8-я Минеевская /Октябрьский р-н/ водитель 1977 г.р., управляя а/м Киа Спортейдж при повороте налево совершил столкновение с движущимся во встречном направлении а/м Тойота Авенсис под управлением водителя 1977 г.р. В результате ДТП: 1. Водитель а/м Киа Спортейдж с ЗЧМТ, СГМ, повреждением шейного отдела позвоночника, ссадинами лица доставлен в медицинское учреждение; 2.водитель а/м Тойота Авенсис с ушибом грудной клетки после оказания мед.помощи оставлен на месте ДТП.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ 2 – 0 – 2.

В 09-55 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что в 08-00 с ЗЧМТ, СГМ, ушибами грудной клетки и правого колена за мед.помощью обратился гр. 1971 г.р. Установлено, что 26.02.21 в 05-05 на нерегулируемом перекрестке неравнозначных дорог Загородное ш. – ш.Энергетиков /Советский р-н/ пострадавший управляя а/м ВАЗ-21102 при выезде с второстепенной дороги на главную совершил столкновение с а/м МАЗ-6303А8-328 под управлением водителя 1975 г.р. Ранее оформлен адм.материал с материальным ущербом.

              В 21-30 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что в 20-05 с ушибом грудной клетки за мед.помощью обратилась гр. 1956 г.р., которая поясняет, что травму получила 03.03.21 при падении в автобусе (время и место не установлено). Проводится проверка.

СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 03.03.2021г.) – 26.

ЕВРОПРОТОКОЛ – 5.

КРАЖИ УГОНЫ – 0.

ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 168, из них:

Детские удерживающие устройства – 1

Ремни безопасности –28
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 8
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 14
Нетрезвые водители - 2

