ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 03 СЕНТЯБРЯ 2022 ГОДА
ИВАНОВО – 2 
В 01-10 на нерегулируемом перекрестке (жёлтый мигающий сигнал светофора) ул.Благова- ул.Ташкентская 75 /Фрунзенский р-н/ водитель 1993 г.р., управляя а/м Рено SR перед поворотом налево не занял крайнее положение и совершил столкновение с двигающимся попутно а/м Лада Приора под управлением водителя 1998г.р. В результате ДТП водитель а/м Рено SR с закрытым переломом шейных позвонков доставлен в больницу.
В 18-25 во дворе д.15 по Московскому м-ону /Ленинский р-н/ водитель 1979 г.р., управляя а/м Рено Логан совершил наезд на выбежавшего справа налево пешехода 2015 г.р., который с ушибом правого колена доставлен в больницу. Водитель трезв.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 1 

В 09-55 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с тупой травмой живота за мед.помощью обратился гражданин 1963 г.р., который пояснил, что телесные повреждения получил 02.09.2022г. в 11-05 у д.8/32 по ул.Носова г.Иваново /Октябрьский р-н/ в результате ДТП. В ходе проверки установлено, что пострадавший, управляя а/м ГАЗ совершил наезд на препятствие. Ранее оформлен адм.материал с материальным ущербом. 
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 03.09.2022г.) – 18. 
ЕВРОПРОТОКОЛ – 2.
КРАЖИ, УГОНЫ – 0 
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 138, из них:

Детские удерживающие устройства – 0
Ремни безопасности – 22
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 0

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 1
Нетрезвые водители – 1
