ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 03 ДЕКАБРЯ 2021 ГОДА
ИВАНОВО – 2.
В 17-30 на ул. Пограничника Рыжикова у стр.1 по ул. Фрунзе /Октябрьский р-н/ не установленный водитель, управляя не установленным а/м при повороте направо совершил наезд на переходящих проезжую часть справа налево по регулируемому пешеходному переходу двух пешеходов: 2002 г.р., с ушибом левого бедра доставлен в медицинское учреждение; 2006 г.р., с СГМ доставлена в медицинское учреждение. Водитель с места ДТП скрылся. Проводятся мероприятия по установлению и розыску а/м и водителя. 
В 20-50 у д.29А по пр. Строителей /Ленинский р-н/ не установленный водитель, управляя а/м ВАЗ-21150 с подложными государственными регистрационными знаками при повороте налево на регулируемом перекрестке совершил столкновение с движущимся во встречном направлении а/м Ситроен С3 под управлением водителя 1977 г.р. В результате ДТП пострадали: водитель Ситроен С3, с ЗЧМТ, СГМ, ушибом мягких тканей головы доставлена в медицинское учреждение; пассажир а/м Ситроен 2003 г.р., с ссадиной и ушибом мягких тканей головы после осмотра оставлена на месте.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 0.  
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 03.12.2021г.) – 32.
ВЫЕЗД – 18.

ЕВРОПРОТОКОЛ – 11.
КРАЖИ, УГОНЫ – 1.


В период времени с 02.12.2021г. 22-00 до 03.12.2021г. 06-00 от д.56 по ул. Генерала Хлебникова /Ленинский р-н/ похищен а/м Ягуар F-PACE, серого цвета.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 102, из них:

Детские удерживающие устройства – 0

Ремни безопасности –9
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 0

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 0

Нетрезвые водители – 2
