ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 04 ИЮНЯ 2021 ГОДА

ИВАНОВО – 2.

В 08-30 на Нерегулируемом перекрестке Почтовый проезд-ул.Почтовая /Фрунзенский р-н/ водитель 1980 г.р., управляя а/м Фольксваген Пассат совершил наезд на переходившего проезжую часть справа налево по нерегулируемому пешеходному переходу пешехода 2002 г.р., который с сочетанной травмой доставлен в медицинское учреждение. Водитель трезв.

В 11-00 на ул.Велижская-58 /Фрунзенский р-н/ водитель 1951 г.р., управляя а/м Лада Приора при повороте направо совершил столкновение с движущимся справа попутно автобусом Мерседес Бенц под управлением водителя 1982 г.р. В результате ДТП пассажир автобуса 1944 г.р., с ЗЧМТ, СГМ после оказания мед.помощи оставлена на месте ДТП. Водители трезвы.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ 2 – 0 – 2.

В 04-40 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что с ЗЧМТ, ушибом поясницы доставлена гражданка 1992 г.р., которая пояснила, что в 04-00 04.06.21 на ул.Суворова-25 /Ленинский р-н/ на нее совершен наезд неустановленным а/м. Проводится проверка. 

В 19-45 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что в 18-45 с миозитом шеи за мед.помощью обратился пассажир автобуса 1967 г.р. Установлено, что в 18-20 на регулируемом перекрестке ул.Суворова-ул.Пролетарская /Ленинский р-н/ водитель 1963 г.р., управляя автобусом Фиат совершил наезд на впереди стоящий на запрещающий сигнал светофора а/м Хундай Крета под управлением водителя 1992 г.р. Ранее оформлено ДТП с материальным ущербом. Водители трезвы.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 04.06.2021г.) –39.

ЕВРОПРОТОКОЛ – 5.

КРАЖИ УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 156, из них:

Детские удерживающие устройства – 0
Ремни безопасности – 15
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 4
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 6
Нетрезвые водители - 1
