ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 04 АВГУСТА 2021 ГОДА
ИВАНОВО – 3.
В 05-20 у д.55 по ул. Богдана Хмельницкого (регулируемы перекресток с ул. Танкиста Белоросова) /Фрунзенский р-н/ водитель 1967 г.р., управляя а/м Лада Калина при выезде на запрещающий сигнал светофора на регулируемый перекресток совершил столкновение с движущимся на зеленый сигнал а/м Хендэ Солярис под управлением водителя 1971 г.р. В результате ДТП водитель а/м Лада Калина с ушибленной раной нижней губы после осмотра оставлен на месте.

В 17-15 у д.84 по пр. Ленина /Октябрьский р-н/ водитель 1965 г.р., управляя а/м Хендэ Гетц при повороте налево (заезд на парковку) совершила наезд на движущегося во встречном направлении по краю проезжей части велосипедиста 1985 г.р., который с ЗЧМТ, СГМ, ушибленной раной головы доставлен в медицинское учреждение. 
В 17-30 у д. 18/1 по ул. Свободы /Советский р-н/ водитель 1975 г.р., управляя а/м Мазда Примаси совершил наезд детскую коляску, которую вела гражданка 1985 г.р., переходившая проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу слева направо по ходу движения а/м Мицубиси. В результате ДТП пострадали две находящиеся в коляске девочки 2018 г.р. 
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 0.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 04.08.2021г.) – 25.
ЕВРОПРОТОКОЛ – 0.
КРАЖИ УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 174, из них:

Детские удерживающие устройства – 0
Ремни безопасности –28
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 3
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 3
Нетрезвые водители – 3

