ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 04 НОЯБРЯ 2022 ГОДА
ИВАНОВО – 1.

В 12-35 у д. 107 ул. Ташкентская /Фрунзенский р-н./ водитель 1984г.р., управляя а/м Пежо на прилегающей территории двигаясь задним ходом совершил наезд на пешехода 1939 г.р., который от полученных травм скончался на месте ДТП. Водитель трезв.

СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 2 – 0 – 2.  

В 13-05 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним за медицинской помощью с ушибом правой стопы обратилась гражданка 1994 г.р., которая пояснила, что травму получила в результате падения в автобусе на ул. Куконковых д. 141 /Ленинский р-н./. Проводится проверка.  

В 17-37 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним за медицинской помощью с посттравматическим миозитом шеи обратилась гражданка 1996 г.р., которая пояснила, что травму получила в результате ДТП. Установлено: 04.11.2022г. в 11-50 у д. 6 ул. Генерала Хлебникова /Ленинский р-н./ водитель 1982 г.р., управляя а/м Исузу совершил столкновение с остановившимся впереди в попутном направлении а/м Фольксваген Битл под управлением пострадавшей. Ранее оформлен материал без пострадавших. 
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 04.11.2022г.) – 17. 
ВЫЕЗД – 12.
ЕВРОПРОТОКОЛ –4 .
КРАЖИ, УГОНЫ – 0 
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 118, из них:

Детские удерживающие устройства – 1
Ремни безопасности – 18
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 10
Нетрезвые водители – 5
