ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 06 АВГУСТА 2022 ГОДА
ИВАНОВО – 4.
В 10-10 на ул. Тимирязева у д.37/7 по ул. Ермака /Октябрьский/ водитель 1976 г.р., управляя а/м Форд Фокус совершил наезд на пересекающего проезжую часть слева направо по регулируемому пешеходному переходу на запрещающий сигнал светофора не спешившегося с самоката пешехода 2010 г.р., который с сочетанной травмой госпитализирован. Водитель трезва. 
В 17-00 у д.6 по ул. Генерала Хлебникова (придомовая территория) /Ленинский/ водитель 1967 г.р., управляя а/м Форд Куга при движении задним ходом совершил наезд на стоящую детскую коляску, в которой находился ребенок 2021 г.р. В результате ДТП с ЗЧМТ, СГМ, доставлен в больницу. Водитель трезв.
В 19-36 у д.115 по пр. Текстильщиков (придомовая территория) /Ленинский/ водитель 1984 г.р., управляя а/м Форд Транзит, совершил наезд на идущего во встречном направлении пешехода 1968 г.р., который с ушибом левого предплечья после осмотра оставлен на месте. Водитель трезв. 
ё
В 19-40 у д.10 по ул. 4-я Меланжевая /Советский/ водитель 1977 г.р., управляя а/м Рено совершил наезд на перебегающего проезжую часть справа налево не по пешеходному переходу в зоне видимости пешехода 2016 г.р., который с ушибом правого колена и правого плеча после осмотра оставлен на месте. Водитель трезв.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 1 – 0 – 1.
В 17-07 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с ЗЧМТ, СГМ обратилась гражданка 1985 г.р., которая пояснила, что травму получила 06.08.2022г. в 12-00 на ул. Лежневская /Ленинский/ при ДТП. Обстоятельства устанавливаются.  
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 06.08.2022г.) – 19. 
ВЫЕЗД – 12.
ЕВРОПРОТОКОЛ – 3.
КРАЖИ, УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 151, из них:

Детские удерживающие устройства – 0

Ремни безопасности – 38
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 2
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 2
Нетрезвые водители – 2

