ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 06 СЕНТЯБРЯ 2022 ГОДА
ИВАНОВО – 1.

В 13-35 у д.114 по пр.Ленина /Октябрьский р-н/ водитель 1983 г.р., управляя а/м Рено Логан при развороте совершил столкновение с двигающимся во встречном направлении а/м Шкода Октавия под управлением водителя 1979 г.р. В результате ДТП: 1. Водитель а/м Шкода Октавия с ушибом м/т головы оставлен на месте ДТП; 2.пассажир а/м Шкода 2014г.р., с ушибом левой височной области доставлена в больницу. Водители трезвы.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ  – 2 
В 11-55 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с повреждением шейного отдела позвоночника за мед.помощью обратился гражданин 1989 г.р., который пояснил, что телесные повреждения получил 06.09.2022 г.р. переходя проезжую часть слева направо по нерегулируемому пешеходному переходу, в результате наезда неустановленным а/м. Проводятся розыскные мероприятия.

В 12-10 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с ушибом грудной клетки за мед.помощью обратилась гражданка 1948 г.р., которая пояснила, что телесные повреждения получила 11.08.2022г. в 12-00 у д.47 по ул.Маяковского г.Иваново /Фрунзенский р-н/ переходя проезжую часть слева направо по нерегулируемому пешеходному переходу, в результате наезда а/м Мерседес Бенц под управлением неустановленного водителя. Проводятся розыскные мероприятия.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 06.09.2022г.) – 14. 
ЕВРОПРОТОКОЛ – 2.
КРАЖИ, УГОНЫ – 0 
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 134, из них:

Детские удерживающие устройства – 0

Ремни безопасности – 10

Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 1

Нетрезвые водители – 3

