ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 07 МАРТА 2023 ГОДА
ИВАНОВО – 3.

В 09-45 на нерегулируемом перекрестке неравнозначных дорог ул.2-я Запрудная-ул.Типографская /Ленинский р-н/ водитель 1964 г.р., управляя а/м Кадилак GMT166 при выезде с второстепенной дороги совершил столкновение с а/м Тойота РАВ4 под управлением водителя 1967 г.р., который с ушибом грудной клетки после оказания мед.помощи оставлен на месте ДТП. 

В 09-50 на нерегулируемом перекрестке неравнозначных дорог ул.Владимирская-ул.Лежневская /Ленинский р-н/ водитель  1998 г.р., управляя а/м Лада Веста при выезде с второстепенной дороги на главную, в нарушение требования дор.знака 4.1.2, совершил столкновение с троллейбусом Тролза-5275 под управлением водителя 1982 г.р. В результате ДТП пассажир а/м Лада 1976 г.р., с ЗЧМТ, СГМ, травмой шейного отдела позвоночника доставлен в больницу.

В 14-10 на регулируемом перекрестке ул.Пушкина-пр.Шереметевский /Ленинский р-н/ водитель 1994 г.р., управляя а/м Лада-217230 при проезде перекрестка (прямо) на разрешающий сигнал светофора (зеленый) совершил наезд на переходившего проезжую часть справа налево по регулируемому пешеходному переходу на запрещающий сигнал светофора пешехода 1954 г.р., с ушибами грудной клетки, левого плеча, левого колена, брюшной области доставлена в больницу.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 07.03.2023г.) –31. 

ЕВРОПРОТОКОЛ –4.
КРАЖИ, УГОНЫ
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 131, из них:

Детские удерживающие устройства – 1
Ремни безопасности – 21
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 3
Нетрезвые водители – 2

