ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 07 ДЕКАБРЯ 2020 ГОДА
ИВАНОВО– 3.

В 15-00 у д. 5 «б» Кохомское шоссе /Ленинский р-н./ водитель 2000 г.р., управляя а/м двигаясь по парковочной площадке у магазина «Магнит» не справился с управлением а/м и совершил наезд на торговый павильон. В результате ДТП водитель с ушибом левой брови оставлен на месте. На водителя составлен административный материал по ст.12.8 ч.3 КоАП РФ.

В 16-55 у д. 24 ул. Победы /Советский р-н./ водитель 1956 г.р., управляя а/м ГАЗ3110 совершил наезд на пешехода которая шла по проезжей части дороги на встречу а/м. В результате ДТП пострадала пешеход 1951 г.р. с ЗЧМТ, СГМ, ушибом левого колена доставлена в медицинское учреждение. Водитель трезв.  


В 17-50 у д. 7«г» ул. Станкостроителей /Фрунзенский р-н./ водитель 1994 г.р., управляя а/м Опель Астра не выдержал безопасную дистанцию, совершил столкновение с движущимся впереди в попутном направлении а/м Тойота  Sienta под управлением водителя 1968 г.р. В результате ДТП пострадала пассажирка а/м Тойота 1979 г.р., которая с диагноз беременность 24 недели, угроза выкидыша доставлена в медицинское учреждение. Водители трезвы.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ 0 – 0 – 0.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 07.12.2020г.) –23.
ЕВРОПРОТОКОЛ –2.
КРАЖИ УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 116, из них:

Детские удерживающие устройства – 0

Ремни безопасности – 19
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 0
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 4
Нетрезвые водители - 5
