Выступление главы Администрации города Иванова А.А. Хохлова на чествовании ветеранов Ивановского областного суда.  

                   
Дорогие ветераны, фронтовики и труженики тыла!
[bookmark: _GoBack]Уважаемые сотрудники областного суда!
                
Сегодня мы чествуем ветеранов Ивановского областного суда. Как известно, с началом Великой Отечественной войны, несмотря на «бронь», на фронт ушли почти все мужчины, члены областного суда. И так в каждом районном и городском судах области. В личном деле судей той эпохи встречаются всего две записи – принят на работу народным судьёй, а уже следующая, сделанная в 1941 году – мобилизован в действующую армию. 
Поэтому основная тяжесть судопроизводства в эти суровые годы легла на плечи женщин-судей. Председателем областного суда в это время являлась легендарная Прасковья Афанасьевна Сурова.
Вернулись с войны немногие. Тем не менее, после окончания войны в областном суде трудились фронтовики, например, члены облсуда – Иван Александрович Липатов, Евгений Иванович Черницкий, Вера Ивановна Дианова.
На сегодняшний день в Ивановской области 11 ветеранов судебной системы – участников Великой Отечественной войны. Низкий поклон Вам за Победу!
В Иванове многое делается для увековечивания памяти Великой Войны! В канун 70-летия Победы преображается город! Мы стараемся окружить заботой наших ветеранов!
        От всей души поздравляю Вас с  70-летием  Великой Победы!    Благополучия и здоровья Вам и Вашим близким, счастья и долгих лет жизни! 



