ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 08 АВГУСТА 2022 ГОДА
ИВАНОВО – 1.

В 11-00 на регулируемом перекрестке ул.Громобоя-ул.Калинина /Октябрьский р-н/ водитель 1953 г.р., управляя а/м Фольксваген LT35, совершил наезд на переходившего проезжую часть справа налево по регулируемом пешеходному переходу пешехода 2001 г.р., которая с ЗЧМТ, ушибами грудной клетки и бедра доставлена в больницу. Водитель трезв.

СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 2.

В 19-00 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что в 18-30 с ушибом грудной клетки за мед.помощью обратился 1988 г.р. Установлено, что 30.06.22 в 17-00 на ул.Н.Неман-78 /Октябрьский р-н/ пострадавший управляя а/м шевроле Лачетти совершил наездом на препятствие (бордюрный камень) с последующим опрокидыванием. Ранее оформлен адм.материал с материальным ущербом. 

В 22-40 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что в 22-15 с ушибами и ссадинами тела за мед.помощью обратился гражданин 2008 г.р. Установлено, что в 16-20 на ул.Академическая-14 /Советский р-н/ водитель 1994 г.р., управляя а/м Фольксваген Поло при повороте направо (заезд во двор) совершил наезд на движущегося слева по тротуару велосипедиста. Ранее оформлен адм.материал с материальным ущербом. Водитель трезв.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 08.08.2022г.) –8. 
ЕВРОПРОТОКОЛ – 1.
КРАЖИ, УГОНЫ – 0 

ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 133, из них:

Детские удерживающие устройства – 3
Ремни безопасности – 30
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 0
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 3
Нетрезвые водители – 5

