ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 09 ЯНВАРЯ 2023 ГОДА
ИВАНОВО – 4.

В 01-00 на Кохомском шоссе 4А /Ленинский р-н./ водитель 2004 г.р., управляя а/м ВАЗ21101 при выезде на дорогу с прилегающей территории совершил столкновение с движущимся по дороге а/м Рено Меган под управлением водителя 1969 г.р. В результате ДТП пострадали: водитель а/м Рено Меган с СГМ после оказания мед. помощи оставлен на месте ДТП, пассажир а/м ВАЗ 2001 г.р., с переломом костей носа обратился самостоятельно в больницу. Водители трезвы.

В 08-10 на нерегулируемом перекрестке пр-кт. Шереметевский 98 и пер. Большой транспортный /Советский р-н./ водитель 1961 г.р, управляя а/м Ниссан Х-Трейл при выезде с второстепенной дороги совершил столкновение с движущимся по главной а/м ВАЗ217010 под управлением водителя 1994 г.р. В результате водитель а/м ВАЗ217010 с ЗЧМТ, СГМ, переломом нижней челюсти доставлен в больницу. Водители трезвы.

В 10-40 на ул. Куконковых 76 /Ленинский р-н./ водитель 1998 г.р., управляя а/м Опель Астра не выдержал дистанцию и совершил столкновение с движущимся впереди в попутном направлении а/м Мерседес Бенс  GL350 под управлением водителя 1969 г.р., от столкновения а/м Опрель отбросило на встречную полосу где он совершил столкновение с движущимся со встречного направления а/м Киа Рио под управлением водителя 1992 г.р. В результате ДТП пострадали: Пассажир а/м Опель 2002 г.р., с переломом левого пальца доставлен в больницу, Пассажир а/м Киа 1985 г.р., с ушибом мягких тканей лица оставлен на месте. Водители трезвы.   
В 12-10 у д. 6 ул. Короткова /Советский р-н./ водитель 1972 г.р., управляя а/м Ховал не справился с управлением выехал на встречную полосу совершив столкновение с движущимся со встречного направления а/м УАЗ390995 под управлением водителя 1977 г.р. В результате ДТП пострадали: Пассажирка а/м УАЗ 1979 г.р., с ушибом правого колена доставлена в больницу, водитель а/м УАЗ390995 с ушибом мягких тканей головы обратился самостоятельно в больницу. Водители трезвы. 
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 0.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 09.01.2023г.) –36. 

ЕВРОПРОТОКОЛ – 8.
КРАЖИ, УГОНЫ – 0 
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 106, из них:

Детские удерживающие устройства – 0
Ремни безопасности – 7
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 0

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 2
Нетрезвые водители – 1
