ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 09 АПРЕЛЯ 2022 ГОДА
ИВАНОВО – 3.  
В 12-00 на нерегулируемом перекрестке ул.М.Рябининой–ул.Арсения 39/27 /Ленинский р-н/ водитель 1970 г.р., управляя а/м Киа Рио при выезде со второстепенной дороги совершил столкновение с движущемся справа по главной а/м Тойота Камри под управлением водителя 1974 г.р.  В результате ДТП пострадал водитель а/м Киа Рио, который с ЗЧМТ, СГМ, ушибленной раной теменной области оставлен на месте. Водители трезвы.
В 16-40 на нерегулируемом перекрестке ул.Новосельская–пр-т Текстильщиков 39 /Ленинский р-н/ водитель 1961 г.р., управляя а/м  Ваз 21063 при выезде со второстепенной дороги совершил столкновение с движущемся слева по главной а/м Вольво FH 12 с полуприцепом Шмитц SPR, под управлением водителя 1966 г.р. В результате ДТП пострадал водитель а/м Ваз 21063, который с раной лба доставлен в больницу. Водители трезвы.
В 20-45 на нерегулируемом перекрестке ул.Красных Зорь – ул.Шевченко 14/30 /Фрунзенский р-н/ водитель 1988 г.р., управляя а/м Хонда Цивик не справилась с управлением и совершила съезд с дороги в кювет. В результате ДТП пострадали: 1. Пассажир 2021 г.р., с поверхностной травмой волосистой частью головы доставлена в медицинское учреждение; 2. Водитель с рваной раной правого колена, ссадиной лба доставлена в медицинское учреждение. Водитель трезв.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 2. 

В 23-35 из 1 травпункта поступило сообщение о том, что к ним за медицинской помощью с ЗЧМТ, СГМ обратился гражданин 1977 г.р., который пояснил, что травмы получил в результате ДТП. Установлено, что в 10-05 у 53 по пр-ту Шереметевский/ Ленинский р-н/ водитель 1983 г.р., управляя а/м БМВ Х5, совершил наезд на стоящий а/м Ниссан Х-trail под управлением пострадавшего. Ранее оформлено ДТП без пострадавших. 
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 09.04.2022г.) – 18. 
ЕВРОПРОТОКОЛ – 3.
КРАЖИ, УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 130, из них:

Детские удерживающие устройства – 3
Ремни безопасности – 12
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 4
Нетрезвые водители – 8
