ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 09 АВГУСТА 2022 ГОДА
ИВАНОВО – 4.
В 04-15 на нерегулируемом перекрестке пр. Ленина и ул. 1-я Сибирская /Октябрьский/ водитель 1968 г.р., управляя а/м Рено Логан, при повороте налево совершил столкновение с движущимся во встречном направлении мотоциклом Хонда, под управлением водителя 1976 г.р., который с сочетанной травмой доставлен в больницу.
В 11-40 у д.3 по ул. Сосновая /Советский/ водитель 1990 г.р., управляя а/м Хонда CR-V совершил наезд на перебегающего проезжую часть не по пешеходному переходу слева направо пешехода 2011 г.р., который с СГМ, ушибами тела доставлен в больницу. Водитель трезв. 
В 11-50 у д.1Д по ул. Кохомское шоссе /Ленинский/ водитель 1975 г.р., управляя а/м ГАЗ-2705, при движении задним ходом совершил наезд на стоящего пешехода 1937 г.р., которая с сочетанной травмой госпитализирована в больницу. Водитель трезв.

В 18-00 у д.4 мкр ТЭЦ-3 /Советский/ водитель 2009 г.р., управляя квадроциклом Hunter GC200, совершил наезд на движущегося впереди в попутном направлении велосипедиста 2012 г.р., которая с ушибами левой голени и левого плеча после осмотра оставлена на месте ДТП.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 1.
В 21-20 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с ушибом мягких тканей грудной клетки обратился гражданин 2015 г.р., который пояснил, что 09.08.2022г. в 18-30 у д.267 по П/О-14 /Октябрьский/ не установленный водитель, управляя не установленным мопедом совершил наезд на идущего по тропе пострадавшего пешехода. После чего с места скрылся. Проводятся мероприятия по розыску и установлению водителя и мопеда. 
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 09.08.2022г.) – 22. 
ЕВРОПРОТОКОЛ – 10.
КРАЖИ, УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 120, из них:

Детские удерживающие устройства – 0
Ремни безопасности – 11
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 2
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 4
Нетрезвые водители – 4
