ПРОЕКТ
Вносит Ивановская городская Дума

2



ЗАКОН  ИВАНОВСКОЙ  ОБЛАСТИ

О внесении изменений в статью 6.23 Закона Ивановской области
«Об административных правонарушениях в Ивановской области»

Принят Ивановской областной Думой


Настоящий Закон принят в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Федеральным законом от 06.10.1999 №184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) 
и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» в целях установления административной ответственности за нарушения в сфере благоустройства.
 
Статья 1.

Внести в статью 6.23 Закона Ивановской области от 24.04.2008 
№ 11-ОЗ «Об административных правонарушениях в Ивановской области»
(в действующей редакции) следующие изменения:
1) часть 3 дополнить абзацем следующего содержания:
«Для целей применения настоящей части под домовладением понимается жилой дом (часть жилого дома) и примыкающие к нему и (или) отдельно стоящие на общем с жилым домом (частью жилого дома) земельном участке надворные постройки (гараж, баня (сауна, бассейн), теплица (зимний сад), помещения для содержания домашнего скота и птицы, иные объекты).»;
2) последний абзац исключить;
3) дополнить частями 5 и 6 следующего содержания:
	«5. Сброс, складирование и (или) временное хранение мусора, остатков спила деревьев, кустарников, а также листвы и других остатков растительности на территориях общего пользования  муниципальных образований Ивановской области вне мест, специально отведенных для этого органами местного самоуправления муниципальных образований Ивановской области, -
  влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от сорока тысяч до шестидесяти тысяч рублей.
6. Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 5 настоящей статьи, -
влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от шестидесяти тысяч до ста тысяч рублей.
Примечание. Действия юридических лиц, должностных лиц и граждан, предусмотренные частями 5 и 6 настоящей статьи, влекут административную ответственность, если это не содержит составов административных правонарушений, предусмотренных статьями 6.3, 6.35, 7.22, 8.2 и иными статьями Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.».

Статья 2.

Настоящий Закон вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.
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