ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА  10  ЯНВАРЯ 2021 ГОДА
ИВАНОВО – 1.

В 23-10 у д.15 по ул.Громобоя /Октябрьский р-н/ водитель 2000 г.р., управляя а/м Киа Серато не справился с управлением и совершил опрокидывание. В результате ДТП: 1.пассажир а/м Киа 1999 г.р., с компрессионным переломом позвоночника доставлен в медицинское учреждение; 2.пассажир а/м Киа 2000 г.р., с ушибом грудного отдела позвоночника самостоятельно обратился в медицинское учреждение. Водитель трезв.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 2 – 0 – 2 . 

В 01-17 из ССМП поступило сообщение о том, что к ним с ЗЧМТ-?,СГМ-? обратился гражданин 1950 г.р. Установлено, что 09.01.2021г. в 20-00 на пл.Вокзальная у д.44 по ул.К.Маркса /Октябрьский р-н/ водитель 1986 г.р., управляя автобусом ПАЗ пассажиром которого являлся пострадавший, при движении задним ходом, допустил падение последнего.

В 20-35 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с ушибом грудной клетки обратился гражданин 1961 г.р. Установлено, что 10.01.2021г. в 10-00 на нерегулируемом перекрестке ул.Станкостроителей – ул.3-я Нарвская /Фрунзенский р-н/ водитель 1999 г.р., управляя а/м Лада Приора, при повороте направо, не справился с управлением и совершил столкновение с движущимся во встречном направлении а/м Рено Логан под управлением пострадавшего. Ранее оформлен адм.материал без пострадавших.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 10.01.2021г.) – 13.
ЕВРОПРОТОКОЛ – 7.
КРАЖИ УГОНЫ – 1. 

В ночь от д.3 по ул.Энтузиастов /Советский р-н/ похищена а/м Ксинкай, красного цвета 
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 105, из них:

Детские удерживающие устройства –0
Ремни безопасности 11
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 2
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 4
Нетрезвые водители - 1
