ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 10 СЕНТЯБРЯ 2022 ГОДА 
ИВАНОВО – 3.  

В 08-50 у д.65 по ул.Кузнецова /Фрунзенский р-н/ водитель 1989 г.р., управляя а/м Лифан 2148 при выезде с второстепенной дороги совершил столкновение с двигающимся по главной автобусом Форд Транзит, под управлением водителя 1954 г.р. В результате ДТП пассажир автобуса 1941 г.р., с ЗЧМТ, СГМ, рваной раной века слева доставлен в больницу. Водители трезвы.

В 09-40 у д.46 по ул.К.Маркса /Октябрьский р-н/ водитель 1988 г.р., управляя а/м Форд Фокус при перестроении совершила столкновение с двигающимся в попутном направлении справа а/м ЛАДА Калина под управлением водителя 1985 г.р., после чего а/м Форд совершил столкновение с двигающимся во встречном направлении а/м Джили CCOLRAY под управлением водителя 1959 г.р. В результате ДТП: 1. водитель а/м Форд Фокус с ушибом грудной клетки оставлена на месте ДТП; 2. водитель а/м Джили CCOLRAY с травмой грудного отдела позвоночника доставлен в больницу; 3. Пассажир а/м Форд Фокус 2017 г.р., с ушибом м/т головы доставлен в больницу, отпущен.

В 14-30 у д.8Б по пр.Текстильщиков /Ленинский р-н/ водитель  1976 г.р., управляя автобусом ПАЗ 320302-11 при торможении допустил падение пассажира 1966 г.р., которая с переломом правого предплечья доставлена в больницу. Водитель трезв.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 0 
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 10.09.2022г.) – 13. 
ЕВРОПРОТОКОЛ – 2.
КРАЖИ, УГОНЫ – 1  

В ночь от д.85В по ул.Ташкентская г.Иваново а/м ВАЗ 2105, белого цвета.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 129, из них:

Детские удерживающие устройства – 1
Ремни безопасности – 27
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 2
Нетрезвые водители – 4
