ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 10 ОКТЯБРЯ 2019 ГОДА
ИВАНОВО - 5 
В 01-00 у д.154 по ул.Куконковых (нерегулируемый перекресток ул.Любимова-Кохомское шоссе) /Ленинский р-н/ водитель 1990 г.р., управляя а/м Дэу Нексия, при выезде с второстепенной дороги, совершил столкновение с двигающимся по главной а/м ВАЗ-21060 под управлением водителя 1999 г.р. В результате ДТП пострадали: 1. пассажир а/м Дэу 1995 г.р., с ЗЧМТ, СГМ, переломом ребер слева тупой травмой живота госпитализирована в медицинское учреждение; 2. пассажир а/м Дэу 1997г.р., с ЗЧМТ, СГМ, ушибом правого коленного сустава госпитализирована в медицинское учреждение; 3. водитель а/м Дэу с ЗЧМТ, СГМ, ушибленной раной поясничного отдела позвоночника госпитализирован в медицинское учреждение. Водитель трезв.


В 07-30 у д.165 по ул.Лежневская /Ленинский р-н/ водитель 1997 г.р., управляя а/м Хендэ Акцент при перестроении совершил столкновение с двигающимся в попутном направлении а/м Киа Сид под управлением водителя  1984 г.р., после чего а/м Хендэ совершил столкновение с двигающимся в попутном направлении а/м Киа Рио под управлением водителя 1998 г.р. От удара а/м Киа Сид совершил наезд на стоящий впереди а/м Шевроле Круз под управлением водителя 1982 г.р., а Шевроле Круз совершил наезд на стоящий впереди а/м Фольксваген Пассат под управлением водителя  1982 г.р. В результате ДТП пострадали: 1.водитель а/м Хендэ Акцент с ушибами тела оставлен на месте; 2.пассажир а/м Киа Сид 1977 г.р., с ушибами тела оставлен на месте ДТП; 3.водитель а/м Фольксваген Пассат с ЗЧМТ, СГМ, ушибом правого плеча обратился в медицинское учреждение. Водители трезвы. 

В 17-00 у д.48 по пр.Текстильщиков-ул.Василевского /Ленинский р-н/ водитель 1983 г.р., управляя троллейбусом ЗИУ 682Г №422, при торможении допустил падение пассажира 1945 г.р., которая с ЧМТ доставлена в медицинское учреждение. Водитель трезв.

В 19-25 на ул.Фрунзе, у д.1 по ул.9 Середская /Октябрьский р-н/ водитель 1991 г.р., управляя а/м Ниссан Тиида, совершил наезд на переходившего по нерегулируемому пешеходному переходу справа налево пешехода 1959 г.р., которая с сочетанной травмой доставлена в медицинское учреждение. Водитель трезв.

В 20-00 у д.15/25 по ул.Фрунзе /Октябрьский р-н/ водитель 1997 г.р., управляя а/м ВАЗ 2112, совершил наезд на переходившего слева направо вне пешеходного перехода, в зоне его видимости пешехода 1961 г.р., который с ЗЧМТ, СГМ оставлен на месте ДТП. Водитель трезв.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 10.10.2019г.) – 23.

ЕВРОПРОТОКОЛ – 20
КРАЖИ УГОНЫ – 0
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 165, из них:

Детские удерживающие устройства – 0
Ремни безопасности – 8
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 4
Нетрезвые водители - 1
