ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 10 НОЯБРЯ 2020 ГОДА
ИВАНОВО –3.
В 10-30 на нерегулируемом перекрестке ул. Московская и ул. Маяковского /Фрунзенский р-н/ водитель 1986 г.р., управляя а/м Рено Дастер при выезде с второстепенной дороги совершил столкновение с движущимся по главной а/м ГАЗ  под управлением 1981 г.р. В результате ДТП водитель а/м ГАЗ с ЗЧМТ, СГМ после осмотра оставлена на месте. Водители трезвы. 
В 12-30 у д. 7 по ул. Г. Хлебникова /Ленинский р-н/ воитель 1983 г.р., управляя а/м Киа Соул совершила наезд на переходящего проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу справа налево пешехода 2012 г.р. В результате ДТП пешеход после осмотра врачом скорой помощи отпущен домой с диагнозом – реакция на ситуацию.
В 17-35 у д. 15 по ул. Суворова /Ленинский р-н/ водитель 1972 г.р., управляя а/м Ниссан Жук совершил наезд на переходящего проезжую часть вне пешеходного перехода справа налево пешехода 1989 г.р., который с закрытым переломом левой ключицы доставлен в медицинское учреждение. Водитель трезв. 
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 1.
10.11.2020г. в 06-53 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с ЗЧМТ, СГМ, ушибом третьего пальца левой кисти обратился гражданин 1986 г.р. Установлено: 09.11.2020г. в 20-50 у 12. по пр. Строителей /Ленинский р-н/ неустановленный водитель, управляя неустановленным а/м при проезде регулируемого перекрестка (с ул. Кудряшова) на красный сигнал светофора совершил столкновение с движущимся во встречном направлении и выполняющим поворот налево на зеленый сигнал светофора а/м Киа Сид под управлением пострадавшего, после чего с места ДТП скрылся. Ранее оформлен адм. материал. Пострадавший водитель трезв. 
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 10.11.2020г.) –41.
ЕВРОПРОТОКОЛ –10.
КРАЖИ УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 102, из них:

Детские удерживающие устройства – 0
Ремни безопасности –10
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 0
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 6
Нетрезвые водители - 2
