Выступление главы Администрации г. Иванова А.С. Кузьмичева на заседании Правительства Ивановской области 11 мая 2010 года ситуации на рынке труда

А.С. Кузьмичев: Уважаемый Павел Алексеевич, члены правительства и участники заседания! 
Мировой финансовый кризис оказал негативное влияние на рынок труда областного центра, что привело к увеличению размеров вынужденной неполной занятости, снижению спроса на рабочую силу, росту безработицы.
Существенную роль в снижении социальной напряженности среди населения, стабилизации на рынке труда города внесла слаженная работа сотрудников ОГУ «Ивановский центр занятости населения» – структурного подразделения комитета Ивановской области по труду, содействию занятости населения и трудовой миграции.
В течение 2009 года в ОГУ «Ивановский Центр занятости населения» обратилось в поиске работы более 27 тыс. человек, и большинство из них были трудоустроены на постоянные или временные рабочие места.
С марта 2009 года на территории Ивановской области успешно реализуется региональная Программа дополнительных мероприятий по снижению напряженности на рынке труда. Численность участников Программы по городскому округу Иваново составила 3680 человек. Объем финансирования мероприятий Программы составил более 42 млн. рублей.
В целях реализации данной Программы при администрации города с апреля 2009г. проводит активную работу координационный комитет содействия занятости населения, в который вошли представители администрации города, службы занятости, профсоюзов, городской Думы, городского координационного союза предприятий, областного некоммерческого партнерства поддержки предпринимательства «Центр», регионального отделения «ОПОРА РОССИИ».
Заседания координационного комитета, который наделен полномочиями по контролю за реализацией Программы, проходят регулярно и эффективно.
Оперативность и слаженность работы координационного комитета, постоянное взаимодействие ЦЗН, администрации города, комитета Ивановской области по труду, содействию занятости населения и трудовой миграции по реализации и контролю исполнения данной Программы помогли смягчить критическую ситуацию на рынке труда, по возможности сохранить квалифицированный кадровый потенциал и многим найти работу.
Учитывая положительный опыт 2009 года, разработана и реализуется аналогичная Программа в 2010 году. Объем финансирования Программы на 2010 год по г. Иваново составит более 34 млн. рублей, численность участников составит более 2 тыс. человек.
В рамках реализации Программы на 28.04.2010 по г. Иваново заключено 45 договоров с численностью участников 704 человека, сумма средств по ним составила 29% выполнения всех запланированных средств.
Ситуация на рынке труда города на сегодняшний день стабилизировалась. Существенную помощь по вопросам трудоустройства, кроме Программы дополнительных мероприятий, оказывают активные мероприятия, реализуемые службой занятости населения. В 2009 году более 1600 подростков-жителей Иванова приняли участие в программе «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время». Организация и софинансирование мероприятий по временной занятости несовершеннолетних граждан осуществлялись администрацией за счет средств местного бюджета. В 2009 году на эти цели было выделено более 2 млн. рублей, которые использованы в полном объеме.

Партнерами Центра занятости населения в организации временной занятости подростков стали муниципальные детские дошкольные учреждения, лечебно-профилактические учреждения, учреждения образования и др.
В 2009 году несовершеннолетние граждане трудились санитарками, медицинскими регистраторами, подсобными рабочими, уборщиками служебных помещений, помощниками воспитателей, операторами ЭВМ, библиотекарями и т.д. Подростки оказывают посильную помощь ветеранам Великой Отечественной войны по уборке квартир, лестничных площадок, дворов.
Совместными усилиями и при содействии администрации города Иваново были организованы работы по благоустройству и озеленению областного центра.
В текущем году в Иванове кампания по весенне-летнему трудоустройству подростков стартовала 1 марта. На базе городского молодежного центра предоставлены рабочие места ребятам 14-17 лет.
В 2010 году на организацию и заработную плату участников трудовых отрядов из городского бюджета выделен 1430 тыс. рублей. Более значительные финансовые средства – 2,8 млн. рублей направлены на эти цели из областного бюджета.
Важным направлением совместной работы службы занятости и администрации города является проведение профориентационных мероприятий, ярмарок вакансий и учебных рабочих мест.
Уже 28.04.2010 в атриуме ТРЦ «Серебряный город» прошла ярмарка вакансий, организованная совместно Ивановским центром занятости населения, администрацией города Иванова, Департаментом образования Ивановской области, где работодатели предложили варианты трудоустройства молодым людям, студентам. В это же время каждый желающий смог проконсультироваться с психологом, юристом Ивановского Центра занятости.
Хотелось бы отметить, что с учетом того, что большинство учебных профессиональных заведений, расположенных в нашем регионе, расположено в городе Иваново, нам нужно будет совместно заниматься, что называется в ежедневном режиме, с департаментом образования и комитетом. Я думаю, что это позволит снизить ту социальную напряженность, которая может возникнуть с учетом достаточно большого количества выпускников этого года.
В соответствии с действующим законодательством администрацией города были изданы муниципальные правовые акты об утверждении перечней видов общественных работ на 2009, 2010 и 2011 годы, организуемых в городе Иванове, для обеспечения временной занятости и материальной поддержки безработных и ищущих работу граждан, это более 170 видов общественных работ по различным направлениям.
В 2009 году было заключено 113 договоров на проведение оплачиваемых общественных работ, создано около 200 временных рабочих мест. В общественных работах приняли участие 200 человек.
Партнерами центра занятости в проведении общественных работ стали учебные заведения, лечебно-профилактические учреждения, предприятия ЖКХ.
В январе-апреле 2010 года ОГУ «Ивановский ЦЗН» заключил 70 договоров по организации проведения оплачиваемых общественных работ. Уже создано 112 рабочих мест. По данным договорам за отчетный период было трудоустроено 105 безработных граждан.
Для города Иванова организация оплачиваемых общественных работ, временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в свободное от учебы время очень важна. Значимость таких работ обусловлена возможностью сохранить у граждан мотивацию к труду, оказать материальную поддержку в виде временного заработка, отвлечь подростков от улиц, пустого времяпрепровождения, снизить напряженность на рынке труда. Кроме того, благодаря таким работам благоустраивается территория города, территория парков, территория мемориалов и обелисков воинам, погибшим при защите Отечества.
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