ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 11 ОКТЯБРЯ 2021 ГОДА

ИВАНОВО - 3  

В 13-20 у д.101 по ул.Я.Гарелина /Октябрьский р-н/ водитель 1985 г.р., управляя а/м Мерседес Бенц совершил столкновение с двигающимся в попутном направлении и поворачивающим налево а/м ЛАДА 217030 под управлением курсанта 1997 г.р., в присутствии наставника. Причина ДТП устанавливается. В результате ДТП: 1. Курсант а/м ЛАДА 217030 с ЗЧМТ, СГМ доставлена в медицинское учреждение, отпущена; 2. водитель Мерседес Бенц с ЗЧМТ, СГМ доставлен в медицинское учреждение, отпущен; 3. пассажир ЛАДА 217030 с ушибом грудной клетки обратился в медицинское учреждение. 

В 18-05 у д.181А по ул.Лежневская /Ленинский р-н/ водитель 1979 г.р., управляя а/м Киа Сид, совершил столкновение с двигающимся впереди в попутном направлении а/м Субару Форестер под управлением водителя 1975 г.р., после чего а/м Киа совершил столкновение с двигающимся впереди а/м Мицубиси Лансер под управлением водителя 1991 г.р., после а/м Киа совершила столкновение с а/м Рено Скеник под управлением водителя 1980 г.р. В результате ДТП водитель а/м Рено Скеник с ушибом грудной клетки оставлен на месте ДТП. Водители трезвы.

В 22-45 у д.2 по ул.Спартака /Советский р-н/ водитель 1995 г.р., управляя а/м ЛАДА 217030, совершил наезд на стоящий у края проезжей части а/м ЛАДА Гранта под управлением водителя 1983 г.р., которая с ЗЧМТ доставлена в медицинское учреждение. 
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 0 
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 11.10.2021г.) – 30.
ЕВРОПРОТОКОЛ – 7.

КРАЖИ, УГОНЫ 

ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 113, из них:

Детские удерживающие устройства – 0
Ремни безопасности –18
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 0
Нетрезвые водители – 3
