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 Быстров Николай Иванович, 1947 года рождения, полковник милиции в отставке. Участвовал в урегулировании межнациональных конфликтов на территории Северной Осетии и Ингушетии, Нагорном Карабахе, в ликвидации незаконных вооружённых формирований на территории Чеченской республики.

Награждён орденами: «Мужества», «За заслуги», «За мужество и гуманизм» 1 степени, «Ветеранский крест» 2 степени. Медалями: «За отличие в воинской службе», «За мужество и гуманизм» и др.

Возглавляет ассоциацию ветеранов боевых действий органов внутренних дел и внутренних войск МВД России. Член общественного городского совета. Член городской ветеранской организации.
23 января 2014 года на пленуме городского совета ветеранов избран

председателем Ивановской городской ветеранской организации.
Зоя Павловна Смолина на пленуме городского совета ветеранов от 23 января 2014 года освобождена от должности председателя городской ветеранской организации по собственному желанию в связи с семейными обстоятельствами и состоянием здоровья. Желаем ей крепкого здоровья, активного долголетия и всего наилучшего!

Зоя Павловна СМОЛИНА избрана ПОЧЁТНЫМ ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ           Ивановской городской ветеранской организации.
                                     МАТЕРИАЛЫ ПЛЕНУМА

                 ИВАНОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

                                               ВЕТЕРАНОВ

      23 января 2014 года состоялся пленум Ивановского городского совета ветеранов, на котором рассмотрены следующие вопросы:

1. О совершенствовании культурно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы в городской ветеранской организации.
Докладчик – Л.А.Артемьева

2. О ходе выполнения мероприятий по подготовке к 70-летию Победы.
Информация – В.Н.Кривоносов

3. Информация председателя ревизионной комиссии З.И.Боголюбовой о расходовании бюджетных средств городского совета ветеранов в 2013 году.

4. Об итогах смотра-конкурса первичных ветеранских организаций города за 2013 год. Информация – Г.А.Кузьмина

5. Организационные вопросы.

      Из доклада Л.А.Артемьевой:

      2014 год объявлен в Российской федерации годом культуры. Культура – это всё то, что нас окружает. В нашем ветеранском деле культура – это достоинство возраста, достоинство прожитых лет, достоинство всех наших мотивов и  поведенческих движений. Поэтому, когда З.П.Смолина предложила поработать в комиссии по культуре и в соответствии с её личным девизом: «Надо перед прошлым встать на колени, а перед будущим засучить рукава!» - это меня покоробило и забрало в плен к тем, кто в совете ветеранов.

      Сейчас в комиссии 9 человек, в том числе два Заслуженных работника культуры, отличники культуры СССР. В нашем составе 4 представителя районных объединений. Все планы распределены между членами комиссии.

      Уже в мае составляем и утверждаем на заседании президиума годовой план главных мероприятий на будущий сезон в клубе «Ветеран», по всем направлениям программы «Современники». Это – «Наше кинонаследие», краеведческие встречи, литературные чтения, «Художник и время» (Н.Н.Нестерова, В.А.Майорова), хор ветеранов (С.Г.Троицкий). В киноцентре «Искра» проводим ежемесячный просмотр премьерных фильмов. Посмотрели все выпуски фильма «Ёлки», «Брестская крепость», «Спасибо, что живой» (о В.Высоцком), «Цитадель» Н.Михалкова, и много-много других фильмов – огромное спасибо за это дирекции «Искры».

      Всегда творчески, с открытой душой и огоньком работают Валентина Алексеевна Майорова, Нелли Николаевна Нестерова, отличник культуры СССР, лауреат премии им. Е.П.Ужиновой – это коктейль знаний, творчества, организованности. Я счастлива работать вмести с ними, хочется, чтобы их творческий потенциал всегда сопровождался успехами и везеньем. Активно работают в культурной программе «Современники» Ю.А.Кустова, Т.Ф.Трофимова, Л.И.Мельникова, В.М.Ширяева. Владимир Иванович Козлов, отличник профтехобразования СССР – настоящий талант, в признании не нуждается. Остаётся таланту танцора и организатора только пожелать добра и не вмешиваться в его работу!

      В районных объединениях ветеранских организаций активно работают В.Л.Лобова, В.С.Касаткина, В.Д.Лобанова, Р.Ф.Озерова, И.Г.Мелентьева, Л.Г.Кувенёва, Л.К.Красулина, И.К.Аверина, А.А.Максимова, Л.К.Тювелёва.

      Что мы дадим ветеранам в 2014 году? Жаль, что бюджет городского комитета по культуре утверждён меньше 2013 года. Но, тем не менее, будет на что посмотреть и чему порадоваться!

      В этом году начнётся 26 сезон клуба «Ветеран». Пока думаем, что можно нафантазировать. Кроме этого:

1) 100 лет историко-краеведческому музею им.Д.Г.Бурылина, будет много мероприятий и начнутся они с 16 февраля т.г.;
2) В мае в музее ситца ко Дню города откроется выставка «Женские хитрости»;

3) В художественном музее с января будет работать выставка «Искусство Древнего мира», в марте выставка «Человек-Земля-Вселенная»;

4) В драмтеатре к марту готовится премьера «Палтус вкрутую», к апрелю –мольеровский «Тартюф», к маю – «Счастливый Ганс» по сказкам братьев Гримм. Завершится сезон к 450-летию В.Шекспира трагедией «Король Лир»;

5) Музыкальный театр порадует двумя премьерами: «Однажды в Чикаго» по мотивам фильма «В джазе только девушки» и комедией «Чирик, Кердык, Ку-Ку»;

6) В театре кукол с 3 по 9 апреля пройдёт 10-й Международный фестиваль кукольных театров «Муравейник», на котором соберутся лучшие спектакли театров России и мира;

7) В мае-июне – Международный кинофестиваль им. Андрея Тарковского «Зеркало»;

8) В октябре – Дни Российской культуры;

9) Городской хор ветеранов труда при ЦКиО порадует новой программой, которая будет представлена в клубе «Ветеран»;

10) Планы члена комиссии В.И.Козлова по танцполу будут доводиться через ветеранские организации;
11) Программа «Современники» будет работать по утверждённому плану.
      Всем успехов в работе и активного отдыха!

      Из выступления О.Егоровой:

      2014 год – год зимних Олимпийских игр в России в городе Сочи. А это значит, что есть спорт и ещё культура – физическая, которая ведёт нас к здоровому, полноценному образу жизни.

      Наша организация – Ивановский городской совет ветеранов спорта насчитывает сегодня 262 человека. Часть наших ветеранов ведут тренерскую работу, некоторые профессионально занимаются спортом, другие сами ведут здоровый образ жизни и активно пропагандируют его среди ивановского населения. 
      Как вы знаете, в городе проходила эстафета Олимпийского огня, в которой принимали участие 7 ветеранов спорта. Это – призёр зимних Олимпийских игр в Инсбруке по скоростному бегу на коньках И.Н.Егорова, участница Олимпийских игр в Саппоро А.А.Бутова, участница летних Олимпийских игр в Токио М.М.Сизякова, заслуженные тренеры Российской федерации А.Ф.Скобцов и Ю.В.Гильмутдинов, мастер спорта международного класса Н.В.Дианов,  в их числе была и я.

      Доложу о том, что проводилось в нашей организации в 2013 году:

- провели диспансеризацию ветеранов спорта;

- посетили строительство игрового Дворца спорта;

- обсудили наболевшие вопросы за круглым столом с Главой администрации города Иваново;
- пять раз встречались с работниками комитета по физической физкультуре и спорту г.Иванова, в них участвовало около 150 ветеранов. Поводом для  этих встреч явились итоги спортивного года, городская эстафета на призы газеты «Рабочий край», День Победы, Всероссийский День физкультурника, День пожилых людей.

      На всех соревнованиях, которые проводятся в городе, в качестве почётных гостей присутствуют также наши ветераны спорта по разным видам. Ветераны принимают участие во всех соревнованиях, где в положениях предусмотрено участие ветеранских групп. 

      Остановлюсь на том, как основной массе жителей города заниматься физической культурой, вести здоровый образ жизни.

      Спортом заниматься в пожилом возрасте не могу советовать, т.к., на моей практике, люди, начинавшие заниматься без консультации  с лечащим врачом, свой опыт в большинстве случаев заканчивали плачевно.

      Что нужно для того, чтобы поддерживать свое здоровье? Самое первое – это консультация с врачом, который подскажет, какими видами физической культуры и с какими нагрузками вам можно заниматься.  Советую начать с утренней гимнастики, потом ходьба со скандинавскими палками (это как наши лыжные палки) зимой и летом. Можно собираться группами в городских парках и пригородном лесу. 
      Ветераны могут посещать шахматный клуб, он находится в Дербенёв-центре на ул.Громобоя рядом с бывшим кинотеатром «Великан».

      Другие виды только со справкой от врача, это:

- группа здоровья (оздоровительная гимнастика) – Текстильная академия, тренер Петрова Алевтина Алексеевна, тел.41-27-94. Дни и время занятий – вторник и четверг с 18 до 19 час.

- волейбол – стадион «Текстильщик», клуб «Одуванчик», среда и суббота в 13 час.

- футбол – стадионы «Локомотив», «Текстильщик», «Автокран».

- лыжи – парки, лесной массив.

- настольный теннис – спортивная школа в местечке Соснево, директор Батунова Вероника Александровна, тел.8-915-833-58-80.

- женская эстетическая гимнастика. В городе работают несколько групп. Информацию можно получить в клубе «Восток», тел.56-86-09 и в спортивной школе №9, тренер Пуркина Елена Владимировна, тел.8-905-058-86-90.

      Информация о спорте регулярно даётся в наших областных газетах. В газете «Рабочий край» - это целая страничка «Спортивный перекрёсток», которая выходит каждую среду.

      Наши предложения для городской администрации:

- при открытии игрового Дворца спорта выделить время и место для занятий ветеранам спорта, людям пожилого возраста;

- развивать сеть многофункциональных спортивных площадок на придомовых территориях во всех районах города и для всех категорий населения.

      Из выступления И.Г.Мелентьевой: 
      Постоянная комиссия по организации  досуга ветеранов Октябрьского района ставит перед собой задачу чуткого, внимательного отношения к ветеранам, а также старается помогать им в повышении своего интеллектуального уровня. 

      Комиссия поздравляет ветеранов с днями рождения, организует торжественные мероприятия в праздничные дни: в Новый год, 23 февраля, 8 Марта, 9 Мая, День пожилых людей.

      Председателем первичной ветеранской организации Ивановского художественного фонда Б.А.Коноповым было организовано посещение выставок в Доме художника: «Рождественский вернисаж» и памяти Н.В.Максимычева. Председатель ПВО историко-краеведческого музея Л.П.Соловьёва прочитала замечательную лекцию о жизни и творчестве художника А.И.Морозова. 
      Хорошие отношения у нас сложились с колледжем сферы услуг. Мастера производственного обучения провели 2 занятия по искусству карвинга. По предложению ветеранов района студенты колледжа, осваивающие специальность «Туризм» выполнили курсовые работы по разработке маршрута экскурсии по историческим местам г.Иванова. Диск с лучшей работой подарен ветеранам Октябрьского района. 

   В январе было проведено практическое занятие  «Дыхательная гимнастика по методу Стрельниковой», проводила его Л.П.Соловьёва. Она же предложила посетить краеведческий музей г.Фурманова. Запланировали это посещение на март-апрель. В феврале З.А.Нестерова проводит занятие по изготовлению украшений из лент и  др. материала.

      И, конечно, наши ветераны с большим удовольствием  посещают театры, концерты, клуб «Ветеран», и другие мероприятия, предлагаемые городским ветеранским советом. Всё нам очень нравится, наибольший интерес вызывают проекты: краеведческие чтения, театральная гостиная, лекторий по изобразительному искусству. 

      Ветераны Октябрьского района выражают благодарность городскому совету ветеранов и лично Нелли Николаевне Нестеровой за организацию и проведение этих мероприятий и надеются, что эти проекты будут осуществляться и в дальнейшем.   
      Информация В.Н.Кривоносова «О выполнении решений пленума городского совета ветеранов по подготовке к празднованию 70-летия Великой Победы»:

      План мероприятий по подготовке к 70-летию Победы принят на пленуме городского совета ветеранов 14 февраля 2013 года, и уже 1 марта состоялось заседание комиссии по патриотическому воспитанию молодежи городского совета ветеранов. На этом заседании предварительно обсудили основные направления работы. Главное – привлечь ветеранов к участию в юбилейных мероприятиях, проводимых в учебных заведениях  (особенно в школах). Через десять дней было наше выступление на селекторном совещании Управления образования администрации г.Иваново перед директорами всех школ, где мы доложили, чем городской совет ветеранов может помочь в проведении мероприятий по патриотическому воспитанию молодёжи на примерах боевых и трудовых подвигов старшего поколения. 
      Как и обещали, в апреле выложили на сайте Администрации города в окне «Городской совет ветеранов» нашу базу данных активных помощников: участников ВОВ, чернобыльцев, афганцев, сотрудников УВД и МЧС, спортсменов, испытателей ядерного оружия, а также темы подготовленных выступлений, посвящённых 70-летию Победы с рекомендациями, как их использовать. 20 января 2014 года ещё раз обратили на это внимание уже руководителей школьных музеев при обсуждении нового Положения о городском конкурсе на лучшую организацию образовательно-просветительной деятельности «Музей – пространство интеграции основного и дополнительного образования детей», где указано, что конкурс посвящён 70-летию Победы и проводится при активном участии городского совета ветеранов. В комиссии конкурса будут работать Л.С.Милованова и Н.Н.Зимина (презентация, портфолио), они же подготовят представление победителей на Всероссийский смотр-конкурс, организуемый президиумом совета Всероссийской организации ветеранов (2 школы и 1 ВУЗ).
      Всего проведено 6 заседаний комиссии по патриотическому воспитанию, одно из которых посвящено конкретно вопросу реализации принятого плана мероприятий городского совета ветеранов по подготовке к 70-летию Победы.

По каждому пункту плана расписано, кто отвечает за его выполнение, кого приглашает на заслушивание, готовит подведение итогов и предложения на дальнейшее развитие. Этот план выдан во все первичные ветеранские организации. 
      Приведу пример реализации этого плана:

- пункт 7. Принять участие и оказать помощь первичным ветеранским организациям в проведении конкурсов детского рисунка «Подвигу народа посвящается», отв. В.В.Семыкина. Результат работы с ПВО Октябрьского района, где за патриотическое воспитание молодёжи отвечает комиссия во главе с Т.И.Бобровой, все видели по телевидению. Опыт обобщим, уже есть советы, как это провести лучше. Надеемся, председатели комиссий по патриотическому воспитанию других районов этими советами воспользуются.

     На все патриотические мероприятия, куда нас приглашали, и где мы должны были обеспечить присутствие участников ВОВ, тружеников тыла, других ветеранов,   городской совет обеспечил присутствие  от 2 до 15 человек. Это игра «Зарница», 70-летний юбилей полка Нормандия-Неман, патриотический слёт «Надежды России», уроки мужества в музеях школ, встречи со студентами в ВУЗах, проводы в армию призывников и др. мероприятия. Но есть у нас и обида на то, что на ряд значимых мероприятий нас не позвали. К примеру, на слёт юных патриотов областного масштаба, на «Форум действий» молодёжного движения «Новый рубеж». Однако, теперь положение выправляется, нас услышали, уже заочно мы приглашены на открытие музея Военно-политического училища, на встречи, посвящённые годовщине Чернобыля и другие. 

      Комиссия не ограничилась только исполнением мероприятий вышеназванного плана, но и внесла в него дополнения, например:

- совместно с городским управлением образования закрепить ветеранов ВОВ непосредственно за конкретными школами для организации волонтёрского движения среди учащихся;
- принять участие в закладке в городе Аллеи боевой и трудовой славы;

- принять участие в мероприятиях, проводимых комитетом  по делам молодёжи: Георгиевская ленточка, Герои Победы – наши прадеды и деды, Вахта памяти, Поделись огнём души, Иваново помнит, почётные караулы у мемориалов славы и других патриотических актах;

- написать, опубликовать и распространить в качестве методического пособия материал на тему «Патриотизм XXI века, формирование его на традициях прошлого и современного опыта».

      Всего нами предложено 14 дополнений.

      Все хорошо понимают, что будущее страны зависит от того, какую молодёжь мы воспитаем. Пока успешно воспитывать можем на том, чем страна гордится. А это в своём большинстве её прошлое! 

      Настоящее ещё не созрело, чтобы им гордиться, хотя и есть немало положительных примеров, о которых обязательно нужно говорить!   

                                         СОСТАВ  ПРЕЗИДИУМА
         ИВАНОВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ

                                 Утверждён на пленуме Ивановской городской 

                                 ветеранской организации  23 января 2014 года

                  1. Артемьева Людмила Александровна

                2. Боголюбова Зинаида Ивановна

                3. Бочаров Алексей Фёдорович

                4. Быстров Николай Иванович

                5. Боброва Татьяна Ивановна

                6. Власов Валерий Николаевич

                7. Глазков Евгений Викторович

                8. Кузьмина Галина Андреевна

                9. Куликова Надежда Викторовна

                10. Куренкова Галина Кирилловна

                11. Кривоносов Валерий Николаевич

                12. Лаврентьева Нина Ивановна

                13. Постнова Галина Александровна

                     14. Прохорова Людмила Петровна

                15. Путинцева Светлана Васильевна

                16. Пятницкая Серафима Васильевна    

                                                   Р Е Ш Е Н И Е

          Пленума Ивановского городского совета ветеранов

            «О совершенствовании культурно-массовой и физ-

              культурной работы в городской ветеранской 

                                     организации»

                                                                              23 января 2014 г.           

      Заслушав и обсудив информацию председателя комиссии по организации досуга городского совета ветеранов Л.А.Артемьевой, пленум отмечает, что культурно-массовая работа среди пенсионеров города проводится в системе, по перспективным и месячным планам. Информация о них доводится до каждой первичной организации. Ежегодно проводится более 40 мероприятий крупных и малых форм с участием значительного количества ветеранов. Большим авторитетом пользуется городской клуб «Ветеран», как источник информации из уст первых лиц города и пропагандист лучших творческих коллективов города, на занятиях которого в Центре культуры и отдыха присутствуют до 1100 человек. 

      Силами комиссии по организации досуга совместно с учреждениями культуры проводятся тематические встречи и беседы, экскурсии и лектории, творческие вечера и другие формы работы. Городской совет ветеранов тесно сотрудничает с городским Центром культуры и отдыха, с областными художественным и краеведческим музеями, музеями А.И.Морозова, Бориса Пророкова, библиотекой им. Я.П.Гарелина, областной детской библиотекой на ул.Крутицкой, музыкальным театром, городским хором ветеранов, кинотеатром «Искра», филармонией, СТД.

      Пленум отмечает большой вклад в организацию культурно-массовой работы ветеранов-активистов, которые в течение многих лет занимаются этой деятельностью: Л.А.Артемьевой – заслуженного работника культуры РФ, Н.Н.Нестеровой – отличника культуры СССР, В.А.Майоровой, Л.П.Каморкиной – заслуженного работника культуры РФ, В.И.Козлова – отличника профтехобразования СССР.

      В городских физкультурно-оздоровительных мероприятиях ветераны участвуют в соответствии со своими интересами: в соревнованиях «Лыжня России», в секциях по лёгкой атлетике, женской эстетической гимнастики, волейболу,  шахматам, теннису и другим видам спорта.

    ПЛЕНУМ РЕШАЕТ:

1. В целях активизации и совершенствования культурно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы в городской ветеранской организации широко использовать объявление 2014 года в России ГОДОМ КУЛЬТУРЫ и проведения Олимпиады в г.Сочи. Развивать и укреплять систему культурно-массовых мероприятий разного уровня, доходить до каждой первичной организации, каждого ветерана.

      В целях активной подготовки к 70-летию Великой Победы использовать возможности первичных ветеранских организаций по совершенствованию работы в духовно-нравственной сфере, смягчая тяготы старости, болезней, одиночества, душевным участием и теплотой.

      Одобрить положительный опыт работы комиссии по организации досуга ветеранов по проведению культурно-массовой работы среди пенсионеров, активную деятельность её председателя Л.А.Артемьевой, заслуженного работника культуры РФ.

2. Рекомендовать руководителям районных объединений первичных ветеранских организаций и председателям первичных организаций регулярно доводить информацию о проводимых мероприятиях в городской ветеранской организации, привлекать к участию в них возможно большего количества новых участников. Поддерживать организацию и проведение мероприятий малых форм на уровне района и первичной организации, развивать художественную самодеятельность среди ветеранов, вовлекать в физкультурно-спортивную работу, занятия по интересам, активные формы досуга. 

3. Обратиться в городские комитеты по культуре и спорту администрации города Иванова с просьбой о прикреплении к библиотекам и другим учреждениям культуры и спорта первичных ветеранских организаций с целью проведения в них ветеранских мероприятий по месту жительства. 

4. Усилить внимание к вопросам здорового образа жизни ветеранов города, способствовать вовлечению пенсионеров в регулярные занятия физической культурой, к участию в массовых мероприятиях, типа «Лыжня России», «Бег мира», «Ситцевая верста» и других.

5. Президиуму городского совета ветеранов организовать обмен опытом с советами ветеранов соседних регионов по организации в них культурно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы в целях дальнейшего её совершенствования. 

6. Рекомендовать создание первичных ветеранских организаций в союзе писателей и организациях и учреждениях культуры города и др.

7. Контроль за выполнением данного решения возложить на президиум городского совета ветеранов.            

                                   П Л А Н   Р А Б О Т Ы

           Ивановского городского совета ветеранов на 2014 год

ПРОВЕСТИ:

Пленум городской ветеранской организации 23.01.2014г. с повесткой дня:

1. «О совершенствовании культурно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы в городской ветеранской организации»

2. Подведение итогов смотра-конкурса первичных ветеранских организаций в 2013 году.

3. Организационные вопросы.

Заседания президиума проводить один раз в квартал
«О готовности первичной ветеранской организации станции Иваново-Сортировочная Северной железной дороги к проведению семинара для председателей первичных организаций города» - I квартал 2014 года.

«О работе первичных ветеранских организаций учебных заведений Ленинского района по подготовке к 70-летию Победы» - II квартал 2014 года.

«О состоянии здоровья и медицинского обслуживания пенсионеров и путях его улучшения» (геронтологическое отделение) – III квартал 2014 года.

«О деятельности первичных ветеранских организаций, созданных по месту жительства населения» - IV квартал 2014 (на базе Фрунзенского района).

ЕЖЕГОДНО ПРОВОДИМЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ ПО МЕСЯЦАМ:

- Январь

  27 – День снятия блокады Ленинграда (1944г.)

  27 – День памяти жертв холокоста

- Февраль

  23 – День защитника Отечества. День Победы Красной Армии над кайзеровскими войсками (1918г.)

- Март

   8 – Международный женский день

- Апрель

  Мероприятия по подготовке празднования Дня Победы

- Май

  9 – Участие в праздновании Дня Победы

- Июнь

  22 – Возложение цветов в День памяти и скорби

- Июль-август 

  Участие в праздновании профессиональных праздников

- Сентябрь 

  1 – Участие в Дне знаний

  8 – Возложение цветов к камню начала блокады Ленинграда (1941г.)

- Октябрь

  1 – Участие  в проведении Дня пожилых людей

                       О РЕЗУЛЬТАТАХ СМОТРА-КОНКУРСА  

                   ПЕРВИЧНЫХ ВЕТЕРАНСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ

                     г.ИВАНОВО ПО ИТОГАМ РАБОТЫ В 2013 г.

      Смотр-конкурс первичных ветеранских организаций города проводился на Основе «Положения», утверждённого президиумом городского совета ветеранов, смотровой комиссией в количестве 9 человек.

      На городской этап смотра-конкурса от каждого из районов города своевременно поступили итоги районных этапов смотра-конкурса, в которых были названы по три лучшие первичные организации, представлены их отчёты и другие прилагаемые к отчётам материалы.

От Ленинского района:

1.  ПВО при ТОС «Трудовой» (142 чел), председатель – Т.В.Седова 

2. ПВО Ивановского филиала ОАО «Территориальная генерирующая компания №6» (430 чел.), председатель – И.К.Аверина

3.  ПВО ФГБОУ ВПО «Ивановская ГСХА» им. академика Д.К.Беляева (270 чел.), председатель – Л.А.Предыбайло

От Фрунзенского района

1.  ПВО Кольского филиала МООВ концерна «Росэнергоатом» - Ивановское отделение (25 чел.), председатель – Т.Ф.Трофимова

2.  ПВО МБОУ СОШ №7 (47 чел.), председатель – С.Н.Степанова

3.  ПВО МБОУ СОШ №24 (28 чел.), председатель – З.А.Глазунова

От Советского района

1.  ПВО станции Иваново-Сортировочная Северной железной дороги (131 чел.), председатель – В.П.Шилова

2.  ПВО МБОУО СОШ №42 (20 чел.), председатель – Т.П.Веренина

3.  ПВО по месту жительства микрорайона ТЭЦ-3 (307 чел.), председатель – Н.И.Лаврентьева

От Октябрьского района
1.  ПВО МБОУО «Гимназия №32 (37 чел.), председатель – Л.Ф.Мяхтенева

2.  ПВО ОБУЗ ИКБ им.Куваевых (136 чел.), председатель – В.П.Гусева

3.  ПВО Муниципального унитарного предприятия «Фармация» (72 чел.), председатель – Т.В.Кучерова

      Каждый из девяти членов городской смотровой комиссии изучил все представленные материалы, оценил работу каждой ПВО по пяти основным направлениям деятельности, применяя 10-балльную систему оценки, и заполнил оценочный лист. Полученные данные были суммированы по каждой из первичных организаций. 

      На итоговом заседании смотровой комиссии 24 декабря 2013 года состоялось обсуждение итогов смотра-конкурса в целом, а также предложения по распределению призовых мест. 

      Члены смотровой комиссии отметили некоторые положительные моменты в организации смотра-конкурса, в подходе к подготовке отчётов в строгом соответствии с требованиями Положения, в качестве оформления документов. Вместе с тем, было отмечено, что в смотре-конкурсе принимает участие на районном уровне менее половины первичных организаций. Нередко из года в год выдвигаются на конкурс одни и те же организации. 

      По результатам обсуждения большинством голосов призовые места в смотре-конкурсе по итогам работы в 2013 году, получающие Почётные грамоты и денежные премии смотровая комиссия распределила следующим образом:

Первое место – ПВО станции Иваново-Сортировочная Северной железной дороги, председатель В.П.Шилова (4500 руб.)

Второе место – ПВО при ТОС «Трудовой», председатель Т.В.Седова (3000 руб.)    

Третье место разделили ПВО МБОУ средняя образовательная школа №7, председатель С.Н.Степанова, ПВО МБОУО «Гимназия №32», председатель Л.Ф.Мяхтенева (по 1500 руб.) 

      Отмечены благодарностями и поощрительными премиями (500 руб.) первичные ветеранские организации, принимавшие участие в городском смотре-конкурсе:

- Ивановского филиала ОАО «Территориальная генерирующая компания №6», председатель И.К.Аверина;

- ФГБОУ «Ивановская государственная сельскохозяйственная академия им.Д.К.Беляева», председатель Л.А.Предыбайло;

- Кольского филиала МООВ концерна «Росэнергоатом» - Ивановское отделение, председатель Т.Ф.Трофимова;

- МБОУ средняя образовательная школа №24, председатель З.А.Глазунова;

- МБОУО средняя образовательная школа №42, председатель Т.П.Веренина;

- По месту жительства микрорайон ТЭЦ-3, председатель Н.И.Лаврентьева;

- ОБУЗ Ивановская клиническая больница имени Куваевых, председатель В.П.Гусева;

- Муниципального унитарного предприятия «Фармация», председатель Т.В.Кучерова.

      Указанные результаты смотра-конкурса утверждены президиумом городского совета ветеранов 27.12.2013 г. Кроме того, принято решение об изготовлении стелы наградной для вручения ветеранской организации, занявшей первое место в смотре-конкурсе первичных ветеранских организаций города по итогам работы в 2013 году.

      Городская смотровая комиссия предлагает в целях дальнейшего совершенствования организационной работы в первичных ветеранских организациях, более качественной оценки деятельности ПВО в ходе смотра в качестве обязательного документа  к отчёту прилагать, помимо учётной карточки ПВО, также план работы на отчётный год, чтобы была возможность сравнить, что было запланировано, и что в результате сделано. Это должно быть учтено при разработке нового «Положения о смотре-конкурсе по итогам работы за 2014 год».   

                      Г.А.КУЗЬМИНА, председатель смотровой комиссии

                                                     городского совета ветеранов

                                      И ВСЁ-ТАКИ МЫ ЖИВЫ!...

      «…Можно разместить в пустых цехах хоть «всю Европу»,  снести, перекопать и закрыть рекламой всё, что напоминает о предприятии, но мощный источник памяти – людей, в душах и сердцах которых остались светлые страницы истории комбината, не перекрыть. Добрая память живёт долго».

      Это последний абзац книги «Ивановская «Атлантида», которая вышла из печати в канун даты, неизгладимой из памяти камвольщиков: 9 декабря 1963 года на митинге рабочих комбината и строителей предприятия было заявлено о вступлении в строй  действующих Ивановского камвольного комбината. С той поры 50 лет минуло. 

      Совет ветеранов микрорайона «Камвольщик»  решил отметить эту дату вечером памяти. Живейшее участие в подготовке мероприятия приняло руководство школы №20. Школа открыла свои двери тоже в 1963 году. У предприятия и школы были всегда крепкие шефские связи. 

      Финансовые вопросы издания книги и проведения встречи взял на себя совет ветеранов, а собирали деньги всем  миром. По объявлениям, расклеенным в микрорайоне, по звонкам, просто по сообщениям друг другу бывшие камвольщики приносили деньги, общались, интересовались работой общественной ветеранской организации. Не остались в стороне депутаты, сотрудничающие с советом ветеранов: И.Е.Волков, А.А.Коробов, В.С.Гришин. 

      8 декабря в школьный зал пришли те, кто дорожит памятью предприятия, где прошли для кого-то первые годы взрослой жизни, кто-то приобрёл на нём неоценимый опыт, у кого-то сложилась семья – и у всех был трудовой коллектив единомышленников, живущих общими интересами и звание, которым искренне гордились – ивановские камвольщики.

      Устроители постарались на несколько часов вернуть в школьный зал то, что было очень привычно коллективу на праздниках «Дня рождения комбината». Как-никак, а даже в самые тяжёлые годы отмечали этот день торжеством. Последним был скромный праздник 40-летия комбината. 

      На встрече, по традиции, присутствовали гости: «главный строитель» комбината, бывший начальник СМУ №9 В.В.Брагин, председатель городского совета ветеранов, бывшая камвольщица З.П.Смолина. Кстати, с её «лёгкой руки» был создан на комбинате клуб ИТР, да и создании художественной самодеятельности немалая её заслуга. Были также последний директор комбината М.И.Крюков, представители районного совета ветеранов. 

      С удовольствием аплодировали камвольщики вышедшим на сцену после солидного перерыва членам агитбригады, участникам танцевального коллектива дома детского творчества №2. Стоит ли говорить, с каким восторгом встречали артистку областной филармонии, Антонину Фадееву, начавшую свой путь к творчеству в художественной самодеятельности комбината, выступление ансамбля «Русская песня», который продолжает заниматься под руководством В.В.Бурлакова.

      Пожалуй, лучше всех сказала о происходившем бывший инструктор производственного обучения прядильного производства Галина Никоновна Чистякова:

И стало тихо в скромном школьном зале,

Когда вдруг лентой слайды потекли…

Камвольщики себя в них узнавали,

Мы жизнь такую славную листали,

И с комом в горле сладить не могли…

Казалось, вечер был совсем недлинным – 

Стихи и танцы, хор любимый пел,

И голос знаменитой Антонины,

Переполняя зал, вовсю звенел.

Агитбригада не роняла марку,

Узлова нить сценария вела…

А главное, общались люди жарко,

От встречи жданной радость расцвела…

      Эта встреча состоялась, несмотря на то, что юбиляра уже 10 лет, как вычеркнули из списка предприятий города. Но главным было общение людей, давно не видевших друг друга, но не потерявших крепкую, хотя и незримую, связь.  

                                     В.БЕЛЫШЕВА, член совета ветеранов

                                                                 микрорайона «Камвольщик»  

                                         ПОДАРОК  ВЕТЕРАНАМ

                                                              (Отзыв о новой книге)

      Передо мной только что прочитанная книга А.А. Козловой, девятая, написанная этой замечательной женщиной, талантливым неврологом и просто врачом с большой буквы. Я знаю Антонину Алексеевну более 40 лет, сначала как ассистента медицинского института, а потом и как незаурядного врача-невролога, попасть на консультацию к ней было большой удачей. 

      Последняя книга «В волевом панцире», по сути, демонстрирует её личную жизнь, беззаветное служение избранной профессии, высокий интеллект и доброе сердце. Книга написана очень простым и понятным языком, в котором даже сложные медицинские термины не являются камнем преткновения для понимания.

      Читаешь, и многое ложится на душу, многие ситуации примеряешь на себя и переживаешь, как свои. Ловишь себя на мысли, что многие молодые доктора так далеки от сопереживания своим пациентам,  которым в этих случаях можно только посочувствовать. 

      Особенно нужна эта книга  ветеранам, перешагнувшим солидный возрастной рубеж и продолжающим вести активный образ жизни. Это своего рода пособие для  продления жизни, призыв к двигательной активности и сохранению ясного ума и памяти. Очень важны советы по применению народной медицины и лекарственных трав. 

      Мне хотелось бы от всего сердца поблагодарить Антонину Алексеевну за такой замечательный подарок ветеранам и пожелать ей дальнейших успехов в деле просвещения, помощи нуждающимся в квалифицированном совете врача и долгих лет жизни.   


Т.Д.БЕЛЬЦОВА, врач высшей категории,  

                                                                            руководитель городской

                                                                            Школы здоровья

                                                                           Утверждено на заседании президиума

                                                                            городского совета ветеранов

                                                                                                                  23 января 2014 года

                                                 П О Л О Ж Е Н И Е

            о смотре-конкурсе первичных ветеранских организаций (ПВО)

                   города Иваново по результатам работы за 2014 год

1. Цели и задачи смотра-конкурса 

-  Дальнейшее развитие ветеранского движения, повышение активности каждой ПВО

-  Расширение сферы деятельности ПВО по всем уставным направлениям.

- Организационное укрепление ПВО, вовлечение новых представителей старшего поколения в ряды организации, рост числа активистов.

-  Совершенствование форм и методов работы ПВО в соответствии с Уставом и требованиями времени.

-  Повышение качества проводимых в ПВО мероприятий.

-  Выявление передовых первичных ветеранских организаций в городе.

-  Обобщение и распространение опыта победителей смотра-конкурса ПВО.

-  Активизация подготовки к 70-летию Великой Победы.

2. Общие положения   

      Смотр-конкурс проводится в два этапа: первый этап – районный, второй – общегородской. 

      Организуют подготовку и проведение смотра-конкурса смотровые комиссии (они создаются в каждом из 4-х районных объединений и одна городская), в состав каждой из которых входят не менее 5 ветеранов-активистов.

      Каждая первичная ветеранская организация представляет на районный этап конкурса план работы на 2014 год, справку-отчёт о работе в 2014 году (объёмом не более пяти страниц машинописного текста). Срок подачи отчёта на районный этап определяется внутри каждого района самостоятельно, но не позднее 1 декабря 2014 года. Районные смотровые комиссии в десятидневный срок рассматривают все отчёты и выбирают три лучшие организации.

      По итогам смотра ПВО в районе, на городской этап смотра-конкурса до 15 декабря 2014 года выдвигаются три лучшие ветеранские организации. Предоставляются следующие документы: 1) выписка из решения районной смотровой комиссии за подписью руководителя районного объединения ПВО; 2) справки-отчёты трёх лучших ПВО с приложением копий учётных карточек этих организаций и планов работы на 2014 год; 3) поощряется также предоставление фото-  и других материалов и документов, документально подтверждающих деятельность лучших ПВО в 2014 году (вырезки из газет, афиши мероприятий, копии грамот, дипломов и т.д.).

      Состав городской смотровой комиссии утверждается решением президиума городского совета ветеранов. Для большей объективности руководители районных объединений ПВО не входят в состав городской смотровой комиссии.

      Решение о распределении мест в смотре-конкурсе по предложению городской смотровой комиссии рассматривается и утверждается на заседании президиума городского совета ветеранов до 25 декабря 2014 года.

      Справки-отчёты ветеранских организаций, поступившие на городской этап смотра-конкурса, обратно не возвращаются, они остаются в качестве методических пособий для ветеранского актива в городском совете ветеранов.

3. Критерии оценки работы первичных ветеранских организаций по основным направлениям деятельности   
Социальная поддержка. Анализируется статистика изучения условий жизни пенсионеров, оказание адресной конкретной бытовой помощи (кому, когда, и чем помогли), содействие в лечении, приобретении санаторных путёвок, лекарств.

      Оказание материальной помощи в сложных жизненных ситуациях (примеры, цифры).

      Анализ взаимодействия со службами и подразделениями социальной защиты населения администрации города Иваново.

Организация досуга ветеранов. Какие культурно-массовые мероприятия проведены за год непосредственно самой ПВО. Участие членов первички в различных коллективах художественной самодеятельности, творческих объединениях, клубах по интересам, физкультурных и спортивных секциях города и района.

Коллективные выходы в театры, музеи, на концерты, выставки, в кино, на экскурсии (цифры, примеры, названия мероприятий). Сколько человек принимают участие в общегородских мероприятиях для старшего поколения, организуемых городским советом ветеранов: клуб «Ветеран», проект «Современники», «Школы здоровья».

Патриотическое и нравственное воспитание. Указать конкретные учебные заведения, трудовые коллективы, в которых в 2014 году проводились Уроки мужества, встречи, беседы, лекции и другие патриотические  мероприятия членами ПВО. Какие формы постоянного сотрудничества используются в работе с подшефными школами, музеями, поисковыми отрядами, молодёжными организациями. Что конкретно сделано по подготовке к 70-летию Великой Победы и другим памятным датам в жизни страны, области и города Иванова в 2014 году.

Организационная работа. Отразить в отчёте, в какой форме ведётся учёт членов первичной ветеранской организации (список, журнал, картотека). Привести цифры общего количества членов организации и особых категорий: участники ВОВ, труженики тыла, вдовы погибших, ветераны труда, одиноко проживающие, нуждающиеся в уходе, малоимущие, дети времён войны и т.д. Какова система планирования работы в ПВО (на квартал, на год). Есть ли система отчётов о проводимой работе, кто и где отчитывался. Наличие протоколов заседаний совета ПВО. Уровень подписки на общероссийскую газету «Ветеран». Наличие подшивок местных газет, стендов о жизни ПВО,  система информирования. Основы финансовой самостоятельности ветеранской организации (взносы, гранты, спонсорская помощь).

Роль первичной ветеранской организации в общественной жизни города, района, своего трудового коллектива. Взаимодействие с депутатами всех уровней, с органами государственной власти, с руководством ближайших ТОСов, с коммерческими структурами, другими различными общественными организациями. Участие членов ПВО в работе по месту жительства, в жизни своего подъезда, многоквартирного дома, улицы, микрорайона. Привести конкретные примеры подвижнического труда ветеранов по благоустройству, в составе домовых комитетов, советов собственников жилья и других общественных формирований на местах. 

4. Награждение победителей смотра-конкурса.

Четыре победителя смотра-конкурса первичных ветеранских организаций города получают Почётные грамоты и денежные премии в размере:

- за первое место – 6000 рублей; - за второе место – 4000 рублей;

- ПВО, занявшие два третьих места – получают по 2000 рублей.

Первичной ветеранской организации, занявшей первое место, вручается вымпел с текстом «Лучшая ветеранская организация  г.Иваново по итогам работы в 2014 году». Остальным участникам городского этапа смотра-конкурса вручается «Благодарность» и поощрительная премия в сумме 1000 рублей – 8 премий. 

Всего на премии по итогам смотра-конкурса выделяется сумма – 22000 рублей. 

Награждение победителей и участников городского смотра-конкурса будет проводиться на Пленуме городского совета ветеранов с участием председателей первичных ветеранских организаций в первом квартале 2015 года.     

             Руководители города провели пресс-конференцию,                               посвященную итогам работы в 2013 году 

      Глава города Иванова Вячеслав Сверчков и глава Администрации г. Иваново Александр Кузьмичев провели совместную пресс-конференцию в региональном пресс-центре информационного агентства «Интерфакс». На встрече с журналистами руководители областного центра рассказали об итогах работы в уходящем году и затронули основные направления развития в 2014 году. 

      «Бюджет города Иваново на 2014 год и на плановый период 2015-2016 годов впервые сформирован в программной структуре расходов на основе 15 муниципальных программ», - сообщил Глава г. Иваново Вячеслав Сверчков. По его словам, депутаты гордумы совместно с администрацией областного центра провели большую работу по переходу на программный бюджет. Ивановская городская Дума планирует утвердить бюджет города на 2014 год 26 декабря. Его параметры таковы: доходы - 5 млрд. 424 млн. 160,7 тыс. рублей, расходы - 5 млрд. 733 млн 230 тыс. рублей, дефицит - 309 млн. 70 тыс. рублей, а запланированная на 2014 год доля расходов, реализуемых в рамках муниципальных программ, составляет 95,7 процента от объема расходов. В этом году ивановцам впервые был представлен "Бюджет для граждан" ​аналитический документ в доступной и понятной форме, содержащий основные положения проекта бюджета города на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов. 

       На пресс-конференции глава Администрации областного центра Александр Кузьмичев сообщил, что, по оценке управления экономики, объем инвестиций в основной капитал на территории Иваново в 2013 году составит не менее 10,9 млрд рублей, или 147 процентов к прошлому году. Основную долю в структуре инвестиций занимают транспорт и связь - 55 процентов, производство и распределение электроэнергии, газа и воды (11,4 процента), образование (7,6 процента), здравоохранение и предоставление социальных услуг (6 процентов) и строительство (0,4 процента). 

      - За счет бюджетных инвестиций, которые составляют 576 млн рублей, проведены реконструкция улиц Куконковых, Кудряшова, Генерала Хлебникова и Кохомского шоссе, начато строительство Дворца игровых видов спорта, строятся детсад-ясли на 60 мест на ул. Окуловой и детский сад на 220 мест в микрорайоне Новая Ильинка, - сказал глава Администрации. 

      Александр Кузьмичев отметил, что в 2013 году в городе произошли позитивные изменения: до 0,4 процента снизился уровень безработицы, рост средней начисленной среднемесячной зарплаты за год составил 114,10/0, проведены масштабные ремонтные работы в учреждениях образования и здравоохранения, быстрыми темпами идет ремонт дорог и дворовых территорий, развивается территориальное общественное самоуправление.     

      Уходящий год стал настоящим прорывом в решении проблемы обеспечения мест в дошкольных учреждениях - дополнительно введено 720 мест. Открыт после реконструкции детский сад N 70 «Чудо малыш» на 250 мест и детсад-новостройка N 2 на 160 мест, 6 новых групп на 115 мест появились в действующих дошкольных учреждениях, группы кратковременного пребывания на 30 мест - в Центре развития дошкольного образования и на 60 мест - в школах. В завершающей стадии находится реконструкция детского сада N14 на 80 мест, - сообщил глава Администрации г. Иваново. 

       Как отметили участники пресс-конференции, в областном центре сохранилась положительная динамика жилищного строительства. В этом году возведено более 20 многоквартирных домов на 1500 квартир, наиболее быстрыми темпами развиваются микрорайоны Московский, Новая Ильинка, Авдотьино и Рождественский. 
      Глава Администрации г. Иваново также сообщил, что в городе реализуются программы по улучшению жилищных условий ивановцев. С начала года свидетельства о праве на получение соцвыплаты в рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» были вручены 66 молодым семьям на общую сумму почти 33 млн. рублей. Субсидии в рамках подпрограммы «Государственная И муниципальная поддержка граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования» получили 40 семей на общую сумму более 15 млн. рублей, а 14 ивановцев улучшили свои жилищные условия в рамках реализации в Иванове федерального закона «О ветеранах». 
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