ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 12 АВГУСТА 2022 ГОДА
ИВАНОВО – 2.
В 16-45 на ул. Котовского у д.2 А по пр. Текстильщиков (не регулируемый перекресток) /Ленинский/ водитель 1988 г.р., управляя а/м Киа Спортидж совершила наезд на пересекающего проезжую часть вдоль линии тротуара слева направо спешившегося велосипедиста 2009 г.р., который с тупой травмой живота доставлен в больницу. Водитель трезв.

В 16-50 у д.66 по пр. Текстильщиков /Ленинский/ водитель 1984 г.р., управляя а/м Шевроле Кобальт при выезде с прилегающей (дворовой) территории совершил наезд на движущегося слева направо вдоль линии тротуара не спешившегося велосипедиста 2008 г.р., который с ЗЧМТ, СГМ доставлен в больницу. Водитель трезв. 
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 2 – 0 – 2.
В 09-45 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с ушибом грудной клетки обратился гражданин 1951 г.р. Установлено: 11.08.2022г. в 17-25 у д.42/62 по ул. Крала Маркса (регулируемый перекресток с ул. Калинина, светофор исправен) /Октябрьский/ пострадавший, управляя а/м Лада Гранта при повороте налево совершил столкновение с движущимся во встречном направлении автобусом Форд Транзит, под управлением водителя 1975 г.р. Ранее оформлено ДТП без пострадавших.
В 23-00 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с ЗЧМТ, СГМ, ушибом волосистой части головы обратилась гражданка 2004 г.р., которая пояснила что травму получила 12.08.2022г. в 19-30 на ул. Фрунзе /Октябрьский/ при ДТП. Поводится проверка. 
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 12.08.2022г.) – 31. 
ЕВРОПРОТОКОЛ – 9.
КРАЖИ, УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 162, из них:

Детские удерживающие устройства – 1

Ремни безопасности – 40

Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 0

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 6

Нетрезвые водители – 2

