ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 12 НОЯБРЯ 2022 ГОДА
ИВАНОВО – 3.
В 02-10 на нерегулируемом перекрестке ул. Ясной Поляны – ул. Кузнецова 98А /Фрунзенский р-н/ водитель 1991 г.р., управляя а/м Фольксваген Пассат совершил наезд на остановившийся впереди а/м Скания G410 с полуприцепом Шмитц SK024 за рулем которого находился 1987г.р. В результате ДТП водитель а/м Фольксваген Пассат с ЗЧМТ, СГМ, ссадинами лица и волосистой части головы доставлен в больницу.  
В 16-55 у д.13 ул. Свободы /Советский р-н./ водитель 1998 г.р., управляя а/м ВАЗ21103 совершил наезд на пешехода которая переходила проезжую часть дороги не по пешеходному переходу при его наличии в зоне видимости. В результате ДТП пешеход 1971 г.р., с ЗЧМТ, СГМ, ушибленной раной головы и правой голени доставлена в больницу. Водитель трезв.  

В 19-10 у д. 3 пл.Вокзальная /Октябрьский р-н./ водитель 1966 г.р., управляя автобусом Фиат Дукато, отъезжая от места стоянки совершил наезд на пешехода которая стояла рядом с автобусом. В результате ДТП пострадал пешеход на вид 60 лет с сочетанной травмой госпитализирована в больницу. Водитель трезв.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ 1 – 0 – 1.

В 08-57 из 1т.п. поступило сообщение о том, что к ним за медицинской помощью с ЗЧМТ, СГМ, ушибом лба обратился гражданин 1993 г.р., который пояснил, что травму получил 12.11.2022г. точное время не установлено на перекрестке ул.Громобоя и пр-кт.Ленина /Октябрьский р-н./ в результате ДТП. Проводиться проверка.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 12.11.2022г.) – 20. 
ЕВРОПРОТОКОЛ – 4.
КРАЖИ, УГОНЫ – 1

В ночь на 12.11.2022г. от д. 85г. совершен угон а/м Киа Рио, цвет белый. 
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 137, из них:

Детские удерживающие устройства – 1

Ремни безопасности – 18
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 0
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 2
Нетрезвые водители – 3
