ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 13 ФЕВРАЛЯ 2023 ГОДА
ИВАНОВО – 1 

В 16-55 у д.25 по ул.Рабфаковская /Фрунзенский р-н/ водитель 1998 г.р., управляя а/м Датсун ОН-ДО совершил наезд на переходившую слева направо по нерегулируемому пешеходному переходу пешехода 2012 г.р., которая с ЗЧМТ, СГМ, ушибом правого бедра доставлена в больницу. Водитель трезв.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ 2 – 0 – 2 

В 16-56 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с ЗЧМТ, СГМ за мед.помощью обратился гражданин 2007 г.р., который пояснил, что телесные повреждения получил 10.02.2023г. в парке Революции 1905г. г.Иваново /Октябрьский р-н/ в результате ДТП. Проводится проверка. 

В 18-48 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с СГМ за мед.помощью обратилась гражданка 1999 г.р., которая пояснила, что телесные повреждения получила 12.02.2023г. в 19-55 у д.48 по ул.Куконковых г.Иваново /Ленинский р-н/ в результате ДТП, являясь пассажиром а/м Опель. В ходе проверки установлено, что водитель 1960 г.р., управляя а/м Шкода Рапид при развороте совершил столкновение с двигающимся во встречном направлении а/м Опель Астра под управлением водителя 1996 г.р., после чего а/м Шкода совершил наезд на двигающийся в попутном направлении а/м Рено Сандеро под управлением водителя  1990 г.р. Ранее оформлен адм.материал с материальным ущербом.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 13.02.2023г.) – 46. 

ЕВРОПРОТОКОЛ – 16.
КРАЖИ, УГОНЫ – 0 
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 140, из них:

Детские удерживающие устройства – 1
Ремни безопасности – 18
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 7
Нетрезвые водители – 1
