Выступление и.о. обязанности главы Администрации г. Иванова А.С. Кузьмичева на заседании правительства Ивановской области  13 апреля 2010 года о ходе подготовки к празднованию 65-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов



А. Кузьмичёв: Уважаемый Михаил Александрович! Уважаемые члены Правительства!
Уважаемые участники заседания!
Подготовка к празднованию 65-летия Победы в Великой Отечественной войне стала одним из приоритетных направлений в работе администрации городского округа Иваново. В настоящее время на территории города проживает 14500 ветеранов Великой Отечественной войны, из них более 1800 принимали непосредственное участие в боевых действиях.
Подготовительные работы к юбилею Победы проводятся администрацией города в рамках утвержденного плана мероприятий, предусматривающего, в первую очередь, улучшение социально-экономического положения участников войны.
Хочу доложить, что в настоящее время все ветераны Великой Отечественной войны, стоявшие в очереди до 1 марта 2005 года, улучшили свои жилищные условия, еще 157 ветеранам, нуждающимся в жилье, оказывается соответствующая помощь, и они признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий. Данная работа будет продолжена.
Органами здравоохранения города проводится большая работа по медицинскому обслуживанию инвалидов и участников Великой Отечественной войны.
Обслуживание осуществляется в амбулаторных поликлинических учреждениях города бесплатно и в полном объеме. Во всех медицинских учреждениях города имеется реестр участников и инвалидов войны.
Каждому инвалиду войны в соответствии с имеющимися заболеваниями составляется индивидуальный план лечебно-оздоровительных мероприятий, по которому производится необходимое лечение, в том числе и медикаментозно, осуществляется выписка необходимых лекарственных средств.
Хочу отметить, что на сегодняшний день уже 86% участников Великой Отечественной войны прошли углубленное медицинское обследование.
В период подготовки к юбилею Великой Победы проводится большая работа по благоустройству воинских захоронений в границах городских кладбищ. Впервые за 15 лет в этом году нам удастся восстановить освещение на воинском захоронении в местечке Соснево.
Проводится большая ремонтная работа на мемориальном кладбище в м. Балино.
В соответствии с решением Правительства Ивановской области в настоящее время завершаются работы по созданию мемориала Славы на базе памятника «Героям фронта и тыла» на проспекте Фридриха Энгельса. По инициативе Губернатора нашей области, Михаила Александровича Меня, в рамках данного проекта будут выполнены работы по устройству Вечного огня, это впервые в истории нашего региона. Уже перенесены плиты с именами ивановцев – героев Советского Союза и полных кавалеров ордена Славы из сквера перед киноцентром «Современник» к вышеуказанному памятнику с укладкой их на вновь устраиваемый постамент, облицованный гранитом. Данные работы планируется полностью завершить, в том числе, с испытанием и пробным пуском газового оборудования, 30 апреля текущего года.
В соответствии с распоряжением Президента РФ администрацией города Иваново проводится работа по вручению юбилейных медалей «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов». На сегодняшний день медали вручены более 96% наших ветеранов - участников войны. Работу по вручению медалей планируется завершить к 09.05.2010.
Хотелось бы отметить, что большая работа проводиться нашими учреждениями образования, поисковыми отрядами по установлению без вести пропавших участников Великой Отечественной войны жителей города Иваново. Эта работа также будет продолжена летом и осенью текущего года.
В рамках подготовки к празднованию 65-летия Победы продолжается работа по установке мемориальных досок. В ближайшее время их планируется установить на фасаде дома №54 по ул. Кузнецова в целях увековечения памяти Героя Советского Союза Александра Матросова, а также на фасаде дома № 23 по ул. Советская, где в годы войны размещалось военно-политическое училище.
Хочу отметить, что дано задание - проверить все мемориальные доски на территории городского округа Иваново, привести их в нормальное состояние. Эта работа сейчас уже завершается. Кроме того, мы взяли под особый контроль те улицы и их благоустройство, которые носят имена наших героев участников Великой Отечественной войны.
В настоящее время на официальном сайте администрации города имеется тематическая страничка «65 лет Победы», на которой размещаются все актуальные новости о мероприятиях, проводимых в областном центре в преддверии празднования юбилея Великой Победы.
Тема подготовки к юбилею Великой Победы стала главной в работе учреждений культуры, школ, творческих коллективов, общественных организаций и национальных объединений.
В Иванове будут проведены фестиваль «Салют, Победа!», конкурсы и фестивали по военно-патриотической тематике, вечера памяти поэтов-фронтовиков, конкурсы патриотической песни, фестивали детского творчества и краеведческие чтения. 
Хочу отметить то, что 9 мая в день юбилея Победы по инициативе Правительства Ивановской области совместно с Ивановской областной думой в городе планируется провести целый ряд торжественных мероприятий. По традиции основное торжество пройдет у памятника Героям фронта и тыла, где состоится церемония зажжения Вечного огня, театрализованное представление и торжественное прохождение войск ивановского гарнизона. На площади Пушкина и в парках города пройдут праздничные народные гуляния, в кинотеатрах состоятся кинофестивали, торжественные вечера и концерты.
В мае 2010 года планируется проведение «Вахты памяти» почетных караулов воспитанников патриотических клубов и объединений у памятных мест, посвященных событиям Великой Отечественной войны, организация театрализованного праздника «Военный вальс» на площади Пушкина силами детских общественных организаций для жителей города.
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