ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 13 ИЮЛЯ 2020 ГОДА
ИВАНОВО  – 4 

В 07-35 на регулируемом перекрестке ул.10 Августа- ул.М.Рябининой, у д.59 по ул.10 Августа 1987 года рождения, управляя а/м ВАЗ 21102 при повороте налево совершил столкновение с двигающимся во встречном направлении а/м Форд КА под управлением 1985 года рождения. В результате ДТП водитель Форд КА с тупой травмой грудной клетки, переломом пятого пальца левой стопы, ушибом левого бедра доставлена в медицинское учреждение.

В 11-30 у д.69 по ул.Красных Зорь /Фрунзенский р-н/ водитель 1985 года рождения, управляя а/м Рено Сценик совершил наезд на переходившую справа налево вне пешеходного перехода, в зоне его видимости пешехода 2007 года рождения, которая с ссадинами правого бедра и правого голеностопного сустава доставлена в медицинское учреждение, составлено сообщение. Водитель трезв.

В 13-20 у д.107/71 по ул.П.Коммуны /Фрунзенский р-н/ водитель 1958 года рождения, управляя автобусом ПАЗ 4234 совершил наезд на переходившего справа налево по нерегулируемому пешеходному переходу пешехода 1985 года рождения, который с ЗЧМТ, СГМ, переломом 1 пальца левой кисти, ушибами тела доставлен в медицинское учреждение.

В 17-20 у д.91 по ул.Н.Неман /Октябрьский р-н/ водитель 1993 года рождения, управляя а/м Фольксваген Поло совершил наезд на переходившего слева направо вне пешеходного перехода пешехода 2011 года рождения, которая с ушибом левого бедра доставлена в медицинское учреждение. Водитель трезв.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 13.07.2020г.) – 28
ЕВРОПРОТОКОЛ – 13.
КРАЖИ УГОНЫ – 0 
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 105, из них:

Детские удерживающие устройства – 1

Ремни безопасности –27
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 6
Нетрезвые водители - 5
