ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 13 ИЮЛЯ 2022 ГОДА
ИВАНОВО – 2.
В 15-47 на регулируемом перекрестке ул. Марии Рябининой и ул. 10-го Августа (светофор исправен) /Ленинский р-н/ водитель 1964 г.р., управляя а/м Лада Ларгус при повороте налево на зеленый сигнал светофора совершил столкновение с движущимся во встречном направлении на разрешающий сигнал светофора а/м Шкода Октавия под управлением водите водителя 1990 г.р. В результате ДТП пострадали: 1. пассажир а/м Шкода 2016 г.р., который с ЗЧМТ, СГМ, растяжением левого голеностопного сустава доставлен в больницу, 2. Водитель а/м Шкода Октавия с ЗЧМТ, СГМ, ушибом грудной клетки после осмотра оставлена на месте ДТП. Водители трезвы.
В 17-35 у д.101 по ул. Революционная /Октябрьский р-н/ водитель 1979 г.р., управляя а/м Тойота Приус совершил наезд на пересекающего проезжую часть слева направо по нерегулируемому пешеходному переходу не спешившегося велосипедиста 2008 г.р., который с ЗЧМТ, СГМ, ссадинами и ушибами нижних конечностей и верхней губы госпитализирован в больницу. Водитель автомобиля трезв.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 1.

В 18-00 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с ЗЧМТ, СГМ, ушибленной раной головы обратился гражданин 2006 г.р. Установлено: 13.07.2022г. в 15-20 у д.187 по ул. Лежневская /Ленинский р-н/ не установленный водитель, управляя а/м ВАЗ-21114, совершил наезд на пересекающего проезжую часть по регулируемому пешеходному переходу на зеленый сигнал светофора слева направо не спешившегося пострадавшего водителя электросамоката. 
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 13.07.2022г.) – 18. 
ЕВРОПРОТОКОЛ – 5.
КРАЖИ, УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 134, из них:

Детские удерживающие устройства – 1

Ремни безопасности – 22

Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 11

Нетрезвые водители – 2

