ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 14 ЯНВАРЯ 2022 ГОДА
ИВАНОВО – 4.
В 14-30 на ул. Огнеборцев у д.35 по пр. Строителей /Ленинский р-н/ водитель 1980 г.р., управляя а/м Ниссан Кашкай, при повороте направо не справился с управлением и совершил наезд на стоящую на тротуаре слева пешехода 1966 г.р., которая с ушибом мягких тканей голени после осмотра оставлена на месте ДТП. Водитель трезв.
В 15-10 на ул. Загородное шоссе у д.1 дер. Ясюниха /Советский р-н/ водитель 1987 г.р., управляя а/м Лада Приора не справилась с управлением, выехала на полосу встречного движения и совершила столкновение с движущимся во встречном направлении а/м ВАЗ-21101 под управлением водителя 1985 г.р., который с переломом левой голени и ушибом левого коленного сустава госпитализирован.
В 16-05 у д.120а по ул. Лежневская /Фрунзенский р-н/ водитель 1982 г.р., управляя автобусом ПАЗ 320302-11 при торможении допустил падение пассажира 2012 г.р., который с ушибом левой голени доставлен в медицинское учреждение. Водитель трезв.
В 23-50 на не регулируемом перекрестке ул. Богдана Хмельницкого и ул. Маяковского (светофор в желтом мигающем режиме) /Фрунзенский р-н/ водитель 1995 г.р., управляя а/м Рено Меган при повороте налево совершил столкновение с движущимся во встречном направлении а/м Мазда-6 под управлением водителя 1995 г.р., который от удара совершил наезд на снежный вал справа. В результате ДТП пострадали: водитель а/м Рено Меган, с сочетанной травмой госпитализирован; пассажир а/м Рено 1976 г.р., с переломом нижней челюсти доставлен в больницу; пассажир а/м Мазда 2002 г.р., с ЗЧМТ, СГМ, переломом челюсти госпитализирована.

СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 14.01.2022г.) – 49.
ЕВРОПРОТОКОЛ – 22.
КРАЖИ, УГОНЫ
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 110, из них:

Детские удерживающие устройства – 0

Ремни безопасности – 5
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 1
Нетрезвые водители – 1

