ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 15 МАРТА 2020 ГОДА
ИВАНОВО  – 3. 

В 00-35 на регулируемом перекрестке ул.Куконковых-ул,П.Большевикова /Ленинский р-н/ водитель 1973 г.р., управляя а/м Лада Гранта при движении на запрещающий сигнал светофора, совершила столкновение с движущимся во встречном направлении и осуществляющим поворот налево на разрешающий сигнал светофора а/м ГАЗ-А6BR23 под управлением водителя 1985 г.р. В результате ДТП пассажир а/м Лада 1998 г.р., которая с ЗЧМТ, СГМ, после оказания мед.помощи, оставлен на месте ДТП. Водители трезвы.

В 16-00 у д.1 корп.1 по ул.П.Большевикова /Ленинский р-н/ водитель 1956 г.р., управляя а/м Лада Приора в состоянии а/о не справился с управлением и совершил наезд на стойку светофорного объекта ж/д переезда у правого края проезжей части. В результате ДТП водитель  с СГМ и ушибами лица, после оказания мед.помощи, оставлен на месте ДТП.
В 18-45 у д.113 по ул.Кудряшова /Ленинский р-н/ водитель 1986 г.р., управляя а/м Субару Импреза совершил наезд на стоящий спереди в попутном направлении у обочины автобус Неоплан N116A водитель, которого находился дома. В результате ДТП  водитель а/м Субару Импреза с ЗЧМТ,СГМ и ушибами тела, после оказания мед.помощи, оставлен на месте ДТП, трезв.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 15.03.2020г.) –29.
ЕВРОПРОТОКОЛ –14.
КРАЖИ УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 159, из них:

Детские удерживающие устройства – 0

Ремни безопасности – 28
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 2
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 5
Нетрезвые водители - 2
