ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 15 МАЯ 2019 ГОДА
ИВАНОВО – 3. 

В 08-20 у д.5А по ул.Фрунзе /Октябрьский р-н/ водитель 1953г.р., управляя а/м Ситроен С4, при повороте налево совершил столкновение с двигающимся во встречном направлении мопедом Ямасаки Кобра под управлением водителя 1973г.р. В результате ДТП мотоциклист с ушибами и ссадинами конечностей оставлен на месте ДТП. Водители трезвы.


В 09-00 на территории ТЦ «Текстильщик», у д.49/1 по ул.Ермака /Октябрьский р-н/ водитель 1975г.р., управляя а/м Хендэ Старекс, совершил наезд на двигающуюся справа пешехода 1950г.р., которая с ушибом и гематомой левого голеностопа оставлена на месте ДТП. 

В 17-30 у д.5 по ул.Тимирязева /Октябрьский р-н/ водитель 1980г.р., управляя а/м Тойота Королла, совершил столкновение с двигающимся во встречном направлении и поворачивающим налево а/м Дэу Матиз под управлением водителя 1990г.р., после чего а/м Дэу совершает наезд на стоящий сзади в попутном направлении а/м ВАЗ 21144 под управлением водителя 1961г.р. и столкновение с двигающимся в попутном направлении справа а/м Лексус RX200Т под управлением водителя 1960г.р. В результате ДТП:
1.водитель Тойота с ЗЧМТ, СГМ доставлен в мед.учреждение;

2.водитель ДЭУ с ушибом м/т головы и грудной клетки доставлена в мед.учреждение.

ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 14.05.2019г.) –18.
КРАЖИ УГОНЫ
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 170, из них:

Детские удерживающие устройства – 2
Ремни безопасности – 25
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 13
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 8
Нетрезвые водители - 2

