ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 15 СЕНТЯБРЯ 2021 ГОДА

ИВАНОВО - 4

В 11-10 у д.3а ул.Станкостроителей (перекрёсток с ул. Некрасова) /Фрунзенский р-н./ водитель 1977 г.р., управляя Рено SR двигаясь по второстепенной дороге совершил столкновение с движущимся по главной дороге а/м ГАЗ33020 под управлением водителя 1986 г.р. В результате ДТП пострадали: 1) Пассажир а/м Рено 1949 г.р., с ЗЧМТ, СГМ оставлена на месте. 2) Пассажир а/м Рено 1975 г.р., с ушибом грудной клетки оставлена на месте. 3) Пассажир а/м Рено 1947 г.р., с ушибом грудной клетки оставлен на месте. Водители трезвы.
В 17-40 у д. 7 ул. Генерала Хлебникова /Ленинский р-н./ водитель 1982г.р., управляя а/м Тойота Аурис совершил наезд на пешехода которая переходила проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пострадала пешеход 1958 г.р., с ушибом правого бедра доставлена в медицинское учреждение. Водитель трезв.
В 18-12 у д. 45 ул. Кузнецова /Фрунзенский р-н./
водитель 1999 г.р., управляя а/м Мерседес Бенц GLK выехал на полосу встречного движения, совершил столкновение с движущимся со встречного направления а/м Рено Логан под управлением 1995 г.р. В результате ДТП пострадали: пассажирка а/м Рено 1997 г.р., с ЗЧМТ, СГМ, госпитализирована. Водитель а/м Рено Логан с ЗЧМТ, СГМ, оставлен на месте. Водители трезвы. 

В 18-45 на ул.Смирнова д.84 /Ленинский р-н./ водитель  1935 г.р., управляя а/м Дэу Матиз совершил столкновение с двигающимся впереди в попутном направлении а/м Хонда Цивик, под управлением водителя  1974 г.р., который от удара проехав вперед, совершил столкновение с двигающимся впереди в попутном направлении а/м Хонда Цивик, под управлением 1974 г.р. В результате ДТП водитель а/м Дэу Матиз с ЗЧМТ, СГМ доставлен в медицинское учреждение. Водители трезвы.

СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 2.


В 00-55 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним за медицинской помощью с ушибом левой кисти обратился гражданин 1994 г.р., который пояснил, что травму получил в результате ДТП. Установлено 14.09.2021г. в 20-45 у д. 2 ул. Крутицкая /Ленинский р-н./ последний управляя а/м Мицубиси Лансер при повороте налево на прилегающую территорию совершил столкновение с обгоняющим его а/м Опель Астра под управлением водителя 1978 г.р. Ранее оформлено ДТП с материальным ущербом.  
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 15.09.2021г.) – 39.
ЕВРОПРОТОКОЛ – 6.

КРАЖИ, УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 137, из них:

Детские удерживающие устройства – 0

Ремни безопасности –17
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 6
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 3
Нетрезвые водители – 4
