ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 17 АВГУСТА 2022 ГОДА
ИВАНОВО – 3.

В 10-15 на ул.П.Коммуны-16 /Фрунзенский р-н/ водитель 1978 г.р., управляя а/м ВАЗ-21144 при выезде с прилегающей территории совершила столкновение с а/м Ситроен под управлением водителя 1964 г.р. В результате ДТП водитель а/м ВАЗ-21144 с ушибом грудной клетки доставлена в больницу. 

В 10-30 на регулируемом перекрестке ул.Б.Хмельницкого-ул.Белороссова /Фрунзенский р-н/ водитель 1963 г.р., управляя а/м Рено Логан при повороте налево совершил столкновение с движущимся во встречном направлении а/м Мерседес Бенц GLC250D под управлением водителя 1977 г.р. В результате ДТП водитель а/м Рено Логан с ЗЧМТ, СГМ, ушибами грудной клетки и правого плеча доставлен в больницу. 

В 18-20 на регулируемом перекрестке ул.Б.Хмельницкого-ул.Маяковского /Фрунзенский р-н/ водитель 1954 г.р., управляя а/м Киа Соренто при повороте налево в нарушении требования дор.знака 5.15.2 совершил столкновение с движущимся во встречном направлении а/м КВАТТРО под управлением водителя 1998 г.р., которая с ушибом грудной клетки доставлена в больницу. Водители трезвы.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 1.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 17.08.2022г.) –23. 
ЕВРОПРОТОКОЛ – 4.
КРАЖИ, УГОНЫ – 0.
КРАЖИ, УГОНЫ – 0 
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 157, из них:

Детские удерживающие устройства – 1

Ремни безопасности – 27
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 0
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 0
Нетрезвые водители – 7
