ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 17 ОКТЯБРЯ 2022 ГОДА
ИВАНОВО – 1.
В 13-18   на нерегулируемом перекрестке ул.Неждановская – ул.Сахарова 46 /Фрунзенский р-н/ неустановленный водитель управляя неустановленным а/м двигаясь прямо совершил наезд на припаркованный у обочины а/м Хендэ Крета за рулем которого находился водитель 1995 г.р., в заднюю правую дверь из которой выходила пассажирка 2005 г.р., после чего скрылся с места ДТП. В результате ДТП пострадала пассажир а/м Хендэ Крета  с ЗЧМТ, СГМ, перелом костей носа доставлена в больницу. 
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ 2 – 0 – 2.
В 21-24 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним за медицинской помощью с ушибом левого колена обратился гражданин 2011г.р., который пояснил, что травмы получил в результате ДТП. Установлено, что 17.10.2022 в 15-10 у д.25 по ул.Фрунзе /Октябрьский р-н/ водитель 1972 г.р. управляя а/м Опель Зафира на нерегулируемом пешеходном переходе совершил наезд на переходившего справа налево пешехода (пострадавшего). Ранее оформлено ДТП без пострадавших. 
В 21-26 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с ЗЧМТ, СГМ, ушибом головы за мед. помощью обратился гражданин 1956 г.р., который пояснил, что телесные повреждения получил 17.10.2022 в 18-45 у д.136 по ул. П.Коммуны /Фрунзенский р-н/ при ДТП. Проводится проверка. 
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 17.10.2022г.) – 21. 
ЕВРОПРОТОКОЛ – 6.
КРАЖИ, УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 126, из них:

Детские удерживающие устройства – 1

Ремни безопасности – 20

Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 1

Нетрезвые водители – 2

