ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 17 ДЕКАБРЯ 2021 ГОДА
ИВАНОВО  – 1 

В 11-50 у д.10 по ул.Любимова /Ленинский р-н/ водитель 1955 г.р., управляя автобусом ГАЗ, при торможении допустил падение пассажира 1955 г.р., которая с ушибом поясничного отдела позвоночника доставлена в медицинское учреждение. 
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 3 

В 07-18 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с ЗЧМТ, СГМ за мед.помощью обратился гражданин 1992 г.р., который пояснил, что телесные повреждения получил 15.12.2021г. в 18-00 у д.87 по пр.Шереметевский г.Иваново /Октябрьский р-н/ в результате столкновения, являясь водителем а/м ВАЗ. В ходе проверки установлено, что водитель 1993 г.р., управляя а/м Форд Мондео при развороте совершила столкновение с двигающимся во встречном направлении а/м ВАЗ под управлением пострадавшего. Ранее оформлен адм.материал с материальным ущербом. 

В 17-05 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с переломом 7 ребра, ушибом поясничного отдела позвоночника за мед.помощью обратился гражданин 1949 г.р., который пояснил, что телесные повреждения получил 17.12.2021г. в 15-00 у д.50 по ул.Калинина г.Иваново  /Октябрьский район/ переходя дорогу слева направо по нерегулируемому пешеходному переходу в результате наезда неустановленным а/м. Проводятся розыскные мероприятия.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 17.12.2021г.) – 31.
ЕВРОПРОТОКОЛ – 8.
КРАЖИ, УГОНЫ – 0 
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 121, из них:

Детские удерживающие устройства – 2

Ремни безопасности –9

Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 2

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 6

Нетрезвые водители – 3

