Выступление главы Администрации города Иванова А.С. Кузьмичева на  заседании правительства Ивановской области 18 января 2011 года по вопросу реализации программы модернизации здравоохранения в Иванове.

 А. Кузьмичёв: Уважаемый Михаил Александрович! Уважаемая Татьяна Владимировна! Уважаемые участники заседания!
Цель программы модернизации – повышение качества оказания медицинской помощи. Данная программа рассчитана на 2 года, позволяет улучшить ситуацию в системе здравоохранения города, прежде всего, решить проблемные приоритетные направления: оказание помощи детям, беременным женщинам, больным с сердечнососудистыми заболеваниями, улучшить первичную поликлиническую помощь. Это позволит увеличить рождаемость, снизить младенческую и материнскую смертность, уменьшить первичный выход на инвалидность, снизить смертность от сердечнососудистых заболеваний, что в целом должно переломить демографическую ситуацию в городе Иваново.
Кроме того, в рамках программы предусмотрено рациональное использование коечной мощности за счет создания межрайонных центров специализированной помощи. В центрах будет сосредоточено современное медицинское оборудование и подготовлены кадры - узкие специалисты.
В годы, предшествующие модернизации, при помощи Правительства Ивановской области администрации города удалось улучшить материально-техническую базу за счет проводимых ремонтов и оснащения медицинским оборудованием. Только за последние три года из бюджетов всех уровней здравоохранению города было выделено 247 млн. рублей, более 70% этих средств было выделено из городского бюджета.
Участие города Иваново в федеральной программе «Модернизация здравоохранения в Ивановской области 2011-2012 годы» привлечет в городскую систему здравоохранения значительные финансовые средства: более 177 млн. рублей на ремонтные работы, более 136 млн. рублей – на приобретение медицинского оборудования, более 40 млн. рублей – на внедрение информационных систем. В соответствии с приоритетным направлением программы средства, прежде всего, будут направлены в следующие учреждения:
- родильный дом №1;
- гинекологическая больница №8;
- стационар и детская поликлиника объединения «Детская клиническая больница №1»;
- взрослая поликлиника №2,4,8.
На реализацию программы в городском бюджете запланированы муниципальные средства в размере 158 млн. рублей на укрепление материально-технической базы. На эти средства продолжится комплексный ремонт стационарного корпуса МУЗ «Городская клиническая больница №3», главного (хирургического) корпуса МУЗ «2-ая Городская клиническая больница», детского отделения городской поликлиники «Соснево», хирургического корпуса МУЗ «Городская клиническая больница №7».
Модернизация здравоохранения города Иваново не ограничивается 2012 годом, а будет продолжаться и в последующие годы, так как по предварительным подсчетам на создание наиболее оптимальных условий развития системы здравоохранения в городе необходимо 1,4 млрд. рублей, поэтому сейчас в городе прорабатывается вопрос создания муниципальной программы вплоть до 2015 года.
Реализация программы модернизации требует рационального расходования финансовых средств и управления результатом. Для этого необходимо обеспечить подготовку руководящих кадров лечебных учреждений по вопросам экономики и менеджмента. Средства на это дополнительно изысканы в муниципальном бюджете. 
Реализация программы модернизации заставляет по-другому посмотреть на кадровую проблему. Не секрет, что имеется не только дефицит узких специалистов, но и то, что в числе работающих не менее четверти составляют люди предпенсионного и пенсионного возраста. Принятие в апреле 2010 года муниципальной программы поддержки молодых специалистов позволяет решить обозначенную проблему. Только из выпускников 2010 года было принято на работу в муниципальные учреждения здравоохранения 28 врачей и 57 средних медицинских работников. Приток молодых кадров в систему здравоохранения был обеспечен предоставлением со стороны муниципалитета жилья молодым специалистам на основе коммерческого найма. Эта практика будет продолжена и в последующие годы.
Кроме того, за 2010 год в рамках муниципальной целевой программы по поддержке молодых специалистов ежемесячные выплаты в сумме 1500 рублей получили 284 человека, а единовременные выплаты от 10 до 20 тыс. рублей получили 159 человек. На 2011-2012 годы запланировано в бюджете города для учреждений здравоохранения на эти цели 16,6 млн. рублей.
Важной составляющей программы модернизации является информатизация лечебных учреждений города Иваново, в рамках которой предусматривается осуществление внутреннего и межбольничного документооборота с последующей подготовкой к переходу оказания медицинских услуг в электронном виде. Опыт реализации такой практики уже есть в городе Иваново. Так на базе городской поликлиники № 3 с октября 2010 года создана и функционирует электронная регистратура, автоматизированы рабочие места врачей-терапевтов. Примером успешного межбольничного взаимодействия является работа кабинета маммографии, снимки из которого по сети Интернет передаются в день обследования на консультации специалистам областного онкологического центра. Подобная технология позволит значительно сократить срок уточнения диагноза высококвалифицированными специалистами и своевременно помочь больному. 
За выполнением программы модернизации здравоохранения города будет осуществляться муниципальный контроль. С этой целью в ближайшее время будет создана комиссия, полномочия которой предусматривают:
- мониторинг качества и сроки проводимых ремонтов;
- проверка обеспеченности лечебных учреждений подготовленными помещениями под монтаж поступающего оборудования;
- контроль за своевременным и качественным вводом в эксплуатацию поступающего оборудования;
- контроль за обучением кадров.
Выполнение программы модернизации в городе Иваново позволит повысить качество медицинской помощи, изменить представление населения о состоянии здравоохранения в областном центре. Одним из самых значительных результатов будет снижение смертности среди жителей до 14,2 промилле за счет улучшения диагностики и увеличения финансирования на медикаментозное обеспечение, проведения профилактических мероприятий на уровне поликлинического звена.
Модернизация оказания помощи беременным и новорожденным позволит снизить младенческую смертность по программе до 4,8 промилле.
Улучшение материально-технической базы поликлиник, привлечение труда квалифицированных кадров позволит обеспечить доступность медицинской помощи и увеличение количества посещений одного жителя до 9,7 в год. Вместе с качественными показателями медицинской помощи изменятся в лучшую сторону условия как для пребывания пациентов в лечебных учреждениях, так и для работы медиков.
[bookmark: _GoBack]В заключение следует отметить огромную работу, которую провели Департамент здравоохранения, Комплекс социальной сферы, Правительство Ивановской области, потому что денно и нощно, даже в ночное время суток, круглосуточно работали по созданию такой программы, которая получила достаточно высокую оценку в Министерстве здравоохранения и социального развития РФ. Сегодня от муниципалитетов и от всех нас с вами зависит то, чтобы эту программу не только принять, но и успешно реализовать. Спасибо за внимание.
