ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 18 МАРТА 2019 ГОДА
ИВАНОВО 3. 

В 09-45 на нерегулируемом перекрестке пр.Ленина-ул.Комсомольская /Октябрьский р-н/ водитель 1991г.р., управляя а/м МАН TGL 8.180, при движении задним ходом создал препятствие для движения автобусу Форд Транзит под управлением водителя 1966г.р. В результате ДТП пострадал пассажир автобуса Форд 2001г., который с ушибом грудной клетки справа доставлен в мед.учреждение. Водители трезвы.

В 11-45 на нерегулируемом перекрестке ул.Ермака - ул.Войкова /Октябрьский р-н/ водитель 1979г.р., управляя а/м Тойота Ланд Крузер, при повороте налево со второстепенной дороги совершил столкновение с движущимся слева по главной а/м Фольксваген Джетта под управлением водителя 1995г.р., который с ЗЧМТ, СГМ, ссадиной,и ушибом мягких тканей головы и колена доставлен в мед.учреждение. Водители трезвы.

В 13-15 на пер.Конюшенный у д.43А по ул.10-Августа /Ленинский р-н/ водитель 1990г.р., управляя а/м Шевроле Лацетти, при движении задним ходом совершила наезд на движущегося в попутном направлении пешехода 1941г.р., которая с переломом костей таза и правого плеча доставлена в мед.учреждение. Водитель трезв.
С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (17.03.2019г.) –24.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 111, из них:

Детские удерживающие устройства – 0
Ремни безопасности – 17
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 0
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 5
Нетрезвые водители - 1
