         ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 18 ИЮЛЯ 2019 ГОДА
ИВАНОВО – 4 
В 12 часов 10 минут у д. 3Б по Кохомскому шоссе /Ленинский р-н/ города Иваново водитель 1985 г.р., управляя а/м Рено Логан, совершил столкновение с движущимся впереди в попутном направлении а/м Лада Веста под управлением водителя 1977 г.р., который с гематомой лба доставлен в медицинское учреждение. Водители трезвы. 
В 12 часов 55 минут у д. 125 по пр. Текстильщиков /Ленинский р-н/ города Иваново 1962 г.р., управляя автобусом ПАЗ 320402-05 совершил столкновение с движущимся впереди в попутном направлении  а/м Тойота Рав4 под управлением 1978 г.р. В результате ДТП пострадали: 1.водитель а/мТойота Рав4 с ушибами мягких тканей затылочной области головы доставлена в медицинское учреждение; 2.пассажир автобуса 1984 г.р., с ушибом мягких тканей головы доставлена в медицинское учреждение. Водители трезвы.
В 13 часов 30 минут у д.13 по мкр 30 (дворовая территория) /Ленинский р-н/ города Иваново водитель 1983г.р., управляя а/м Грейт Уолл СС6461 при движении задним ходом совершил наезд пешехода 1929г.р., который с ушибом правой брови, рваной раной правой кисти доставлен в медицинское учреждение. Водитель трезвы.
В 20 часов 10 минут у д. 11 по Загородному шоссе /Советский р-н/ города Иваново 1993г.р., управляя а/м Хендай Акцент г/н В384НТ/33 (личный) при повороте направо совершил столкновение с движущимся в попутном сзади направлении мопедом «Орион», под управлением водителя 1974г.р. В результате ДТП водитель мопеда «Орион» с переломом левой ключицы, ссадинами и ушибами тела доставлен в медицинское учреждение. Водители трезвы. 
УГОНЫ И КРАЖИ – 0
ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 17.07.2019г.) –21
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 165, из них:

Детские удерживающие устройства – 0
Ремни безопасности – 23
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 6
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 22
Нетрезвые водители - 0
