ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 19 ФЕВРАЛЯ 2022 ГОДА
ИВАНОВО – 1. 

В 17-20 во дворе д.3 по ул.Мякишева /Ленинский р-н/ водитель 1986 г.р., управляя а/м Шевроле Авео при движении задним ходом совершил наезд на движущегося навстречу пешехода 1974 г.р. с детской коляской, которая с ушибом левой ноги после оказания мед.помощи оставлена на месте ДТП. Ребенок 2021 г.р., передвигавшийся в коляске осмотрен, после осмотра с ЗЧМТ, СГМ оставлен дома. Водитель трезв.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ - 2. 

В 03-55 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что в 03-10 с ушибом левой кисти за мед.помощью обратился 1999 г.р. Установлено, что 18.02.22 в 23-00 на ул.Носова-2А /Октябрьский р-н/ водитель 1982 г.р., управляя а/м Опель Астра выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение с движущимся во встречном направлении а/м Киа Сид под управлением пострадавшего. Ранее оформлен адм.материал с материальным ущербом.

В 19-30 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что в медицинское учреждение с ушибом грудной клетки, переломом ребер доставлен гражданин 1962 г.р., со слов последнего травмы получил при ДТП на ул.Поляковой /Фрунзенский р-н/. Проводится проверка.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 19.02.2022г.) –25.
ЕВРОПРОТОКОЛ –7.
КРАЖИ, УГОНЫ – 0
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 134, из них:

Детские удерживающие устройства – 0
Ремни безопасности – 6
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 2
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 13
Нетрезвые водители – 2
