ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 19 ФЕВРАЛЯ 2023 ГОДА
ИВАНОВО – 3 

В 10-50 у д.9 по ул.Академическая /Советский р-н/ водитель 1957 г.р., управляя а/м Чери Тигго совершил наезд на вышедшую справа на проезжую часть с прилегающей территории пешехода 1940 г.р., которая с переломом пястных костей правой кисти, ушибом правой голени доставлена в больницу. Водитель трезв.


В 20-00 на регулируемом перекрестке ул.Лежневская- ул.Типографская, у д.62 по ул.Лежневская /Фрунзенский р-н/ водитель 1962 г.р., управляя а/м Додж Калибер при движении на запрещающий сигнал светофора совершил столкновение с а/м Мицубиси Каризма под управлением водителя 2003 г.р. В результате ДТП водитель а/м Мицубиси Каризма с ЗЧМТ, СГМ доставлен в больницу.


В 23-30 у д.13 по ул.М.Василевского /Ленинский р-н/ водитель 1983 г.р., управляя а/м Опель Вектра при повороте налево совершил столкновение с двигающимся в попутном направлении и совершающим маневр обгон а/м Хендэ Солярис под управлением водителя  2001 г.р. В результате ДТП водитель а/м Опель Вектра с ушибом левого плеча оставлен на месте ДТП. Водители трезвы.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 1 
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 19.02.2023г.) – 21. 

ЕВРОПРОТОКОЛ – 6.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 155, из них:

Детские удерживающие устройства – 0

Ремни безопасности – 27

Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 2

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 6

Нетрезвые водители – 4

