                          ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 19 СЕНТЯБРЯ 2022 ГОДА                               
ИВАНОВО –  1.


В 09-35 на нерегулируемом перекрестке ул. Любимова и ул. Куконковых д. 154 /Ленинский р-н./ водитель 1981 г.р., управляя а/м Ниссан Тиида при повороте налево совершил столкновение с движущимся со встречного направления а/м Ленд Ровер Дискавери под управлением водителя 1985 г.р. В результате ДТП пострадала пассажирка а/м Ниссан 2000 г.р., с ЗЧМТ, рваной раной губы доставлена в больницу. Водители трезвы.

В 10-45 на ул. Смирнова 76/Ленинский р-н./ водитель 1982 г.р., управляя троллейбусом ПКТС6281 при торможении допустил падение пассажира. В результате ДТП пострадала гражданка 1956 г.р., с ушибом височной области доставлена в больницу. Водитель трезв.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 1.

В 12-12 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним за медицинской помощью с ушибом голени обратилась гражданка 1991 г.р., которая пояснила, что травму получила в результате ДТП являясь пассажиркой автобуса Фиат. Установлено: 19.09.2022г в 06-20 на ул. Ташкентская 78 /Фрунзенский р-н./ водитель 1995 г.р., управляя а/м Фольксваген Поло на нерегулируемом перекрестке при повороте направо с левой полосы совершила столкновение с движущимся по правой полосе автобусом Фиат L4H2M2 под управлением водителя 1970 г.р. Ранее оформлен материал без пострадавших. 
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 19.09.2022г.) – 25. 
ЕВРОПРОТОКОЛ – 3.
КРАЖИ, УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 120, из них:

Детские удерживающие устройства – 1

Ремни безопасности – 11

Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 0

Нетрезвые водители – 5

