ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 20 ОКТЯБРЯ 2022 ГОДА
ИВАНОВО – 3. 
В 08-40 на регулируемом перекрестке ул. Т.Белороссова – ул. Б.Хмельницкого 55 /Фрунзенский р-н/ водитель 2001 г.р., управляя а/м БМВ 325I при движении прямо по желтому сигналу светофора совершил столкновение с поворачивающим со встречного направления налево а/м Киа Спортидж под управлением водителя 1989. В результате ДТП пострадали:  пассажирка а/м БМВ 325I 2001 г.р., с ЗЧМТ, СГМ доставлена в больницу; водитель а/м БМВ 325I с ЗЧМТ, СГМ оставлен на месте.

Водители трезвы.

В 18-10 у д.41 по пр-ту Ленина /Октябрьский р-н/ водитель  1997 г.р., управляя а/м Лада 111930 двигаясь прямо совершил наезд на переходящего справа налево вне пешеходного перехода пешехода 1980 г.р., который с ЗЧМТ, СГМ, ушибленной раной лобной части головы справа и нижней челюсти  доставлен в больницу. Водитель трезв.  

В 19-55 на пр-те Строителей у д.84 по ул. 1-я Полевая /Ленинский р-н/ водитель 1996 г.р., управляя а/м Киа Рио двигаясь прямо совершил наезд на переходящего слева направо вне пешеходного перехода пешехода 1983 г.р., которая с сочетанной травмой доставлена в больницу. Водитель трезв.    
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 0.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 20.10.2022г.) – 19. 
ЕВРОПРОТОКОЛ – 5.
КРАЖИ, УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 149, из них:

Детские удерживающие устройства – 1

Ремни безопасности – 22

Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 0

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 6

Нетрезвые водители – 1

