ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 21 ФЕВРАЛЯ 2021 ГОДА

ИВАНОВО – 3.

В 12-50 на нерегулируемом перекрестке неравнозначных дорог ул.Фрунзе-ул.Люлина /Октябрьский р-н/ водитель 1999 г.р., управляя а/м Мицубиси Лансер при выезде на перекресток совершила столкновении с движущимся справа по главной дороге а/м Тойота Ярис под управлением водителя 1985 г.р. В результате ДТП пассажир а/м Тойота 1957 г.р., с ЗЧМТ, СГМ, ушибом грудной клетки доставлена в медицинское учреждение. Водители трезвы.

В 13-00 на ул.Громобоя-15 /Октябрьский р-н/ водитель 1988 г.р., управляя а/м Лада Гранта совершила наезд на переходившего проезжую часть справа налево вне пешеходного перехода пешехода 1965 г.р. В результате ДТП водитель а/м с угрозой прерывания беременности доставлена в медицинское учреждение. На пешехода составлен адм.протокол по ст.12.29ч.1 КоАП РФ.

В 21-20 на ул.Суворова-15 /Ленинский р-н/ водитель 1992г.р., управляя а/м Киа Спектра совершил наезд на переходившего проезжую часть справа налево по нерегулируемому пешеходному переходу пешехода 1972 г.р., который с УГМ, раной виска доставлен в медицинское учреждение. Водитель трезв.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 1.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 21.02.2021г.) –31.

ЕВРОПРОТОКОЛ –8.

КРАЖИ УГОНЫ – 0 

В ночь на 21.02.21 с автомойки по адресу г.Иваново ул. Минская-1В совершена кража а/м Шевроле Ланос, была обнаружена на ул.Минская.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 158, из них:

Детские удерживающие устройства – 0
Ремни безопасности –31
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 1
Нетрезвые водители - 7
