ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 21 СЕНТЯБРЯ 2022 ГОДА
ИВАНОВО – 1. 

В 05-15 на регулируемом перекрестке ул.10 Августа–ул.М.Рябининой /Ленинский р-н/ водитель 1961 г.р., управляя а/м Хендэ Солярис при повороте налево по зеленому сигналу светофора совершил столкновение с движущемся во встречном направлении прямо а/м Лада Гранта под управлением водителя 1976 г.р. В результате ДТП: 1. пассажир а/м Лада Гранта 1957 г.р., с СГМ, ушибленной раной головы, ушибами правого плеча и обеих голеней доставлена в больницу; 2. Водитель а/м Лада Гранта с ушибом грудной клетки обратился в больницу самостоятельно; 3. Водитель а/м Хендэ Солярис с переломом левой лодыжки доставлен в больницу.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ 2 – 0 – 2.

В 11-20 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что в 10-20 с ЗЧМТ, СГМ, ушибами тела за мед.помощью обратилась гражданка 1999 г.р., которая пояснила, что травмы получила при столкновении на ул.Кудряшова /Ленинский р-н/. Проводится проверка. 

В 15-20 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что оказана мед.помощь (ссадины правого локтя и колена) гражданке 1956 г.р. Установлено, что в 10-55 на ул.Носова-61 /Октябрьский р-н/ водитель 1979 г.р., управляя а/м Лада Веста при движении задним ходом совершил наезд на велосипедиста. Ранее оформлен адм.материал с материальным ущербом. 
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 21.09.2022г.) –22. 
ЕВРОПРОТОКОЛ –5 .
КРАЖИ, УГОНЫ – 1.

В ночь на 21.09.22 от д.29 по пер.Столярный совершена кража а/м Фольксваген Поло темно-синего цвета. 
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 135, из них:

Детские удерживающие устройства – 7

Ремни безопасности – 11

Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 0

Нетрезвые водители – 2

