Выступление главы Администрации города Иванова А.А. Хохлова на Дне памяти святых Кирилла и Мефодия (21 апреля 2015 года)                                   

Уважаемые ивановцы!
[bookmark: _GoBack]Уважаемые участники  Праздника!

От имени Администрации города Иванова и от себя лично примите самые теплые и сердечные поздравления с Днем памяти святых равноапостольных Кирилла и Мефодия, посвященные Дню славянской письменности и культуры!
Весьма знаменательно, что в этом году мы празднуем День славянской письменности и культуры в год 70-летия Великой Победы в Великой Отечественной войне и в Год Литературы. И это придаёт сегодняшним торжествам особую ответственность. 
Иваново литературное – это такие блестящие имена как поэты-фронтовики Михаил Дудин, Владимир Жуков, Николай Майоров, Алексей Лебедев, Владимир Догадаев, семейство Цветаевых, Дмитрий Фурманов, Дмитрий Семёновский, Ефим Вихрев, Анна Баркова, Серафим Огурцов и многие другие славные имена российской словесности.
Святые Кирилл и Мефодий – родные для нас имена. Благодаря своему подвижничеству совершили исключительный духовно-исторический подвиг – подарили нам наш язык, нашу письменность. Мы благодарны им за их величественный труд! Мы должны сохранять память об этих замечательных подвижниках, всегда помнить о великом прошлом нашего народа.
Желаю всем участникам  Праздника  здоровья, счастья, благополучия и успехов на благо нашего города!


