ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 22 ЯНВАРЯ 2021 ГОДА
ИВАНОВО 5 – 0 – 5.

В 00-15 у д.61 ул.Окуловой /Советский р-н/ водитель, управляя а/м ВАЗ-21093, при выезде с прилегающей территории, совершил столкновение с а/м УАЗ под управлением водителя 1978 г.р., после чего а/м УАЗ совершил съезд с дороги влево с последующим наездом на дерево. В результате ДТП водитель а/м УАЗ с ушибом лба, повреждением связок левой кисти доставлен в медицинское учреждение. Водители трезвы.

В 10-30 у д. 2«Д» Кохомское шоссе /Ленинский р-н./ водитель 1972 г.р., управляя а/м Лексус не выдержал безопасную дистанцию и совершил столкновение с движущимся впереди а/м ВАЗ21214 под управлением водителя 1984 г.р. В результате ДТП водитель а/м ВАЗ21214 с ушибом правой голени оставлен на месте. Водители трезвы.


В 11-20 у д. 15 ул. Богдана Хмельницкого /Фрунзенский р-н./ водитель 1972 г.р., управляя а/м БМВ116, совершил наезд на пешехода, который переходил проезжую часть дороги не по пешеходному переходу при наличии его в зоне видимости. В результате ДТП пешеход 1979 г.р., с ушибом правой кисти оставлена на месте. Водитель трезв.

В 15-20 у д. 8 14-й Проезд /Советский р-н./ водитель 1954 г.р., управляя а/м Рено Логан, совершил наезд на пешехода, который переходил проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход 2006 г.р. с ЗЧМТ, СГМ доставлена в медицинское учреждение. Водитель трезв.

В 22-30 на перекрестке ул. Маршала Василевского и пр-кт. Текстильщиков д. 54 /Ленинский р-н./ водитель 1997 г.р., управляя а/м ВАЗ2115 при повороте налево по зеленому сигналу светофора, совершил столкновение с движущимся со встречного движения а/м Тойота Королла под управлением водителя 1982 г.р. В результате ДТП пострадал водитель а/м Тойота Королла, который с ЗЧМТ, СГМ доставлен в медицинское учреждение, отпущен. Водители трезвы.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ  – 1.

В 19-40 из 1т.п. поступило сообщение о том, что к ним за медицинской помощью с ЗЧМТ, СГМ, ушибами тела обратилась гр. 1993 г.р., которая пояснила, что травму получила в результате ДТП 20.01.2021г. в 07-30 место и обстоятельства устанавливаются. 
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 22.01.2021г.) –59.
ЕВРОПРОТОКОЛ – 19.
КРАЖИ УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 119, из них:

Детские удерживающие устройства – 0

Ремни безопасности –13
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 2
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 12
Нетрезвые водители - 2
