Выступление А.С. Кузьмичева на заседании Правительства Ивановской области 
22 июня 2010 года о развитии строительной отрасли в Иванове



[bookmark: _GoBack]А. Кузьмичев: Уважаемый Михаил Александрович! Уважаемые члены Правительства! Уважаемые участники заседания!
Вопрос развития строительной отрасли является важнейшим для каждого крупного городского округа и, конечно же, мы сегодня можем констатировать, что вопрос, который сегодня рассматривается, чрезвычайно актуален. Если говорить объективно, то по-настоящему нормальное и качественное строительство в нашем городе началось всего лишь несколько лет назад с приходом в нашу область нашего Губернатора Михаила Александровича Меня. Изменился облик, меняется архитектура города Иваново. Это свидетельствует о том, что значительное количество административных барьеров, стоявших ранее для инвесторов, снималось. На сегодняшний день для нас является принципиально важным, чтобы административные барьеры в нашем областном центре в строительной отрасли уменьшались.
Первое, на что хотелось бы обратить внимание, это то, что с 1 августа 2010 года вопрос предоставления земельных участков для целей, связанных со строительством, в том числе для жилищного строительства, будет решаться более оперативно. Это будет относиться к полномочиям органов местного самоуправления городского округа Иваново. По предварительным оценкам, нам это позволит ускорить процедуру предоставления земельных участков примерно на две недели.
Следует отметить, что действия муниципальных служащих городского округа Иваново на сегодняшний день при выдаче застройщикам градостроительного плана земельного участка, разрешения на строительство или разрешения на ввод объекта в эксплуатацию в Администрации города строго регламентированы. Соблюдение сроков и процедур выдачи указанных документов жестко контролируются не только самой Администрацией, но и контрольными и надзорными органами власти.
Каждый житель нашей области и любой гражданин РФ может получить всю подробную информацию на нашем обновленном сайте города Иваново, где можно получить подробную информацию о том, какие документы необходимы для разрешения на строительство или ввод объекта в эксплуатацию, для предоставления земельного участка под строительство. Хотелось бы отметить, что администрация сегодня активно работает по внедрению новых информационных систем градостроительной деятельности (ИСОГД). Развитая система ИСОГД позволит застройщикам быстро получить из единого источника достоверные сведения о документах территориального планирования города: о правилах землепользования и застройки, о документации по планировке территории, об изученности природных и техногенных условий на основании результатов инженерных изысканий, о резервировании земель и об изъятии земельных участков для государственных или муниципальных нужд.
Для этих целей было закуплено и установлено соответствующее демонстрационное программное обеспечение, оно наполняется и сегодня администрацией рассматривается вопрос о приобретении лицензионного программного обеспечения, которое позволит нам иметь достаточно объективную картину развития градостроительной деятельности на территории города Иванова.
Хотелось бы отметить, что конечно же есть определенные проблемы.
Во-первых, это стоимость этого программного обеспечения, но я думаю, что совместно со строительными организациями мы прорешаем этот вопрос, потому что такая система жизненно необходима для развития города.
Сегодня здесь ставился вопрос о том, что генеральный план города Иваново, который был разработан, во многом утратил свою актуальность в связи с тем, что вносятся новые изменения. По большому счету, объективно говоря, сегодня становится определенным препятствием, как раз тем административным барьером, который не позволяет разрабатывать нам инвестиционно - привлекательные участки и изменять архитектурный облик города достаточно и динамично.
В связи с этим сегодня мы очень активно работаем по внесению изменений в генеральный план развития города Иваново для того, чтобы учесть современные требования действующего законодательства и современные градостроительные нормы.
Хотелось бы отметить, что по инициативе нашего Губернатора Михаила Александровича Меня в городе создается общественный совет, в который будут включены представители наших самых уважаемых архитекторов, и на сегодняшний день для работы в этом совете привлечены преподавательский состав ИГАСУ, ведутся переговоры о включении в архитектурно-строительный совет, градостроительный совет города Иваново представителей и ведущих архитекторов Москвы и Санкт-Петербурга.
Хотелось бы отметить, что в условиях ограниченности земель, пригодных для реализации проектов комплексной жилой застройки, основными формами жилищного строительства должны стать точечная застройка и освоение участков, на которых расположены неиспользуемые объекты и объекты, находящиеся в ветхом или разрушенном состоянии, в том числе с использованием процедуры развития застроенных территорий.
На данный момент ведется проработка по 72 земельным участкам, занимаемым аварийными домами. Сегодня администрация города активно занимается расселением жителей по программе расселения граждан из аварийного и ветхого жилого фонда для того, чтобы предложить эти освободившиеся участки инвесторам.
Говоря о предоставлении земельных участков для жилищного строительства, нельзя обойти вниманием механизм развития застроенных территорий, внесенный в федеральное законодательство как один из способов решения вопроса обеспеченности населения жильем в целях успешной реализации приоритетного национального проекта "Доступное и комфортное жилье - гражданам России". Мы сегодня, как вы видите, в городе столкнулись с определенной проблемой. У нас есть прекрасные жилые комплексы, но рядом находится ветхое жилье, честно говоря, портящее архитектурный облик города.
Сегодня наша задача, я думаю, Михаил Александрович, мы над ней будем очень серьезно работать, это создать все необходимые условия, в том числе и по технологическому подключению для тех участков, на которых находится ветхое жилье, в том числе путем изъятия под муниципальные нужды тех жилых строений, которые уродуют архитектурный облик нашего города.
В заключении хотелось бы отметить, что здесь уже прозвучала информация о том, что ряд муниципальных служащих в органах местного самоуправления не совсем компетентны в тех или иных вопросах, связанных с выдачей соответствующих разрешений на строительство и на ввод объекта в эксплуатацию. В связи с этим у нас достигнута договоренность с ИГАСУ по проведению соответствующего обучения муниципальных служащих, работающих в данном управлении городского округа Иваново для того, чтобы повысить их квалификацию. Соответствующие экзамены с участием, я так предполагаю, в том числе и Департамента строительства и архитектуры Ивановской области, для муниципальных служащих нашего городского округа будут проведены. Считаю, что данный вопрос будет находиться на постоянном контроле администрации города Иваново для того, чтобы инвестиционная привлекательность для строительства в нашем областном центре успешно развивалась и город был привлекателен для инвесторов.
Спасибо за внимание.
