ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 22 ИЮНЯ 2021 ГОДА

ИВАНОВО - 4.
В 01-10 на регулируемом перекрестке ул.Богдана Хмельницкого и ул.Некрасова /Фрунзенский р-н/ водитель 1987г., управляя а/м Тойота Королла при проезде перекрестка на запрещающий сигнал светофора совершил столкновение с движущимся на разрешающий сигнал светофора а/м ВАЗ-2106 под управлением водителя 1970 г.р. В результате ДТП в ОКБ доставлены: 1. водитель а/м Тойота Королла с сочетанной травмой; 2. водитель а/м ВАЗ-2106 с сочетанной травмой, взята кровь. Обстоятельства ДТП устанавливаются. 

В 08-45 на ул.Б.Воробьевская-16 /Фрунзенский р-н/ водитель 1990 г.р., управляя а/м Вольво S60 при выезде с прилегающей территории задним ходом совершил столкновение с а/м Фольксваген Туарег под управлением 1984 г.р., после чего которая совершила наезд на стоящий впереди а/м БМВ Х1 под управлением водителя 1972 г.р. В результате ДТП водитель а/м Фольксваген Туарег с ушибом головы после оказания мед.помощи оставлена на месте ДТП. Водители трезвы.

В 10-15 на нерегулируемом перекрестке неравнозначных дорог пр.Ленина-ул.Батурина /Октябрьский р-н/ водитель 1960 г.р., управляя а/м Ниссан ХТрэйл при выполнении разворота совершил столкновение с движущимся во встречном направлении а/м Фольксваген Поло под управлением водителя. В результате ДТП водитель и пассажир а/м Фольксваген доставлены в медицинское учреждение: 1. а/м Фольксваген Поло  с ушибом лба; 2. Пассажир 1998 г.р., с ЗЧМТ, СГМ.

В 12-00 на регулируемом перекрестке пр.Шереметевский-ул.Арсения /Ленинский р-н/ водитель 1994 г.р., управляя мотоциклом БМВ при перестроении вправо совершил столкновение с движущимся впереди и осуществляющим поворот направо а/м Лада ХРЭЙ под управлением водителя 1997 г.р. В результате ДТП с переломом правой ключицы доставлен в медицинское учреждение. Водители трезвы.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ  – 2.

В 17-30 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что оказана мед.помощь пассажиру а/м ВАЗ-21093 1996 г.р., (ЗЧМТ, СГМ). Установлено, что в 13-40 на регулируемом перекрестке пр.Текстильщиков-ул.Василевского /Ленинский р-н/ водитель 1970 г.р., управляя а/м ВАЗ-21093 при повороте налево совершил столкновение с движущимся во встречном направлении а/м ВАЗ-21113 под управлением водителя 1974 г.р. Ранее оформлен адм.материал с материальным ущербом. 
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 22.06.2021г.) – 27.

ЕВРОПРОТОКОЛ – 1.

КРАЖИ УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 110, из них:

Детские удерживающие устройства – 2
Ремни безопасности – 22
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 3
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 0
Нетрезвые водители - 3
