ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 23 ИЮНЯ 2021 ГОДА

ИВАНОВО - 3 

В 07-20 на перекрестке ул. Лухская и пр-кт. Текстильщиков /Ленинский р-н./ водитель 1965 г.р., управляя а/м VORTEX TINGO при выезде с второстепенной дороги на главную совершил наезд на велосипедиста который двигался по главной дороге во встречном направлении. В результате ДТП велосипедист 1961 г.р., с ушибом правого бедра и правого локтя оставлен на месте ДТП. Водители трезвы.  

В 15-40 у д. 20/35 по ул. Спортивная /Октябрьский р-н./ водитель 1967 г.р., управляя а/м ГАЗ33025 при повороте направо на нерегулируемом перекрестке совершил наезд на пешехода которая шла по обочине дороги и катила велосипед. В результате ДТП пострадала пешеход 2010 г.р., с ЗЧМТ, СГМ, ссадиной правого локтя и ссадиной груди доставлена в медицинское реждение. Водитель трезв.   

В 16-50 у д. 1 Загородное шоссе /Советский р-н./ водитель 1992 г.р., управляя а/м Мицубиси Аутлендер при развороте с правой обочины совершила столкновение с движущимся по дороге а/м Ниссан Терано под управлением водителя 1962 г.р. В результате ДТП пострадали: водитель а/м Мицубиси Аутлендер с ЗЧМТ, СГМ доставлена в медицинское учреждение, водитель а/м Ниссан Терано с ушибом грудной клетки оставлен на месте, трезв, пассажир а/м Ниссан 1959 г.р., с закрытым переломом четвертого и пятого ребра доставлена в медицинское учреждение. 

СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ  – 0.

СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 23.06.2021г.) – 32.

ЕВРОПРОТОКОЛ – 8.

КРАЖИ УГОНЫ – 0.

ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 102, из них:

Детские удерживающие устройства – 1
Ремни безопасности –23
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 3

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 3
Нетрезвые водители - 2
