ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 23 ИЮЛЯ 2021 ГОДА
ИВАНОВО – 3. 
В 02-10 у д.74 по ул. Смирнова /Ленинский р-н/ водитель 1978 г.р., управляя а/м Рено Логан не справился с управлением и совершил наезд на припаркованный без водителя а/м Хонда Шатл. В результате ДТП пострадали: 1. Водитель а/м Рено Логанс, с повреждением связок большого пальца правой руки и ушибом правого предплечья после осмотра оставлен на месте; 2. Пассажир а/м Рено Логан 1992 г.р., с ЗЧМТ, СГМ, ушибом мягких тканей лица, ссадиной левой голени доставлен в медицинское учреждение.

В 08-40 у д.117 по пр-ту Шереметевский/ Октябрьский р-н/ водитель 1979 г.р., управляя троллейбусом ЗиУ-682Г при торможении допустила падение в салоне троллейбуса пассажирки 1945 г.р., с ссадиной правого локтя, ЗЧМТ и СГМ (под вопросом) была осмотрена и оставлена на месте. Водитель трезва.
В 09-40 у д. 13 по ул.Сарментовой/ Советский р-н/ водитель 1954 г.р., управляя а/м Рено Лагуна совершил наезд на движущегося по нерегулируемому пешеходному переходу велосипедиста 1997 г.р., который с травмой позвоночника доставлен в медицинское учреждение. Водители трезвы.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 0 – 0 – 0.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 23.07.2021г.) – 26.
ЕВРОПРОТОКОЛ – 2.
КРАЖИ УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 153, из них:

Детские удерживающие устройства – 0
Ремни безопасности –30
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 0
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 3

Нетрезвые водители – 3

