ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 23 АВГУСТА 2022 ГОДА
ИВАНОВО  – 3.

В 06-30 на шоссе Энергетиков у д.98 СНТ «Взлет-94» /Советский р-н/ водитель 1956 г.р., управляя а/м Рено Меган выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение с движущимся во встречном направлении а/м Форд Фокус под управлением водителя 1978 г.р., после чего а/м Рено совершил съезд в левый кювет с последующим наездом на дерево. В результате ДТП: 1. водитель а/м Рено Меган от полученных трав скончался на месте ДТП; 2.пассажир а/м Рено 1958 г.р., с сочетанной травмой доставлен в больницу. 

В 16-30 на ул.Куконковых-104 /Ленинский р-н/ водитель 1970 г.р., управляя автобусом ПАЗ-320302-11 при начале движения допустил падение пассажира 1953 г.р., которая с ссадинами обоих коленных суставов, правой кисти после оказания мед.помощи оставлена на месте ДТП.

В 22-15 на нерегулируемом перекрестке ул.Кавалерийская-пр.Текстильщиков /Ленинский р-н/ водитель 1980 г.р., управляя а/м Рено Меган при выезде с второстепенной дороги совершил наезд на движущегося по главной велосипедиста 1992 г.р., который с ЗЧМТ, СГМ, ушибом шеи доставлен в больницу.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 2.

В 13-15 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что с ушибами грудной клетки и правого колена, ссадинами правой руки за мед.помощью обратился гражданин 2002 г.р., который пояснил, что травмы получил 23.08.22 при ДТП на ул.Дюковская /Октябрьский р-н/. Проводится проверка.

В 15-20 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что в 13-50 с ушибами левого локтя и правого колена за мед. помощью обратился гражданин 1961 г.р. Установлено, что в 12-15 на пр.Строителей-3 /Ленинский р-н/ водитель 1957 г.р., управляя а/м Опель Астра совершил наезд на переходившего проезжую часть справа налево по нерегулируемому пешеходному переходу пострадавшего пешехода. 
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 23.08.2022г.) – 19. 
ЕВРОПРОТОКОЛ – 1.
КРАЖИ, УГОНЫ
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 139, из них:

Детские удерживающие устройства – 0

Ремни безопасности – 27

Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 0

Нетрезвые водители – 3

