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ИВАНОВО- 4.
	В 12-40 на нерегулируемом перекрестке ул.Победы – пер.Ульяновский /Советский р-н/ водитель 1976 г.р., управляя а/м Опель Астра, при выезде со второстепенной дороги, совершил столкновение с движущимся слева по главной а/м ГАЗ под управлением водителя  1993 г.р., после чего а/м Опель совершил столкновение с движущимся во встречном направлении по главной дороге а/м Лада Гранта под управлением водителя 1977 г.р. В результате ДТП: 1. Водитель а/м Опель Астра с ушибом спины и левой лодыжки, после оказания мед.помощи, оставлен на месте; 2. Водитель а/м Лада Гранта, с ЗЧМТ, после оказания мед.помощи, оставлен на месте. Водители трезвы.
	В 17-10 у д.1А М.Жаворонкова /Советский р-н/ неустановленный водитель, управляя а/м Лада Калина, не справился с управлением и совершил съезд в левый кювет с последующим опрокидыванием. В результате ДТП пострадала пассажир а/м Лада 1979 г.р., с ЗЧМТ, УГМ, травмой позвоночника и повреждением спинного мозга доставлена в медицинское учреждение.
	В 21-10 на нерегулируемом перекрестке ул.1-я Лагерная – ул.1-я Комбинатская /Советский р-н/ водитель 1982 г.р., управляя а/м Хендэ Акцент, при повороте налево, совершил столкновение с движущимся во встречном направлении а/м ВАЗ 21124 под управлением водителя 1995 г.р. В результате ДТП: 1. Водитель а/м Хендэ Акцент, с переломом левой пятки доставлен в медицинское учреждение; 2.пассажир а/м ВАЗ 1987 г.р., с ушибом левого колена, после оказания мед.помощи, оставлен на месте; 3. пассажир а/м ВАЗ 1993 г.р., с ЗЧМТ,СГМ доставлен в медицинское учреждение; 4. Водитель а/м ВАЗ 21124, с сочетанной травмой доставлен в медицинское учреждение. Водители.
	 В 22-50 у д.24 по ул.Лежневская /Фрунзенский р-н/ водитель  1991 г.р., управляя а/м Мицубиси Лансер, совершила наезд на переходящего справа налево вне пешеходного перехода пешехода 1969 г.р. В результате ДТП пострадал пешеход, с закрытым переломом 4-го ребра справа доставлен в медицинское учреждение. Водитель трезв.

СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 23.10.2020г.) –32.

КРАЖИ УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 108, из них:
Детские удерживающие устройства – 0
Ремни безопасности – 12
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 3
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 1
Нетрезвые водители - 0
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