ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 24 ФЕВРАЛЯ 2023 ГОДА
ИВАНОВО - 2. 
В 01-50 на нерегулируемом перекрестке проезд Красных Зорь – ул. Рабфаковская (желтый мигающий режим) /Фрунзенский р-н/ водитель 2000 г.р., управляя а/м Лада Веста, при выезде с второстепенной дороги совершил столкновение с движущимся по главной а/м Рено Логан под управлением водителя 1985 г.р. В результате ДТП после оказания мед. помощи на месте оставлены: водитель а/м Лада Веста с ушибом шеи; водитель Рено Логан с СГМ. Водители трезвы.
В 15-00 у д.57 по пр. Ленина /Октябрьский р-н/ водитель 1998 г.р., управляя а/м Ауди А6 при повороте налево совершил столкновение с движущимся во встречном направлении а/м Лада Гранта под управлением водителя 2001 г.р. После чего (от удара) а/м Лада совершил наезд на стоящий в попутном направлении слева а/м Лада Гранта под управлением 1994 г.р. В результате ДТП пострадал пассажир а/м Лада Гранта 1989 г.р., который с ЗЧМТ, СГМ, ушибленной раной нижней губы доставлен в больницу. Водители трезвы.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 2.
В 13-20 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с ушибом мягких тканей грудной клетки обратился гражданин 1994 г.р. Пояснил: 21.02.2023г. около 07-30 на ул. Ноговицыной-Икрянистовой /Фрунзенский р-н/ не установленным а/м на него совершен наезд. Проводится проверка. 
В 21-45 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с ЗЧМТ, СГМ обратился гражданин 1996г.р. Пояснил: 24.02.2023г. в 00-20 на ул. Ташкентская /Фрунзенский р-н/ травму получил при ДТП. Проводится проверка. 
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 24.02.2023г.) – 28. 

ЕВРОПРОТОКОЛ – 10.
КРАЖИ, УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 189, из них:

Детские удерживающие устройства – 1

Ремни безопасности – 31

Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 4

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 6

Нетрезвые водители – 4

