ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 24 АВГУСТА 2019 ГОДА
ИВАНОВО - 4

В 12 часов 40 минут у д.119 по пр.Текстильщиков /Ленинский р-н/ города Иваново водитель 1978 г.р., управляя автобусом Пежо Боксер L4H2M2-A при торможении допустил падение пассажира 1995 г.р., которая с ушибом м/т головы оставлена на месте ДТП. Водитель трезв.


В 18.00 часов у д.1 по Вокзальной пл. /Октябрьский р-н/ города Иваново водитель 1977 г.р., управляя а/м Фольксваген Поло при повороте налево совершил столкновение с двигающимся во встречном направлении квадроциклом «BOMBARDIER ROTAX» под управлением водителя 1979 г.р. В результате ДТП водитель квадроцикла «BOMBARDIER ROTAX» с ЗЧМТ, переломом основания черепа, кома 2,3 доставлен в медицинское учреждение. 

В 20.00 часов у д.12 м-он ТЭЦ-3 /Советский р-н/ города Иваново водитель 1967 г.р., управляя а/м Ниссан Кашкай совершил наезд на стоящего рядом пешехода 1977 г.р., которая с ЗЧМТ, СГМ, сдавлением правой стопы доставлена в медицинское учреждение. Водитель трезв.

В 23.00 часов у д.1 по Кохомскому шоссе /Ленинский р-н/ города Иваново водитель 1987 г.р., управляя а/м ВАЗ 21154 совершил наезд на правый бордюрный камень, после чего совершил столкновение с двигающимся во встречном направлении а/м Шкода Рапид под управлением водителя 1991 г.р. В результате ДТП:1.пассажир а/м ВАЗ 1985г.р. с ушибами и порезами м/т лица и рук оставлена на месте ДТП; 2.водитель а/м Шкода Рапид с ушибами и порезами м/т лица и рук оставлен на месте ДТП. Водитель а/м Шкода Рапид, водитель а/м ВАЗ 21154 в а/о.
УГОНЫ И КРАЖИ – 1 

В ночь от д.24 по ул.Революционная г.Иваново похищен а/м ВАЗ 21093, серебристого цвета.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 24.08.2019г.) –25.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 152, из них:

Детские удерживающие устройства – 0
Ремни безопасности – 21
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 4
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 0
Нетрезвые водители - 4
