ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 24 СЕНТЯБРЯ 2019 ГОДА
ИВАНОВО – 5 
В 08-20 у д. 20 по ул. Варенцовой /Фрунзенский р-н/ водитель 1957 г.р., управляя а/м Рено Дастер при выезде с второстепенной дороги совершил столкновение с движущимся по главной а/м Субару Легаси под управлением водителя 2000г.р., после чего а/м Рено совершил наезд на стойку дор. знака 1.23 «Дети» с табличкой 8.2.1. В результате ДТП пострадал пассажир а/м Рено Дастер 1958г.р., которая с ЗЧМТ, СГМ, ушибом грудной клетки и левого коленного сустава доставлена в медицинское учреждение. Водители трезвы.
В 13-10 у д. 37 по ул. Я. Гарелина /Октябрьский р-н/ водитель 1957 г.р., управляя а/м Киа Рио совершил наезд на переходящую проезжую часть по регулируемому пешеходному переходу слева направо пешехода 1980 г.р., которая с ушибом левого коленного сустава после осмотра оставлена на месте. Водитель трезв.
В 16-20 у д. 136 по пр. Ленина /Октябрьский р-н/ водитель 1957 г.р., управляя а/м Киа Рио совершил наезд на движущегося по регулируемому пешеходному переходу слева направо не спешившегося велосипедиста 1998 г.р.,  который с ЗЧМТ, СГМ, рваной раной ушной раковины, гематомой бедра доставлен в медицинское учреждение. После ДТП водитель вышел из а/м, где скоротечно скончался с одновременным изменением цвета кожных покровов.

В 19-40 у д. 19А по ул. Шошина /Советский р-н/ водитель 1979 г.р., управляя а/м Рено Флюенс совершил наезд на переходящую проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу справа налево пешехода 1941 г.р., которая с ушибом мягких тканей головы доставлена в медицинское учреждение, позже отпущена. Водитель трезв. 
В 20-55 у д. 76 по ул. Куконковых /Ленинский р-н/ водитель 1955г.р., управляя а/м Ниссан Тиида при выезде с второстепенной дороги совершила столкновение с движущимся по главной а/м Крайслер Вояджер под управлением водителя 1982 г.р. В результате ДТП водитель а/м Ниссан Тиида с перелом ключицы после осмотра скорой оставлена на месте ДТП. Водители трезвы.

СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 24.09.2019г.) –33
ЕВРОПРОТОКОЛ –18
КРАЖИ УГОНЫ – 0
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 145, из них:

Детские удерживающие устройства – 0

Ремни безопасности – 28
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 5
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 3
Нетрезвые водители - 0
