ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 24 ОКТЯБРЯ 2021 ГОДА

ИВАНОВО – 3.


В 02-55 у д. 177 ул. Лежневская /Фрунзенский р-н./ водитель  1995 г.р., управляя а/м Дэу Нексия на перекрестке с круговым движением двигаясь по второстепенной дороге совершил столкновение с движущимся по главной а/м Мазда3 под управлением водителя  1987 г.р. В результате ДТП пострадал водитель а/м Мазда3 с ЗЧМТ доставлен в медицинское учреждение с признаками а.о. 

В 12-00 у д. 2 ул. 2-я Курьяновская /Фрунзенский р-н./ водитель 1968 г.р., управляя а/м Мазда СХ-5 совершил съезд с дороги на левую обочину с последующим наездом на дерево и припаркованный без водителя а/м Рено Логан причины наезда устанавливаются.  Водитель а/м Мазда СХ-5 скончался до приезда скорой медицинской помощи, причина смерти устанавливается. 

В 16-50 у д. 54 пр-кт. Текстильщиков /Ленинский р-н./ водитель  1975 г.р., управляя а/м Киа Вента на регулируемом перекрестке при повороте налево совершил столкновение с движущимся со встречного направления а/м Фольксваген Поло под управлением водителя 1984 г.р. В результате ДТП пострадала пассажирка а/м Фольксваген 1974 г.р., с закрытым переломом левого запястья доставлена в медицинское учреждение. Водители трезвы.     
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 0. 
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 24.10.2021г.) – 20.
ЕВРОПРОТОКОЛ –5.

КРАЖИ, УГОНЫ – 0.

ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 174, из них:

Детские удерживающие устройства – 1

Ремни безопасности –19
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 0

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 3
Нетрезвые водители – 6

