ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 24 ДЕКАБРЯ 2021 ГОДА
ИВАНОВО  – 2.

В 13-50 на ул.Станкостроителей-37 /Фрунзенский р-н/ водитель 2000 г.р., управляя а/м ВАЗ-211540 выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение с движущимся во встречном направлении а/м Ниссан ХТРЕЙЛ под управлением водителя 1981 г.р. В результате ДТП водитель а/м ВАЗ-211540 с ЗЧМТ, СГМ, ушибленной раной подбородка, ссадинами обоих колен доставлен в медицинское учреждение.

В 14-30 на нерегулируемом перекрестке ул.Пушкина-ул.М.Рябининой /Ленинский р-н/ водитель 1976 г.р., управляя а/м Рено Дастер при выезде с второстепенной дороги на главную совершил столкновение с а/м Форд Транзит под управлением водителя  1987 г.р., который с ЗЧМТ, СГМ, ушибами грудной клетки и левого плеча доставлен в медицинское учреждение. Водители трезвы.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ 2 – 0 – 3.
               В 23-33 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что в 21-20 за мед.помощью обратились водитель и пассажир а/м Мицубиси. Установлено, что 24.12.21 в 01-30 на нерегулируемом перекрестке неравнозначных дорог пр.Ленина-ул.Мальцева /Октябрьский р-н/ водитель 1989 г.р., управляя а/м БМВ при выезде с второстепенной дороги на главную совершил столкновение с а/м Мицубиси Аутлендер под управлением пострадавшего, который совершил опрокидывание. Ранее оформлен адм.материал с материальным ущербом.

СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 24.12.2021г.) –35.
ЕВРОПРОТОКОЛ –8.
КРАЖИ, УГОНЫ – 0.

ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 119, из них:

Детские удерживающие устройства – 0

Ремни безопасности – 8

Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 0

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 2

Нетрезвые водители – 1

