ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 25  ИЮНЯ 2020 ГОДА
ИВАНОВО – 4. 

В 09-10 на нерегулируемом перекрестке Кохомское шоссе-ул.Любимова /Ленинский р-н/ водитель 1995 г.р., управляя а/м Шевроле Авео при повороте налево со второстепенной дороги, совершила столкновение с движущимся слева по главной автобусом ПАЗ 320302 под управлением водителя 1964 г.р. В результате ДТП пострадала водитель Шевроле Авео, которая с реакцией на ситуацию, после оказания мед.помощи оставлена на месте ДТП. Водители трезвы.

В 09-25 на ул.Сарментовой у д.18 по ул.Спартака /Советский р-н/ водитель 1966 г.р., управляя а/м Ниссан Альмера, совершил наезд на переходящего слева направо по нерегулируемому пешеходному переходу пешехода 1970 г.р., которая с ушибом мягких тканей правой голени доставлена в медицинское учреждение. Водитель трезв.

В 10-03 на ул.Кольцова у д.105 по ул.Б.Воробьевская /Фрунзенский р-н/ водитель 1988 г.р., управляя а/м Сузуки Гранд Витара, совершила наезд на движущегося во встречном направлении велосипедиста 1960 г.р., который с ушибом левого коленного сустава, после оказания мед.помощи, оставлен на месте ДТП. Водитель трезв.

В 12-00 на ул.Г.Хлебникова у д.33 по мк-ну 30 /Ленинский р-н/ водитель 1969 г.р., управляя автобусом ПАЗ-320302, допустил падение пассажира 1943 г.р., прож. г.Иваново, ул.Д.Бедного 77-50 (нарушений нет), которая с ЗЧМТ, после оказания мед.помощи, оставлена на месте ДТП. Водитель. 
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 25.06.2020г.) –33.
ЕВРОПРОТОКОЛ –9.
КРАЖИ УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 99, из них:

Детские удерживающие устройства – 0
Ремни безопасности –15
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 0
Нетрезвые водители - 1
