Выступление главы города Иванова А.Г. Фомина на заседании Правительства Ивановской области 26 января 2010 года


А.Фомин: Уважаемый Михаил Александрович! Уважаемые члены Правительства! Уважаемые присутствующие!
Одним из приоритетных направлений в развитии текстильной и легкой промышленности в нашей области определено формирование на территории нашей области текстильно-промышленного кластера. 
Реализация данного проекта, несомненно, актуальна и для города Иванова, как областного центра Ивановской области, что нашло отражение в Стратегии развития городского округа Иванова до 2020 года.
По результатам аналитических исследований, проведенных в ходе разработки Стратегии, следует отметить следующие тенденции. 
Динамика развития обрабатывающих производств города Иванова за последние годы свидетельствует о снижении доли легкой промышленности в структуре объема отгруженных товаров собственного производства по крупным и средним организациям, если в 2005 году она составляла 25,9%, то в 2008 году – 20,9%, что в значительной мере обусловлено перемещением производства хлопчатобумажных тканей на территорию других муниципальных образований Ивановской области. Складывается своеобразное «разделение труда», когда за городской чертой исполняется большинство производственных функций, в том числе по техническому обеспечению процессов, а в Иванове концентрируется управленческая деятельность, подготовка и переподготовка кадров, финансовое обеспечение, инжиниринг, выставочно-ярмарочная деятельность, научные исследования и опытно-конструкторские работы. Таким образом, стратегические позиции города Иванова в текстильно-промышленном кластере Ивановской области связаны с формированием его «верхнего этажа».
В рамках создания в регионе текстильно-промышленного кластера необходимо также рассматривать позиционирование города Иванова как текстильно-швейного логистического центра. Уже в настоящее время в указанном качестве город Иваново имеет всероссийское значение, так как он вовлекает в орбиту своих отношений (прежде всего, как потребителей продукции) не только близлежащие области и их областные центры, но и регионы Северо-Запада страны, области Волго-Вятского и Уральского экономических районов и другие зоны. 
Кроме того, своё развитие должен получить ивановский бизнес моды. Положительный опыт проектов «Льняная Палитра» и «Текстильный салон» свидетельствует о наличии творческого и организационного потенциалов города и возможности его становления как центра текстильного дизайна и моды. 
Таким образом, составными элементами в проекте создания текстильного кластера Ивановской области могут служить разработанные в Стратегии развития города Иванова до 2020 года концептуальные обоснования долгосрочных программ: «Ивановский текстильно-швейный логистический центр» и «Иваново – центр текстильного дизайна, моды и предпринимательства».
Необходимость сохранения и развития текстильной и швейной промышленности обусловлена не только исторически сложившимися производственно-трудовыми отношениями, но и объективными предпосылками внедрения новых направлений в данных отраслях. Например, последнее время наблюдается растущий спрос на технический текстиль со стороны практически всех отраслей современного производства, в том числе в сферах транспорта, промышленности, строительства и медицины. В медицине повсеместное распространение получают одноразовое белье, одежда, средства защиты и гигиены. В России выпуск технического текстиля для гигиенических и медицинских целей пока незначителен по сравнению с зарубежными странами, а потенциальные потребности рынка одноразовой медицинской одежды и белья ежегодно возрастают. 
Причем, это направление работы ивановских предприятий было бы перспективным благодаря тому, что импортная продукция не всегда соответствует установленным в России требованиям к медицинским изделиям.
Исходя из всего выше изложенного, мы считаем, что дальнейшее развитие города Иванова и Ивановской области напрямую связано с формированием текстильно-промышленного кластера.
Создание кластера, как интегрированной совокупности отраслей и предприятий, ориентированных на текстильное и швейное производство, предполагает вложение значительных средств. Однако возможности органов местного самоуправления муниципальных образований Ивановской области в его развитии ограничиваются законодательно установленными полномочиями и рамками местных бюджетов. В связи с этим наибольший вклад муниципалитетов возможен в форме создания развитой инфраструктуры (инженерной, энергетической, транспортной, информационной и т.п.), обеспечивающей процесс функционирования кластера, в том числе и с целью привлечения в него инвесторов. 
В заключение отмечу, что на сегодняшний день в области присутствует, наверное, одно из главных условий эффективного формирования текстильно-промышленного кластера - это целенаправленное и конструктивное сотрудничество всех заинтересованных в нем сторон: власти, бизнеса, науки и общества.
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