ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 26 НОЯБРЯ 2021 ГОДА
ИВАНОВО  – 1.

В 13-10 на нерегулируемом перекрестке неравнозначных дорог ул.Кудряшова-2-й Московский проезд /Ленинский р-н/ водитель 1992 г.р., управляя а/м Киа Рио при выполнении обгона совершил столкновение с движущимся впереди попутно и осуществляющим поворот налево а/м Хендэ I20 под управлением водителя 1998 г.р., которая с ЗЧМТ, СГМ доставлена в медицинское учреждение.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ  – 2.

В 09-23 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что в 08-00 с переломом правой лодыжки за мед. помощью обратилась гражданка 1993 г.р., которая пояснила, что в 07-30 на ул.Велижская-10 при переходе проезжей части слева направо по нерегулируемому пешеходному переходу на нее совершен наезд а/м Шевроле Клас под управлением гражданина 1946 г.р., трезв. 

В 17-15 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что в 16-20 с ушибами и ссадинами обоих колен за мед. помощью обратилась гражданка 1974 г.р., которая пояснила, что в 15-30 на ул.Поселковая /Фрунзенский р-н/ на нее совершен наезд неустановленным а/м. Проводится проверка.

СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 26.11.2021г.) –28.
ЕВРОПРОТОКОЛ –4.
КРАЖИ, УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 117, из них:

Детские удерживающие устройства – 0

Ремни безопасности –17

Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 4

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 4

Нетрезвые водители – 1

