ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 26 ДЕКАБРЯ 2020 ГОДА
ИВАНОВО – 2.

В 17-33 на перекрестке ул. Кирякиных и ул. Лежневская д. 163 /Ленинский р-н./ водитель, управляя а/м БМВ328 выехал на регулируемый перекресток на запрещающий (красный) сигнал светофора и совершил столкновение с поворачивающим налево со встречного направления а/м Фольксваген Пассат под управлением водителя 1972 г.р., в результате ДТП а/м Фольксваген Пассат отбросило на тротуар где он совершил наезд на пешехода который стоял перед пешеходным переходом и ждал разрешающий сигнал светофора. В результате пострадал пешеход 2008 г.р., который с ушибом грудной клетки и левого предплечья доставлен в медицинское учреждение, отпущен домой. Водители трезвы.

В 19-00 на перекрестке ул. Маршала Василевского у пр-кт. Текстильщиков д. 48 /Ленинский р-н./ водитель  1971 г.р., управляя а/м Фольксваген Поло при повороте налево совершила столкновение с движущимся со встречного направления а/м Форд Фокус под управлением водителя 1991 г.р. В результате ДТП пострадали водитель а/м Фольксваген Поло, с ушибом правой кисти оставлена на месте; пассажирка а/м Фольксваген Поло 2005 г.р., которая с переломом грудины, ЗЧМТ, СГМ, госпитализирована в медицинское учреждение. Водители трезвы. 

СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ 1 – 0 – 1.

В 22-13 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с миазитом шейного отдела позвоночника обратилась гражданка 1995 г.р., которая пояснила, что травму получила в результате ДТП. Установлено: 25.12.2020г. в 20-20 у д. 128 ул. Лежневская /Фрунзенский р-н./ водитель 1981 г.р., управляя а/м Ниссан Терано совершил столкновение с движущимся впереди в попутном направлении а/м Форд Фокус под управлением пострадавшей. Ранее оформлен материал ДТП. 

СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 26.12.2020г.) –35.
ЕВРОПРОТОКОЛ –4.
КРАЖИ УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 103, из них:

Детские удерживающие устройства – 0

Ремни безопасности 6
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 1
Нетрезвые водители - 2
