ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 27 МАЯ 2022 ГОДА
ИВАНОВО – 2.
В 10-50 у д.65 по ул.Б.Хмельницкого /Фрунзенский р-н/ водитель 1963 г.р., управляя а/м Хавал F7X при перестроение вправо создал помеху движущемуся прямо в попутном направлении а/м Ваз 21120 под управлением водителя 1981 г.р., в результате чего а/м Ваз 21120 совершил наезд на опору уличного освещения, справа по направлению движения. В результате ДТП водитель автомобиля ВАЗ с закрытым переломом плюсневой кости левой стопы после оказания мед.помощи оставлен на месте. Водители трезвы.

В 12-40 на регулируемом перекрестке ул.Громобоя–пр-т Ленина 88 /Октябрьский р-н/ водитель 1977 г.р., являясь инструктором по вождению, обучая кандидата в водители 1992 г.р., на учебном а/м Лада Гранта при повороте налево по желтому сигналу светофора совершил столкновение с движущемся со встречного направления прямо а/м Фольксваген Пассат под управлением водителя 2003 г.р. В результате ДТП пострадали: инструктор а/м Лада Гранта с закрытым переломом большой берцовой кости со смещением левой ноги доставлен в больницу; водитель автомобиля Фольксваген Пассат с ЗЧМТ, СГМ оставлен на месте; кандидата в водители с ссадиной кожи живота оставлена на месте. Водители трезвы.         
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 1 – 0 – 1. 

 В 12-40 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с переломом большого бугорка правого плеча и ушибом правой подвздошной области за мед.помощью обратился гражданин 1971 г.р., который пояснил, что телесные повреждения получил 12.05.2022 в 15-00 на пр-те Шереметевский 72 при падении в автобусе. Проводится проверка.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 27.05.2022г.) – 29. 
ЕВРОПРОТОКОЛ – 10.
КРАЖИ, УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 144, из них:

Детские удерживающие устройства – 1
Ремни безопасности – 14
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 0

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 1
Нетрезвые водители – 5
