ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 27 ИЮНЯ 2019 ГОДА
ИВАНОВО - 3 

В 12.00 часов у д.36 по ул.13 Березниковская /Фрунзенский р-н/ города Иваново водитель 1974 г.р., управляя а/м Дэу Нексия, при развороте совершил столкновение с двигающимся в попутном направлении мотоциклом «Стелс SB250» под управлением водителя 1988г.р. В результате ДТП водитель мотоциклом «Стелс SB250» с ушибом правого колена и левого бока оставлен на месте ДТП. Водители трезвы.

В 17 часов 55 минут у д.78 по ул. Велижская /Фрунзенский р-н/ города Иваново, водитель  1992 г.р., управляя а/м Форд Фокус, совершил столкновение с двигающимся впереди а/м ВАЗ 217230 под управлением водителя 1990г.р., после чего а/м ВАЗ совершил наезд на стоящий впереди а/м Тойота Камри под управлением водителя 1977 г.р. В результате ДТП: 1. Водитель а/м Тойота Камри с ЗЧМТ, СГМ оставлен на месте ДТП; 2. пассажир а/м Форд 2017 г.р. с ЗЧМТ, СГМ, гематомой левого глаза оставлен на месте ДТП. Водители трезвы.

В 18 часов 35 минут у д. 39 по пр.Ленина - ул.Громобоя /Октябрьский р-н/ города Иваново водитель 1979 г.р., управляя а/м Ниссан Кашкай при повороте налево совершила столкновение с двигающимся во встречном направлении а/м Ниссан Ноут под управлением водителя 1968 г.р. В результате ДТП пассажир а/м Ниссан Ноут 2012 г.р., с ушибом м/т головы оставлена на месте ДТП. Водители трезвы.
КРАЖИ УГОНЫ - 0 
ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 26.06.2019г.) –9
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 147, из них:

Детские удерживающие устройства – 4
Ремни безопасности – 24
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 10
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 8
Нетрезвые водители - 0
