ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 27 ДЕКАБРЯ 2020 ГОДА
ИВАНОВО  – 1.

В 15-30 на ул.Любимова-6 /Ленинский р-н/ водитель 1968 г.р., управляя а/м Хендэ Солярис совершил наезд на переходившего проезжую часть слева направо по нерегулируемому пешеходному переходу пешехода 1980 г.р., который с ушибами бедра и правого плеча доставлен в медицинское учреждение.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ - 2.

В 05-50 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с ушибом левого локтя за мед.помощью обратился водитель а/м Хендэ Солярис 1993 г.р. Установлено, что 26.12.20 в 21-45 на регулируемом перекрестке ул.Лежневская-ул.Типографская /Фрунзенский р-н/ пострадавший управляя а/м Хендэ Солярис при проезде перекрестка на запрещающий сигнал светофора (красный) совершил столкновение с движущимся на разрешающий сигнал светофора (зеленый) а/м Шевроле-Нива под управлением водителя 1967 г.р., который в 14-15 с ушибом левого плеча обратился в медицинское учреждение. Ранее оформлен адм.материал с материальным ущербом.

В 05-55 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с ЗЧМТ, СГМ за мед.помощью обратилась гражданка 1980 г.р., которая поясняет что травмы получила при ДТП на ул.Лежневская-ул.Типографская /Ленинский р-н/. Проводится проверка.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 27.12.2020г.) –29.
ЕВРОПРОТОКОЛ –5.
КРАЖИ УГОНЫ -0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 160, из них:

Детские удерживающие устройства – 0

Ремни безопасности 19
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 0
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 5
Нетрезвые водители - 2

