ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 28 ДЕКАБРЯ 2020 ГОДА
ИВАНОВО – 1 

В 20-45 на регулируемом перекрестке ул.М.Рябининой-ул.10 Августа, у д.6 по ул.М.Рябининой /Ленинский р-н/ водитель 1997 г.р., управляя а/м ВАЗ 2109 при повороте налево совершил столкновение с двигающимся во встречном направлении а/м Ситроен под управлением водителя 1962 г.р. В результате ДТП водитель а/м ВАЗ 2109 с ЗЧМТ, СГМ, ссадинами лица оставлен на месте ДТП. Водители трезвы.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ 2 – 0 – 2 

В 05-10 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с ЗЧМТ, СГМ за мед.помощью обратился гражданин 1996 г.р., который пояснил, что телесные повреждения получил 27.12.2020г. в 21-30 у д.119 по пр.Текстильщиков г.Иваново /Ленинский р-н/ в результате ДТП, являясь пассажиром автобуса. В ходе проверки установлено, что водитель  1974 г.р., управляя автобусом Фиат Дукато совершил наезд на стоящий впереди а/м Шевроле Круз под управлением водителя 1980 г.р. Ранее оформлен адм.материал с материальным ущербом.


В 14-20 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с ушибом грудной клетки за мед.помощью обратилась гражданка 1967 г.р., которая пояснила, что телесные повреждения получила 27.12.2020г. в 17-20 на регулируемом перекрестке ул.Носова-ул.Свободы, у д.51 по ул.Свободы г.Иваново /Советский р-н/ в результате ДТП. В ходе проверки установлено, что пострадавшая управляя а/м Хендэ Солярис выехала на полосу для встречного движения и совершила столкновение с двигающимся во встречном направлении а/м Шевроле Нива под управлением водителя 1979 г.р., после чего а/м Шевроле совершил наезд на стоящий сзади а/м Тойота Королла под управлением водителя 1999 г.р. Ранее оформлен адм.материал с материальным ущербом. 
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 28.12.2020г.) –33.
ЕВРОПРОТОКОЛ –15.
КРАЖИ УГОНЫ – 0 
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 118, из них:

Детские удерживающие устройства – 0

Ремни безопасности 18
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 1
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 2
Нетрезвые водители - 1
