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Уважаемые коллеги!
Уважаемые предприниматели нашего города и области!

От имени Администрации города Иванова, от себя лично разрешите поздравить вас  с Днем российского предпринимательства!

          В этот день мы чествуем энергичных, инициативных, творческих и неравнодушных людей, сумевших организовать и успешно развить свое дело. Создание новых рабочих мест, обеспечение жителей необходимыми товарами и услугами являются составляющими вашего участия в развитии областного центра. Вы нашли и прочно заняли свое место в его экономике. Уверен, что ваш вклад в экономику города будет только увеличиваться.

Городские власти со своей стороны  готовы оказывать вам помощь  и поддержку в решении имеющихся проблем. Одним из таких шагов является создание 16 апреля  Консультативного совета,  основная цель которого улучшение инвестиционного климата в городе Иванове, оказание содействия экономическому и социальному развитию областного центра.

И, конечно, накануне традиционного Дня города, хочу выразить вам признательность за активную жизненную позицию, неравнодушие, участие в городских и областных мероприятиях и акциях, душевную щедрость, желание оказать поддержку спортсменам и талантливой молодежи, ветеранам,  детям, инвалидам. Потому что многие из вас совмещают  интересы предпринимательства с обширной благотворительной деятельностью в лучших традициях российского меценатства.

       В заключение, хочу ещё раз искренне поздравить  вас с вашим профессиональным праздником! Пусть ваш бизнес процветает и развивается, несмотря ни на какие преграды. Успехов,  нестандартных решений и счастья вам и вашим семьям!
