ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 29 ИЮЛЯ 2020 ГОДА
ИВАНОВО- 3  

В 00-10 на ул.Рыбинская 49 /Советский р-н/ водитель 1998 г.р., управляя в состоянии алкогольного опьянения а/м ВАЗ-21124 совершил столкновение с двигающимся впереди в попутном направлении а/м Рено Логан под управлением водителя 1985 г.р. В результате ДТП: 1. Водитель а/м Рено Логан с ЗЧМТ, СГМ, ушибами шеи и поясницы доставлен в медицинское учреждение; 2.пассажир а/м Рено 2010 г.р., с СГМ, ушибом шеи после оказания мед.помощи оставлена на месте ДТП; 3.пассажир а/м Рено 2011 г.р., с ЗЧМТ, ушибом шеи после оказания мед.помощи оставлена на месте ДТП. Водитель трезв.

В 12-00 у д.102 по пр.Ленина /Октябрьский р-н/ водитель 1987 г.р., управляя а/м Форд Транзит при торможении допустил падение пассажиров: 1. 1939 г.р., которая с ушибом левой скулы оставлена на месте ДТП; 2. 1955 г.р., которая с ушибом волосистой части головы оставлена на месте ДТП. Водитель трезв.


В 20-30 на Кохомском шоссе, у д.13 по ул.Любимова /Ленинский р-н/ водитель 1987 г.р., управляя в состоянии опьянения а/м ЗАЗ Сенс совершил наезд на бордюрный камень слева. В результате ДТП с ЗЧМТ, СГМ доставлен в медицинское учреждение. 

СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 29.07.2020г.) –30. 
ЕВРОПРОТОКОЛ – 8.
КРАЖИ УГОНЫ – 0 
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 106, из них:

Детские удерживающие устройства – 2
Ремни безопасности –33
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 0
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 2
Нетрезвые водители - 2
