ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 29 ОКТЯБРЯ 2021 ГОДА

ИВАНОВО – 2 .
В 10-30 у д. 49 по пр-ту Шереметевский/ Ленинский р-н/ водитель 1974 г.р., управляя а/м Форд Фокус совершил столкновение с впереди движущимся а/м Ниссан Ноут под управлением 1999 г.р. В результате ДТП пострадала пассажирка 2021 г.р., с СГМ была доставлена в медицинское учреждение. Водители трезвы.

В 19-50 у д.10 по 14 Проезду /Советский р-н/ водитель 1994 г.р., управляя а/м Лада Гранта не выдержал боковой интервал и совершил столкновение с движущимися во встречном направлении автобусом ПАЗ под управлением водителя 1970 г.р., с а/м Хайма под управлением 1974 г.р., и а/м Шевроле Лачетти под управлением водителя 1981 г.р. В результате ДТП пострадали: пассажир а/м Шевроле Лачетти 1981 г.р. с ЗЧМТ, СГМ, перелом костей носа, ушиб грудной клетки; водитель а/м Лада Гранта 1994 г.р., с ЗЧМТ, СГМ оставлен на месте. Водители трезвы.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 1.   
В 05-45 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с ЗЧМТ, СГМ обратился гражданин 2000 г.р. Установлено: 28.10.2021г. в 16-40 на регулируемом перекрестке пр-т Строителей – ул. М.Василевского /Ленинский р-н/ пострадавший, управляя а/м Рено Симбол при движении прямо на запрещающий красный сигнал светофора совершил столкновение с двигающимся во встречном направлении и поворачивающим налево а/м Форд Фокус под управлением водителя 1962 г.р. Ранее оформлено ДТП без пострадавших. 
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 29.10.2021г.) – 35.
ЕВРОПРОТОКОЛ – 4.

КРАЖИ, УГОНЫ   

ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 169, из них:

Детские удерживающие устройства – 0.
Ремни безопасности –13
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 2
Нарушения ПДД РФ пешеходами – 3
Нетрезвые водители – 3

