ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 29 ДЕКАБРЯ 2020 ГОДА
ИВАНОВО - 4.

В 11-10 на пер. Пограничника Рыжикова и ул. Минская д. 122 /Октябрьский р-н./ водитель 1977 г.р., управляя а/м Дэу Гентра, на нерегулируемом перекрестке, двигаясь по второстепенной дороге, совершил столкновение с движущимся по главной а/м Ниссан Кашкай, под управлением 1987 г.р. В результате ДТП водитель а/м Дэу Гентра с повреждением мышц шеи оставлен на месте. Водители трезвы.

В 19-40 у д. 1«а» Кохомское шоссе /Ленинский р-н./ водитель 1992 г.р., управляя а/м Санг Йонг Актион, не выдержал безопасную дистанцию и совершил столкновение с движущимся впереди в попутном направлении а/м ВАЗ21120 под управлением водителя  1987 г.р. В результате ДТП  пассажир а/м ВАЗ21120 2013 г.р., с ушибом мягких тканей головы оставлена на месте. Водители трезвы.
              В 21-35 на перекрестке ул. Мархлевского и ул. Кузнецова д. 36/Фрунзенский р-н./ водитель 1991 г.р., управляя а/м Фольксваген Пассат на регулируемом перекрестке при повороте налево по зеленому сигналу светофора совершил столкновение с движущимся со встречного направления автобусом Форд Транз под управлением водителя 1954 г.р. В результате ДТП пострадали: пассажиры автобуса 1987г.р., с ЗСМТ доставлена в медицинское учреждение, отпущена; 1958 г.р., с ушибами тела оставлена на месте; 2002 г.р., с ушибом носа оставлен на месте; 1990 г.р., который с ушибом мягких тканей головы оставлен на месте. На водителя а/м Фольксваген Пассат составлен административный материал по ст.12.8 ч.1 КоАП РФ.

В 22-30 у д. 5 Загородное шоссе /Советский р-н./ водитель 1963 г.р., управляя а/м ВАЗ11183, совершил наезд на пешехода, который лежал на проезжей части. В результате ДТП пешеход с УГМ, сочетанной травмой госпитализирован в медицинское учреждение. Водитель трезв.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ  – 0.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 29.12.2020г.) –35.
КРАЖИ УГОНЫ – 0.
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 116, из них:

Детские удерживающие устройства – 0

Ремни безопасности –12
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 0

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 0
Нетрезвые водители - 2

