ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЗА 30 ДЕКАБРЯ 2020 ГОДА
ИВАНОВО – 3.

В 11-40 на ул.Смольная - 10/1 /Октябрьский р-н/ водитель  1959 г.р., управляя а/м Шкода Октавия совершил наезд на забор слева. В результате ДТП водитель с травмой поясницы доставлен в медицинское учреждение.

В 13-35 на регулируемом перекрестке ул.Лежневская-ул.Хлебникова /Ленинский р-н/ водитель 1966 г.р., управляя а/м Форд Фокус при проезде перекрестка на разрешающий сигнал светофора совершила наезд на переходившего проезжую часть справа налево по регулируемому пешеходному переходу на запрещающий сигнал светофора пешехода 1938 г.р., который с УГМ, ЗЧМТ, ушибом грудной клетки, в коме-2 доставлен в медицинское учреждение. Водитель трезв.

В 20-35 на пр.Строителей-59 /Ленинский р-н/ водитель 1999 г.р., управляя а/м ВАЗ-2106 выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение с движущимся во встречном направлении а/м ВАЗ-21154 под управлением 1998 г.р. В результате ДТП пассажир а/м ВАЗ-2106 2002 г.р. с ЗЧМТ, СГМ, переломом правой бедренной кости доставлен в медицинское учреждение. Водители трезвы.
СООБЩЕНИЯ C МЕД. УЧРЕЖДЕНИЙ – 0.
СООБЩЕНИЙ О ДТП С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЩЕРБОМ (за 30.12.2020г.) –45.
ЕВРОПРОТОКОЛ –12.
КРАЖИ УГОНЫ
ВЫЯВЛЕНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ – 135, из них:

Детские удерживающие устройства – 0

Ремни безопасности 9
Непредоставление преимущества пешеходам в зоне пешеходных переходов – 0

Нарушения ПДД РФ пешеходами – 9
Нетрезвые водители - 2

