Информация

о подведении  итогов летней оздоровительной компании детей и подростков
города Иванова

В летнюю оздоровительную компанию 2013 года на 15.12.2013 года использованы денежные средства в сумме 19 174,09  тыс. руб. (18 438,37 тыс. руб.)*, в том числе:

- 6879,2 тыс. руб. (6879,26 тыс. руб.)* - субсидия областного бюджета; 

– 3116,24 тыс. руб. (3116,4 тыс. руб.)* - субвенция областного бюджета;

 – 9178,65   тыс. руб. (8442,37  тыс. руб.)* - средства городского бюджета, в том числе в рамках муниципальных услуг и целевых программ:

- «Организация отдыха детей в каникулярное время  в общеобразовательных учреждениях» - 1914,0 тыс. руб.;

- «Организация каникулярного отдыха детей в профильных лагерях в сфере  культуры и искусства» - 279,0 тыс. руб.;

- «Организация отдыха и оздоровления детей и молодежи в каникулярное время  в сфере физической культуры и спорта» - 1010,0 тыс. руб.; 

- «Подготовка молодежи в лагерях военно-патриотической, военно-технической, экологической, лидерской и творческой направленности» - 786,0  тыс. руб.;

-  «Временное трудоустройство молодежи» -  3502,19 тыс. руб.

-  «Развитие муниципальной системы образования города Иванова на 2013 – 2015 годы», утвержденная  постановлением Администрации города Иванова от 15.10.2012 № 2277  - 400,0 тыс. руб.;

- «Забота и поддержка», утвержденная  постановлением Администрации города Иванова от 14.10.2011 № 2215 «Об утверждении ведомственной целевой программы «Забота и поддержка»  на  2013 – 2015 годы (в действующей редакции) – 1287,46 тыс. руб.

Кроме того:

-  700,41 тыс. руб.   (730,26 тыс. руб.)* - средства ОГУ «Ивановский центр занятости населения»;

На эти средства активными видами отдыха охвачено 7627 детей (7625) города Иванова.

Управлением социальной защиты населения администрации города Иванова обеспечена перевозка 3934  детей города Иванова, состоящих на диспансерном учете в учреждениях здравоохранения и имеющих нарушения в состоянии здоровья,  в санаторно-оздоровительный лагерь  круглогодичного действия «Березовая роща» и обратно. Заключен муниципальный контракт  с перевозчиком с ООО «Олива ЛТ»  автобусы которого оснащены техническими средствами контроля, обеспечивающими непрерывную, некорректируемую регистрацию информации о скорости и маршруте движения транспортных средств, о режиме труда и отдыха водителей транспортных средств (далее - тахографы) и  поясными ремнями безопасности пассажиров   и обеспечено   сопровождение  автомобильных колонн с детьми специальными  автомобилями («скорая помощь», ГИБДД).

Комитетом по физической культуре и спорту Администрации города Иванова в июле - августе месяце было приобретено 68 путевок в загородный оздоровительный лагерь «Ломы».


В летний  период 2013 года было открыто 17 профильных лагерей  дневного пребывания  различной  направленности  (военно-патриотической,  военно-технической,  интеллектуальной, творческой, художественно-эстетической, спортивно-оздоровительной,  лидерской, лингвистической и социокультурной направленности  и по программе обучения основам выживания в экстремальных условиях) для 990 подростков  и детей из малообеспеченных, многодетных и неполных семей, в том числе  детей состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации   города Иванова    и организована (июнь, август) работа лагерей с дневным пребыванием  с продолжительностью смены 21 день и стоимостью питания  80,0 руб. в день на одного ребенка  для 6569 детей.

Всего при организации профильных лагерей и лагерей дневного пребывания было задействовано 51 образовательных учреждений города, 1 учреждение среднего профессионального образования (ОГБОУ СПО "Ивановский автотранспортный колледж"),  1 учреждение высшего профессионального образования (ФГБОУ ВПО Ивановский государственный химико-технологический университет), 7 учреждений дополнительного образования,  1 учреждение культуры (МБУ «Центр культуры и отдыха города Иванова») и ДОССААФ России по городу Иванову.
В образовательных учреждениях были созданы все условия для организации работы лагерей: оборудованы игровые комнаты, спальни (по мере необходимости), в соответствии с пожеланиями родителей определен график работы. Все лагеря были приняты межведомственной комиссией.

Лагерная смена во всех образовательных учреждениях прошла под девизом «За здоровый образ жизни». Широко использовались такие формы работы как подвижные игры на свежем воздухе, спортивные соревнования, эстафеты, мероприятия по пропаганде здорового образа жизни, профилактике вредных привычек. Для детей были организованы посещения спорткомплекса «Олимпия», бассейна. 

В каждом лагере были организованы посещения драматического и кукольного театров, выходы в цирк, зоопарк, библиотеки, кинотеатры, выступления приглашенных артистов. 

В лагерях с дневным пребыванием была организована работа по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, по подготовке детей в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности на воде. В рамках проведения данной работы в июне в каждом лагере были организованы инструктажи по мерам пожарной безопасности сотрудниками отдела надзорной деятельности городского округа Иваново.

На протяжении ряда лет в летний период работает профильный лагерь "Дорога в пятый океан" для курсантов военно-патриотической школы "Высота" и подростков, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Базой занятий лагеря является Дом детского творчества № 3 и аэродром "Ясюниха". Опытные педагоги проводили с ребятами работу по профилактике правонарушений и вредных привычек, обучали воспитанников действовать в экстремальных ситуациях, психологически быть готовыми к любым трудностям. Особое место в работе лагеря занимала общефизическая подготовка, обучение самолетовождению и парашютная подготовка. Традицией лагеря стали экскурсии на Северный аэродром, в 98 ВДВ, музей МЧС. В этом году ребята принимали делегацию патриотического клуба "Ровесник", сверстников из города Кандалакша Мурманской области. За неделю проведено множество совместных мероприятий (творческие встречи, обмен опытом, поездка в город Суздаль, в Плес, посещение СК "Олимпия" и др.).

Основными направлениями работы профильного лагеря «Школа инструкторов безопасности» были мероприятия по безопасности жизнедеятельности: занятия по правилам дорожного движения, пожарной и экологической безопасности, основам медицинских знаний, антитерроризму. Интересно и познавательно прошли встречи с работниками МЧС, ГИБДД, психологом. 
На базе МБОУ СОШ № 64 и МБОУ СОШ № 5 работали профильные лагеря спортивной направленности.  Основные задачи в работе с детьми – сохранение и укрепление здоровья детей, поэтому в работу были включены: ежедневная  утренняя гимнастика, пешеходные прогулки, здоровое питание, спортивно-массовые мероприятия, ежедневные подвижные спортивные игры на свежем воздухе, спортивные занятия с инструкторами физической культуры.

На базе «Центра развития детской одарённости» проходила профильная смена под названием «Умные каникулы»  социально-психологической направленности. В рамках смены ребята учились правильно спорить, писать сказки, оценивать не только свои поступки, но и поступки окружающих,  изготавливать талисманы из различных материалов.

Профильный лагерь «Английские весёлые каникулы» на базе гимназии № 30 был организован для учащихся начальной школы. Ребята совмещали активный отдых с занятиями английским  языком, которые проводились в игровой форме.

Задачей смены профильного лагеря «Территория творчества», организованного на базе Центра детского творчества №4, являлось создание оптимальных условий для развития, поддержки и социальной адаптации творчески одарённых и высокомотивированных детей в летнее каникулярное время. Работа лагеря проходила по следующим направлениям: познавательно-развивающая деятельность, оздоровительная работа, социально-значимая творческая  деятельность. Основная форма работы лагеря - организация коллективно-творческих дел. За время работы силами воспитанников организованы концерты для детей из дошкольных учреждений, детей, посещающих лагеря на базе школ. 

Во Дворце детского и юношеского творчества проходила профильная смена лагеря с дневным пребыванием «Солнечный Зайчик» с  интересной, разнообразной, насыщенной программой, где ребята не только отдыхали, но и получали возможность развить в себе множество талантов. 
Основными задачами лагеря «Смешарики» на базе МБОУО гимназии № 23 являлось развитие физических и трудовых, нравственных и эстетических навыков детей, сохранение и укрепление физического и психического здоровья, приобретение навыков здорового образа жизни, развитие навыков самостоятельности, умения общаться с людьми.

В целях удовлетворения социального заказа обучающихся и их родителей  на базе школы №18 была организована работа лагеря «Учимся жить в согласии». В лагере отдыхали  дети разных национальностей, плохо владеющие русским языком, которые изучали русский язык как иностранный. Ежедневно  все обучающиеся  повышали свои коммуникативные умения в ходе языковых занятий, психологических тренингов, спортивно-игровых мероприятий,  работы в творческих мастерских.


Седьмой год реализуется совместный проект Ивановского государственного университета и управления образования Администрации города Иванова по организации профильной смены для академически одаренных школьников, победителей и призеров муниципального, регионального этапов всероссийской олимпиады школьников в спортивно-оздоровительном лагере ИвГУ «Рубское озеро». Участники - призеры и финалисты муниципальных, региональных этапов всероссийских олимпиад школьников по математике, химии, физике, биологии, а также воспитанники Центра развития детской одаренности (участники городской школьной газеты, городского школьного телевидения). С ребятами занимались 11 педагогов: учителя из 33 и 67 лицея, преподаватели ИвГУ, ИГХТУ, специалисты Центра развития детской одаренности.

Для  детей из творческих коллективов  был организован  лагерь  дневного пребывания  на базе Центра культуры и отдыха г. Иваново. За время работы лагеря дети посетили  Ивановские областную библиотеку, зоопарк,  детский парк, городок аттракционов в парке им. В.Я. Степанова. Приняли участие в конкурсах балетмейстеров-постановщиков, парикмахеров и визажистов, юных  модельеров, рисунка на асфальте.

На базе ДОССААФ России по городу Иванову состоялся лагерь дневного пребывания военно-патриотического направления «Курсант». Участниками лагеря стали  подростки в возрасте от 14 до 18 лет с целью привлечения их  к здоровому образу жизни, систематическим  занятиям физической культурой, популяризация и развитие военно-патриотического воспитания. 

Подростки проходили  занятия по строевой подготовке, изучали историю вооруженных сил РФ, проводили обзорный полет, занятия в тире со стрельбой из различных видов оружия, интеллектуальные игры, встречи с ветеранами и военнослужащими.

На базе Центра культуры и отдыха г. Иваново прошли 2 смены лагеря творческой направленности дневного пребывания «L-street». В рамках лагеря дети и молодежь в возрасте от 7-18 лет, совершенствовали творческие навыки. 
На базе Ивановского государственного химико-технологического университета и МБОУ СОШ № 41 работали лагеря лидерской направленности дневного пребывания «Юный химик» и «Лидер» задачами, которых  являлось  развитие лидерской активности детей и молодежи в возрасте  14-21 год.

    Программа лагерей включает методики по развитию лидерских качеств: теоретические основы, тренинговые занятия, в том числе социальное проектирование, основы организаторской деятельности, создание проектных команд  для развития навыка совместного действия по решению конкретных проблем. 

На базе ОГБОУ  СПО «Ивановский автотранспортный  колледж» существовал лагерь военно-технической направленности  дневного пребывания «Автомобилист»  для молодежи в возрасте  17-21 года, которые проходили  теоретическую  подготовку  по программе  обучения водителей категории «В»,   практическое  вождение  автомобиля и в результате получали  водительское   удостоверение. 


Инструкторами по физической культуре Центра физкультурно-спортивной работы по месту жительства «Восток» была организована работа отрядов  труда и спорта  по месту жительства, в которых дети и подростки принимали участие в благоустройстве спортивных площадок города Иванова.
С марта месяца  через МКУ «Молодежный центр» и на базе межшкольного учебного комбината № 2 Центра организации труда подростков «Наше дело» были трудоустроены 1101 подросток из различных  социальных групп: подростки «группы риска», подростки из социально  необеспеченных семей и подростки из полных семей, которые пришли заработать  первую заработную плату в своей жизни и приобщиться к труду с ранних лет. Подростковые отряды были организованы для подростков двух возрастных групп: 14-15 и 16-17 лет. Которые в свободное от учебы  время либо в период летних каникул   были заняты на работе по благоустройству территорий города Иванова, в том числе  в парках: Харинка, им. В.Я. Степанова, 1905 года, в районе  ТЭЦ-3, улицы Шубиных, на Рабочем поселке, в  районе ТОС «Трудовой», в клубах по месту  жительства, на территории  и в зданиях образовательных учреждений.
Средняя заработная плата подростков составила 2585 руб.

Кроме средств городского бюджета на данные цели были привлечены средства ОГУ «Ивановский центр занятости населения» в сумме 700,41 тыс. руб.  
По информации Департамента социальной защиты населения Ивановской области различными туристическими агентствами  в  оздоровительные учреждения, расположенные на побережье Черного и  Азовского морей на территории России,  было  направлено 545  детей  (188) из города Иваново.

Для детей в возрасте от 6 до 15 лет включительно отделом по делам семей, воспитывающих детей филиала Областного государственного казенного учреждения «Центр по обеспечению деятельности территориальных органов социальной защиты населения» по городу Иванову (г. Иваново, ул. Калинина, д. 52, тел. 42-37-34, 42-38-94) предоставлялись  путевки  в загородные оздоровительные лагеря, а  для детей, состоящих на диспансерном учете  в учреждениях  здравоохранения и имеющих нарушения в состоянии здоровья - в  санаторно-оздоровительные лагеря круглогодичного действия, расположенные на территории Ивановской области.

В  санаторно-оздоровительные лагеря круглогодичного действия путевки для детей предоставляются бесплатно на основании заявления родителей (законных представителей),  копии свидетельства о рождении ребенка (паспорта),  медицинской справки по форме № 070/у-04.

В загородные оздоровительные лагеря путевки предоставляются бесплатно для детей из многодетных семей, детям – сиротам и детям из семей,  находящихся в  трудной жизненной ситуации  и состоящих  на учете в указанном отделе.

Путевки предоставлялись  и  за частичную оплату  родителей:

- 10 % стоимости путевки для детей, проживающих в семьях (за исключением  детей из многодетных семей, детей – сирот и детей из семей  находящихся в трудной жизненной ситуации);

- 50 % стоимости путевки, предоставляемой по заявкам предприятий и организаций, которые оплачивали  50 % стоимости путевки.

В течение летнего периода в различных загородных оздоровительных лагерях Ивановской области оздоровлено 2885 (2464)* детей, в санаторно-оздоровительных лагерях круглогодичного действия, расположенных на территории Ивановской области – 2922 (2865)* детей (с января по декабрь вкл. – 5311 (4466)* ребенка).

  Всего активными видами отдыха за летний период охвачено 15080  (14278)* детей  города Иванова:

-  545  чел. - южные здравницы России;
–  2922 чел. – санаторно-оздоровительные лагеря на территории Ивановской области

- 2953  чел. – загородные оздоровительные лагеря 

- 7559 чел. –  лагеря дневного пребывания, профильные лагеря  

 - 1101 чел. – временное трудоустройство.

С началом летнего сезона все профильные лагеря и лагеря дневного пребывания были приняты комиссией из представителей специалистов структурных подразделений Администрации города Иванова,  ТУ Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ивановской области, отдела надзорной деятельности городского округа Иваново, управления внутренних дел и составлены акты приемок лагерей. 

В летний период с целью соблюдения организациями, на базах которых организованы лагеря, требований муниципальных контрактов  межведомственной комиссией были организованы проверки 31 лагерей с дневным пребыванием. В работе комиссии приняла участие депутат Ивановской городской Думы Гейстер Т.Л. и представители структурных подразделений Администрации города Иванова – члены межведомственной координационной комиссии по организации отдыха и занятости детей  города Иванова.  Все лагеря были признаны функционирующими в соответствии с необходимыми требованиями. В отдельных случаях были даны рекомендации по наведению порядка в производственных помещениях столовой, обеспечению санитарных узлов в полном  объеме туалетной бумагой и бумажными полотенцами, предоставлению более широкой информации о работе лагеря на соответствующих стендах. 

Факты травматизма и отравления детей в лагерях дневного пребывания отсутствуют, жалоб на работу лагерей не поступало. В целом работа лагерей признана соответствующей нормативным требованиям.

В летнюю оздоровительную компанию 2014 года планируется сохранить достигнутые показатели на уровне, не ниже 2013 года согласно разработанным планам структурных подразделений социальной сферы Администрации города Иванова и  с учетом всех предполагаемых средств финансирования.

*В скобках приведены показатели 2012 года

