	

	


             Администрацией города Иванова в адрес управляющих организаций постоянно направляются письма, в которых сообщается о необходимости организации проведения инспекций всех кровель многоквартирных домов на наличие снега и наледи, а также выполнения работы по их очистке с установкой сигнальных ограждений в местах проведения данных работ, осуществлять уборку от снега придомовых территорий и посыпку их песком, ежедневно производить очистку контейнерных площадок. 
           В связи с выпавшими обильными осадками в виде снега, образовавшимися снежными заносами, неблагоприятным метеорологическим прогнозом, наступлением оттепели, что влечет самопроизвольное схождение снега с крыш домов 28.01.2016 и 29.01.2016 в Администрации города Иванова состоялись рабочие совещания с управляющими организациями, в том числе под председательством начальника Службы государственной жилищной Ивановской области Максимовой О.Я, на которых руководителям указанных организаций во избежание травматизма и несчастных случаев сообщено о необходимости взять на особый контроль выполнение вышеуказанных работ.
             Специалистами управления жилищно-коммунального хозяйства ежедневно проводятся проверки санитарного состояния контейнерных площадок, очистки придомовых территорий и кровель многоквартирных домов от снега в различных районах города, в том числе по обращениям жителей на «Горячую линию» УЖКХ и в ЕДДС. Информация о состоянии придомовых территорий, крыш и контейнерных площадок домов передается с мест в управление и управляющие организации для незамедлительного принятия мер.       
            В период с 29.01.2016 по 04.02.2016 проверено 404 придомовых территорий, из них 241 на момент проверки были очищены от снега, во дворах 121 домов управляющими организациями работы проводились.
            Проверено состояние крыш 387 многоквартирных домов, из них на момент проверки очищены крыши от снежных масс и наледи 251 домов, на 113 домах работы управляющими организациями проводились.      
[bookmark: _GoBack]            По всем выявленным нарушениям составлены акты и руководству управляющих организаций выдано 65 предписаний о необходимости принятия мер.  Материалы проверок также направлены в Службу государственной жилищной инспекции Ивановской области для решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении.         
           
               





