Объявление
о проведении запроса предложений организаций на участие в отборе
для предоставления субсидии организациям, расположенным на территории города Иванова, оказывающим услуги по помывке в общих отделениях бань,
на возмещение недополученных доходов, возникающих из-за разницы между экономически обоснованным тарифом и размером платы населения за одну помывку, установленным органами местного самоуправления


Руководствуясь Порядком предоставления субсидии организациям, расположенным на территории города Иванова, оказывающим услуги по помывке в общих отделениях бань, на возмещение недополученных доходов, возникающих из-за разницы между экономически обоснованным тарифом и размером платы населения за одну помывку, установленным органами местного самоуправления, утвержденным постановлением Администрации города Иванова                             от 01.03.2023 № 388 (далее – Порядок), управление благоустройства Администрации города Иванова объявляет о проведении запроса предложений организаций на участие в отборе для предоставления субсидии организациям, расположенным на территории города Иванова, оказывающим услуги по помывке в общих отделениях бань, на возмещение недополученных доходов, возникающих из-за разницы между экономически обоснованным тарифом и размером платы населения за одну помывку, установленным органами местного самоуправления (далее – Субсидия):

1. Дата и время начала  подачи (приема) заявок участников отбора – 06.03.2023 с 08:30 часов;
2. Дата и время окончания  подачи (приема) заявок участников отбора – 13.03.2023 до 17:30 часов.
	3. Наименование организатора проведения отбора, проводящего отбор участников: управление благоустройства Администрации города Иванова.
Место нахождения организатора проведения отбора, проводящего отбор участников: 153000, Ивановская область, г. Иваново, площадь Революции, д. 6, каб. 1203;
- адрес электронной почты организатора проведения отбора, проводящего отбор участников: blag@ivgoradm.ru
4. Результатом предоставления Субсидии является число посещений общих отделений бань.
5. Доменное имя и (или) указатель страницы сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором размещено объявление о   проведении отбора: https://ivgoradm.ru/blag/blag.htm
6. Требования к участникам отбора, которым должен соответствовать участник отбора на 1-е число месяца, предшествующего месяцу, в котором планируется проведение отбора:
- расположение организации на территории города Иванова;
[bookmark: P69]- оказание услуг по помывке в общих отделениях бань по тарифам, утвержденным для населения нормативными правовыми актами города Иванова;
- участник отбора не должен являться иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которых доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;
- участник отбора не должен получать средства из бюджета города Иванова на основании иных муниципальных правовых актов на цели, указанные в пункте 1.2 настоящего Порядка;
- у участника отбора должна отсутствовать просроченная задолженность по возврату в бюджет города Иванова Субсидии, предоставленной за предыдущие финансовые годы;
- у участника отбора должна отсутствовать просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед городом Иваново.
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