ИНФОРМАЦИЯ

о работе отдела культуры за 2003 год

Отдел культуры в отчетном году продолжил свою деятельность по трем основным направлениям:

· сохранение и укрепление материальной базы учреждений культуры;

· совершенствование качества предлагаемых услуг и введение новых, в том числе хозрасчетных, форм работы с населением;

· развитие самодеятельного художественного творчества, прежде всего детского.

Сеть муниципальных УК составляют 44 учреждения: 7 ДМШ, 1 ДХШ, 3 парка, 3 кинотеатра, ЦКО, МЭЦ «Элита», 28 библиотек (в т.ч. 16 взрослых, 12 детских).

В штате учреждений культуры работают около 800 человек. Средняя заработная плата 1380 рублей.

На содержание учреждений и организацию их работы из городского бюджета выделены средства в сумме 29,6 млн. руб., что составляет 1,4% от расходной части бюджета (в 2002 г. – 1,3%) – 22,2 млн. руб.

В текущем году произошли определенные изменения в улучшении материально-технической базы, а именно:

· открыт после проведения полной реконструкции кинотеатр «Искра» (за счет средств инвесторов);

· открыты Публичные Центры правовой информации на базе городской центральной библиотеки им. Я.П. Гарелина и городской  центральной детской библиотеки, для чего приобретена компьютерная техника на сумму 199 тыс. руб., и заключен договор с агентством правительственной связи и информации по Ивановской области при Президенте Российской Федерации;

· приобретены 4 аттракциона в парках «Харинка» и им. В.Я. Степанова, а также 14 лодок, оснащены лыжами лыжные базы. Всего на сумму 651,7 тыс. руб. (собств.).
В ходе подготовки бюджетных учреждений культуры к работе в осенне-зимних условиях  бюджетом выделены на проведение капитальных ремонтных работ средства в сумме 1366,7 тыс. руб. (2002 г. – 398,8 тыс. руб.)

На эти средства проведены работы по ремонту отопительных систем, крыш, полов в Центре культуры и отдыха (826,8 т. руб.), в парках им. В.Я. Степанова и «Харинка» (120,5 тыс. руб.), библиотеках №14 (Лежневская, 165), №25 (Володарского, 11) (107,0 тыс. руб.), ДМШ №3 (128,0 тыс. руб.), ДХШ (75,0 тыс. руб.), Городской центральной детской библиотеке (69,9 тыс. руб.) и др.

Расширяется сфера платных услуг практически во всех подразделениях отрасли культуры.

Всего за 2003 г. от платных услуг поступило около 13,4 млн. руб. (в том числе 1872,6 тыс. руб. – родительская плата за обучение в школах дополнительного образования).(2001-2002 гг. – 3987,2 млн. руб.).

Введение платных услуг позволяет заработанные средства направить на развитие и поддержку отдельных направлений деятельности учреждений культуры. На хозрасчетные средства производится покупка оборудования, приобретение книг, ремонт техники, проведение творческих мероприятий…

Большое внимание в 2003 году уделено проведению общегородских мероприятий.. Состоялись традиционные праздники города: День города Иванова, День Матери, конкурс молодых исполнителей «Утренняя звезда в Иванове», конкурс «Ивановская красавица», фестиваль национальных культур, кинофестивали и мн. др.

Окончательно закрепился за городом Иваново статус Центра детского фестивального движения. У нас ежегодно проводятся творческие конкурсы детского творчества по разным жанрам в ходе Российских фестивалей «Самоцветы России», «Жар-птица», «Серебряные голоса», «Золотое кольцо России».

В фестивалях участвуют дети из 100 городов России.

Сфера деятельности учреждений культуры постоянно расширяется.

Так, библиотеки города, в которых сегодня 116 тысяч читателей, не только обслуживают читателей книгой, но и успешно исполняют роль досуговых центров. Это позволяет привлекать в библиотеки не только отдельных читателей, а целые группы: семьи, классы, друзей по интересам. В библиотеках проводятся сегодня не только читательские конференции, недели детской и юношеской книги, но и мероприятия в рамках клубов и кружков разного профиля. Здесь стали традиционными Дудинские чтения, фестивали национальных культур, научно-практические конференции по вопросам развития библиотечного дела…

Кинотеатры города не просто вернули  в свои залы зрителя на просмотр интересных фильмов. Здесь проводится большая работа совместно с общественностью, образовательными учреждениями по пропаганде литературных и исторических знаний, кинолектории по пропаганде здорового образа жизни, кинофестивали сказок, женского и семейного фильма «Ваше Величество женщина», лучших российских фильмов «Русский век».

В детских музыкальных и художественной школах, в которых сегодня обучаются 2,5 тысячи человек, кроме учебной деятельности проводится большая активная общественная работа по культурному обслуживанию населения.

Творческими силами педагогов и учащихся ежегодно дается около 150 концертов, организовываются около 20 выставок художественного и прикладного творчества.

Лучшие творческие коллективы и исполнители участвуют в ведущих областных и республиканских смотрах-конкурсах  исполнительского мастерства.

Так, в 2003 году лучшие исполнители разных жанров удостоены дипломов лауреатов, за участие в Российских  фестивалях-конкурсах «Жар-птица», «Серебряные голоса», «Самоцветы России» в городе Иванове, дипломов в Российском зональном конкурсе исполнителей на народных инструментах в г. Муроме, Владимирской области, Всероссийских  конкурсах игры на фортепиано в г. Твери, Российском зональном конкурсе «Поющее детство» в г. Владимире, Российском конкурсе игры на скрипке в г. Костроме.

Ежегодно талантливым детям присуждается стипендия Министерства культуры РФ (сегодня их 3 – в ДМШ №№ 2,4)

Излюбленным местом отдыха круглый год остаются городские парки. Здесь большое количество людей получают большое количество услуг. В течение года в парках проведены 554 мероприятия: тематические представления, народные гуляния, концерты – из них 296 для детей и подростков. К услугам посетителей 3 пляжа, 3 лодочные станции, аттракционы, прокат лыж, катание на лошадях…

Услуги парков выходят за рамки их территорий: организована работа аттракционов на ул. Куконковых и площади Пушкина, прокат катамаранов на р. Уводь.

Центр культуры и отдыха города – центр культуры большой значимости и объема проводимой здесь работы. В 2003 году  в ЦКО было организовано около 358 общегородских, областных и российских конкурсов, фестивалей, театрализованных представлений, праздничных программ, в которых принимали участие более 225 тысяч человек.

В 49 творческих и любительских объединениях занимаются почти 3000 человек, из них – 875 детей и подростков.

С 2003 года ЦКО перешел на бюджетное финансирование, что оказало значительную поддержку в содержании штата центра, оплате коммунальных услуг, проведении капитальных работ по ремонту отопительной системы и крыши здания. Это позволяет направить все средства, заработанные платными услугами на развитие творческой деятельности, улучшение материально-технической базы.

Музыкально-эстетический центр «Элита», работающий в условиях полной самоокупаемости вот уже 12 лет, обучает около 1 000 человек от дошкольников до пенсионеров самым разнообразным знаниям, навыкам и умениям, направленным на дополнительное образование и физическое совершенствование, воспитание общей культуры, развитие творческих способностей.

Сегодня МЭЦ предлагает населению более 10 различных программ. Здесь работают институт имиджа для родителей и школа самообороны.

Преподаватели и учащиеся МЭЦ активно участвуют в концертной и выставочной деятельности в ходе городских праздничных мероприятий.

Однако, сохраняются и обостряются ряд нерешенных проблем:

· требуется обновление большей части аттракционов в парках;

· сохранен дефицит выделяемых средств на приобретение новых книг;

· недостаток площадей в библиотеках, как для хранения ценных книжных фондов, так и для расширения читальных залов;

· оснащение детских музыкальных и художественной школ современной аудиотехникой, образцовыми дорогими музыкальными инструментами;

· отсутствие средств на пошив сценических костюмов творческим коллективам ЦКО и ДМШ.

Сохраняется отток молодых кадров из сети учреждений культуры из-за низкой заработной платы. Необходимо решать вопрос по установлению надтарифных надбавок, включающих в себя и образование, и стаж работы по специальности, и стаж работы на одном месте, и напряженность труда… Это позволит привлечь и удержать в сфере культуры профессиональные кадры…

