ПОЛОЖЕНИЕ

о Первой Всероссийской творческой детско-юношеской  школе 

«Национальная Коллекция»

17-27 июня 2016, г. Плёс (Ивановская область)

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийская творческая детско-юношеская  школа «Национальная коллекция» (далее – Школа) учреждена и организована Фондом содействия развитию музыкальной культуры «Орнамент» (далее – Оргкомитет). Проект организован при поддержке Департамента культуры и туризма Ивановской области и под патронажем Народного артиста Республики Башкортостан Аскара Абдразакова. Проект создан с целью повышения уровня духовно-нравственного воспитания молодого поколения граждан России посредством приобщения творчески ориентированных детей и подростков к богатым и глубоким традициям русской национальной культуры. 

Основная задача Школы – создание благоприятных условий для раскрытия и максимальной реализации творческих способностей одарённых детей, для пробуждения их собственной активной и длительной мотивации к творчеству. 

II. ДАТЫ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Школа проходит с 17 по 27 июня 2016 года в городе Плёс (Ивановская область). 

III. ПРОГРАММА

Программа Школы представляет собой интенсивную учебную сессию продолжительностью 10 дней, состоящую из теоретических лекций и практических занятий по различным видам музыкального искусств, таким как:

· солисты-вокалисты (народный вокал);

· солисты-вокалисты (оперный вокал, возраст 17-18 лет);

· солисты-инструменталисты (балалайка, домра, балалайка-контрабас, баян, аккордеон, гитара);

· вокальный ансамбль;

· инструментальный ансамбль;

· оркестр;

· ритм и импровизация;

· сценический образ.

Творческие итоги Школы:

· ежедневные отчётные концерты;

· заключительный Гала-концерт в Левитан холле;

· выдача сертификата об окончании Всероссийской творческой детско-юношеской школы «Национальная коллекция»;

· конкурс на участие в записи музыкального диска совместно с преподавателями Школы (запись будет осуществляться на открытой студии «Лендок», Санкт-Петербург).

Помимо учебной программы для участников Школы организуется увлекательный досуг, включающий в себя экскурсии по Плёсу и посещение музеев. Для желающих возможно прохождение оздоровительных процедур в лечебно-оздоровительном санатории.

Программа Школы публикуется в обобщенном виде на официальном сайте Школы (www.национальнаяколлекция.рф). 

IV. ПРЕПОДАВАТЕЛЬСКИЙ СОСТАВ

Занятия проводят Заслуженные артисты России – известные преподаватели, музыканты-исполнители, авторитетные специалисты по различным дисциплинам. 

Основной преподавательский состав Школы:

Михаил Дзюдзе – Заслуженный артист России, один из основателей «Терем-квартета», выдающийся исполнитель на балалайка-контрабасе.

Денис Пенюгин – уникальный исполнитель на балалайке, лауреат международных конкурсов. Преподаватель РГПУ им.А.И.Герцена (Санкт-Петербург) и Музыкального Лицея Комитета по культуре Санкт-Петербурга. Лауреат премии Правительства Санкт-Петербурга «Педагогические надежды».

Любовь Шагалова – лауреат международных конкурсов, заведующая отделением сольного хорового народного пения Ивановского музыкального училища, художественный руководитель ансамбля народной песни «Купель», хормейстер и солистка ансамбля народной духовной музыки «Светилен» Ивановской Государственной филармонии.

Андрей Долгов – исполнитель на балалайке и балалайка-контрабасе, лауреат международных конкурсов, дирижёр оркестра «ТеремА», солист ансамбля «Квинтет Четырех».

Александр Ширунов – исполнитель на аккордеоне, лауреат международных конкурсов.

V. УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ

Участниками Школы могут быть дети от 9 до 18 лет, имеющие соответствующий возрасту уровень музыкального образования: 

· солисты - инструменталисты (национальные инструменты) и вокалисты (народный и оперный вокал);

· инструментальные (национальные инструменты) и вокальные (народный вокал) ансамбли различных составов из любых регионов России. 

В участие в Школе входит:

· обучение в Школе, участие во всех концертах и творческих программах Школы;

· проживание в пансионате на весь срок проведения Школы (3х-местное размещение);

· 4х-разовое питание.

VI. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ДОКУМЕНТОВ

Срок приёма заявок на участие в Школе – 10 мая 2016 года!

Для участия во Всероссийской творческой детско-юношеской школе «Национальная коллекция» необходимо скачать заявку на сайте www.национальнаяколлекция.рф, заполнить её, приложив ссылку (ссылки) на видеозапись исполнения произвольной музыкальной программы по выбору кандидата. Заявка должна быть отправлена по электронной почте на адрес fund@ornament.org. После проверки и утверждения заявки, Оргкомитет Школы связывается с заявителем и высылает на указанный электронный адрес счёт на оплату участия.

VII.  УСЛОВИЯ ПРИЕЗДА И ПРЕБЫВАНИЯ УЧАСТНИКОВ ШКОЛЫ

Транспортные расходы по прибытию в г. Плёс оплачиваются участниками Школы самостоятельно.

VIII. ПРОЧИЕ УСЛОВИЯ

Оргкомитет оставляет за собой право, при необходимости, вносить изменения в настоящее Положение. Актуальная редакция Положения публикуется на официальном сайте Всероссийской творческой детско-юношеской  школе «Национальная коллекция» www.национальнаяколлекция.рф. 

IX. КОНТАКТЫ 

Оргкомитет Всероссийской творческой детско-юношеской школы «Национальная Коллекция»

Телефон: +7 (921) 882-24-81, +7 (999) 031-82-14

Эл. адрес: fund@ornament.org
Веб-сайт: www.национальнаяколлекция.рф
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