Пояснительная записка
к проекту решения Ивановской городской Думы
«О внесении изменений в Порядок сдачи в аренду и передачи в безвозмездное пользование муниципального недвижимого имущества города Иванова»

Настоящий проект решения Ивановской городской Думы «О внесении изменения в Порядок сдачи в аренду и передачи в безвозмездное пользование муниципального недвижимого имущества города Иванова» (далее – проект решения) внесен на рассмотрение на основании следующего.
Решением Ивановской городской Думы от 24.05.2017 № 390 в Порядок сдачи в аренду и передачи в безвозмездное пользование муниципального недвижимого имущества города Иванова, утвержденный решением Ивановской городской Думы от 29.02.2012               № 362 (далее - Порядок) были внесены изменения, устанавливающие категорию лиц, которым объекты муниципального недвижимого имущества предоставляются в безвозмездное пользование исключительно с целью использования имущества под деятельность, определенную учредительными документами. Некоммерческие организации не были отнесены к лицам, которым муниципальное недвижимое имущество может быть предоставлено в безвозмездное пользование.
В Администрацию города Иванова обратилась Ивановская областная общественная организация молодых инвалидов и их родителей «Грани» (далее – ИООО МИиР «Грани») по вопросу продления договора безвозмездного пользования муниципального нежилого помещения под уставную деятельность организации. Однако ввиду вышеуказанных обстоятельств в настоящее время муниципальное нежилое помещение может быть использовано некоммерческой организацией под уставную деятельность организации только на праве аренды с применением к сумме арендной платы коэффициента муниципальной поддержки в размере 0,2.
Учитывая социальную направленность деятельности ИООО МИиР «Грани» предлагаем внести изменения в Порядок в части общественным объединениям инвалидов муниципального имущества на безвозмездной основе.
В настоящее время ОАО «РЖД» планирует передать движимое и недвижимое имущество, закрепленное на праве оперативного управления за частным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад № 87 открытого акционерного общества «Российские железные дороги» (далее – Детский сад № 87), в муниципальную собственность города Иванова на безвозмездной основе, которое будет передано муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению                        (далее - МБДОУ). На период оформления МБДОУ лицензии на осуществление образовательной деятельности предлагается передать указанное имущество в безвозмездное пользование Детскому саду № 87 на срок не более одного года. В течение указанного срока представляется возможным запланировать в бюджет города денежные средства и освоить их в целях содержания и обслуживания имущества, полученного на безвозмездной основе. Таким образом, предлагаем дополнить пункт 2.1.1 Порядка подпунктом «л» следующего содержания:
 «л) лицу, во владении и (или) пользовании которого на дату безвозмездной передачи недвижимого имущества из частной собственности в муниципальную собственность находилось данное имущество. Срок предоставления такого имущества не может превышать один год.».
Также настоящим проектом решения предлагается внести в раздел 5 Порядка следующие изменения. Поскольку на момент проведения торгов будущее назначение недвижимого имущества, предназначенного для передачи в аренду, неизвестно, применить коэффициент муниципальной поддержки при определении начальной цены договора аренды не представляется возможным. Однако в случае предоставления муниципального недвижимого имущества в аренду без проведения торгов, такой коэффициент может быть применен, так как известно назначение арендуемого помещения. Таким образом, считаем целесообразным исключить абзац третий пункта 5.1.1, дополнив им пункт 5.3.
В целях приведения пунктов 6.2 и 7.2 в соответствие с разделом 3 Порядка считаем целесообразным дополнить указанные пункты новым абзацем четвертым следующего содержания:
 «- о предоставлении муниципальной преференции путем передачи на возмездной основе (в аренду), безвозмездной основе (в безвозмездное пользование) муниципального имущества, с предварительного согласия антимонопольного органа;». 
Реализация данного решения не потребует дополнительного финансирования.
В соответствии с постановлением Администрации города Иванова от  10.04.2015      № 825 «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов города Иванова и экспертизе нормативных правовых актов города Иванова» проведена углубленная оценка регулирующего воздействия настоящего проекта. 

