Пояснительная записка к проекту постановления Администрации города Иванова 
«Об утверждении Порядка расходования субвенции, предусмотренной на реализацию аналитической подпрограммы «Предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений» муниципальной программы «Обеспечение качественным жильем и услугами жилищно-коммунального хозяйства населения города»

1. Обоснование необходимости принятия правового акта.
Постановление Администрации города Иванова от 30.10.2013 № 2371 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение качественным жильем и услугами жилищно-коммунального хозяйства населения города» признано утратившим силу. С 01.01.2019 вступило в силу постановление Администрации города Иванова от 13.11.2018 № 1492 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение качественным жильем и услугами жилищно-коммунального хозяйства населения города».
Кроме того, действующий в настоящее время Порядок расходования субвенции, предусмотренной на реализацию аналитической подпрограммы «Предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений» муниципальной программы «Обеспечение качественным жильем и услугами жилищно-коммунального хозяйства населения города», утвержденной постановлением Администрации города Иванова от 30.10.2013 № 2371», содержит множество отсылок, а также дублирований положений Федерального закона 
от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Федерального закона от 21.12.1996 
№ 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».
Необходимость принятия нового Порядка расходования субвенции обусловлена также тем, что в 2018, 2019 годах внесены многочисленные изменения в Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», предусматривающие, в частности, отмену планов закупок, введение новых электронных процедур закупок, иной порядок осуществления повторных процедур закупок в случае признания закупок несостоявшимися.
2. Цели и задачи принятия правового акта.
Настоящее постановление Администрации города Иванова разработано в целях утверждения нового Порядка расходования субвенции, предусмотренной на реализацию аналитической подпрограммы «Предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений» муниципальной программы «Обеспечение качественным жильем и услугами жилищно-коммунального хозяйства населения города» (далее – Порядок).
3. Общая характеристика и основные положения проекта правового акта.
Рассматриваемым проектом постановления Администрации города Иванова предлагается утвердить Порядок, а также признать утратившими силу постановление Администрации города Иванова от 20.06.2014 № 1333 «Об утверждении Порядка расходования субвенции, предусмотренной на реализацию аналитической подпрограммы «Предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений» муниципальной программы «Обеспечение качественным жильем и услугами жилищно-коммунального хозяйства населения города», утвержденной постановлением Администрации города Иванова от 30.10.2013 № 2371» и постановления Администрации города Иванова о внесении изменений в названный правовой акт.
В Порядке устранены нормы, дублирующие положения федерального законодательства, закреплена общая формулировка о том, что приобретение жилых помещений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, осуществляется на основании муниципальных контрактов, заключаемых в соответствии с положениями Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Действие Порядка предлагается распространить на правоотношения, возникшие с 28.02.2019 (дата заключения между Департаментом социальной защиты населения Ивановской области и Администрацией города Иванова соглашения о предоставлении субвенции бюджету городского округа Иваново на осуществление переданных государственных полномочий по однократному обеспечению детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа благоустроенными жилыми помещениями специализированного жилищного фонда). 
4. Анализ возможных последствий в результате принятия правового акта.
В результате принятия данного правового акта будет утвержден Порядок в новой редакции, учитывающей изменения действующего законодательства о закупках товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, а также положения постановления Администрации города Иванова от 13.11.2018 № 1492 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение качественным жильем и услугами жилищно-коммунального хозяйства населения города».
Кроме того, будут признаны утратившими силу постановление Администрации города Иванова от 20.06.2014 № 1333 и постановления Администрации города Иванова о внесении изменений в названный правовой акт.
5. Результаты независимой экспертизы, проведенной в рамках исполнения требований Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
Проведение независимой экспертизы рассматриваемого проекта постановления Администрации города Иванова не требуется.
6. Финансово-экономическое обоснование принятия правового акта.
Для реализации проекта постановления Администрации города Иванова дополнительного финансирования не требуется.
7. Обоснование необходимости опубликования или размещения правового акта            
на официальном сайте.
Опубликование или размещение правового акта на официальном сайте не требуется.
8. Акты, подлежащие признанию утратившими силу, изменению либо принятию            
в связи со вступлением в силу правового акта.
Издание рассматриваемого постановления Администрации города Иванова не повлечет         
за собой внесение изменений в иные муниципальные правовые акты города Иванова, а также      
их отмену.
9. Информация о необходимости возложения контроля за исполнением правового акта.
Проект постановления Администрации города Иванова предусматривает возложение контроля за его исполнением на заместителя главы Администрации города Иванова 
В.В. Казанцева, курирующего работу управления жилищной политики и ипотечного кредитования Администрации города Иванова.
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