Уведомление о проведении публичных консультаций

по проекту нормативного правового акта города Иванова

Настоящим комитет по транспорту и связи Администрации города Иванова уведомляет

о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия

проекта постановления Администрации города Иванова «Об утверждении порядка переоформления свидетельства об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок и карты маршрута регулярных перевозок» 

Разработчик проекта нормативного правового акта: комитет по транспорту и связи Администрации города Иванова.
Сроки проведения публичных консультаций: 14.11.2016-29.11.2016
Способ направления ответов:  в форме электронного документа по электронной почте на адрес v.gorbatov@ivgoradm.ru или в форме документа на бумажном носителе по почте на адрес: 153000, г. Иваново, Шереметевский проспект, д. 1, каб. 215 в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: ведущий специалист комитета по транспорту и связи Администрации города Иванова              Горбатов В.В., пн-пт с 9.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 12.45, тел.: 8(4932) 59 07 07. 

Проект постановления Администрации города Иванова «Об утверждении порядка переоформления свидетельства об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок и карты маршрута регулярных перевозок» (далее – проект постановления) разработан на основании и во исполнение статей 2, 27, 28 Федерального закона от 13.07.2015 № 220-ФЗ "Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (далее – Федеральный закон №220-ФЗ), с целью урегулирования вопросов, не урегулированных Федеральным законом в части переоформления свидетельства об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок и карты маршрута регулярных перевозок.
Планируемая дата вступления в силу проекта постановления – со дня его официального опубликования.

Действие муниципального нормативного правового акта неограниченно.

Возможных альтернативных вариантов достижения цели регулирования не имеется.

Риски не достижения целей правового регулирования, возможные негативные последствия от введения нового правового регулирования отсутствуют.

Финансовых и материальных затрат из бюджета города Иванова для  реализации данного проекта постановления в настоящее время определить не представляется возможным, поскольку стоимость изготовления бланков свидетельств об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок и карт маршрута регулярных перевозок будет определена по результатам проведения конкурсных процедур в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных или муниципальных нужд».


В целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской, инвестиционной и (или) иной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской, инвестиционной и (или) иной деятельности и бюджета города Иванова, комитет по транспорту и связи Администрации города Иванова в соответствии с пунктом 2.7 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов города Иванова, утвержденного Постановлением Администрации города Иванова от 10.04.2015 № 825 «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов города Иванова и экспертизе нормативных правовых актов города Иванова» проводит публичные консультации.
 В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.
