[bookmark: _GoBack]В целях профилактики ДТП с участием несовершеннолетних во дворах домов сотрудники отделения пропаганды БДД совместно с сотрудниками ПДН ОМВД России Октябрьского района провели для юных жителей ТОС «Минеево» занятие «Дорожная грамотность». 

Вместе с полицейскими мальчишки и девчонки повторяли правила безопасного поведения пешеходов. Вспоминали как без нарушений передвигаться на велосипедах, самокатах и СИМ. Повторяли дорожные знаки, вспоминали как безопасно пассажир должен вести себя в общественном транспорте играя в игру «Безопасный автобус». 
Особое внимание Госавтоинспекторы обратили на опасность игр вблизи парковочных мест и подъездов, а также выходу из-за припаркованного транспортного средства у края проезжей части, который закрывает обзор для пешеходов и водителей.

Сотрудник по делам несовершеннолетних напомнила слушателям о неукоснительном соблюдения правил безопасности на улице, дома и на отдыхе. Инспектор напомнила о мерах личной безопасности при общении с незнакомыми людьми, а также о запрете нахождения детей на водоемах без сопровождения взрослых.

В заключении встречи ребята смогли посидеть в патрульном автомобиле, ознакомиться с его устройство, звуковой сигнал и проблесковые маяки вызвали неподдельный интерес.


