[bookmark: _GoBack]За прошедшие выходные дни на территории города Иваново зарегистрировано четыре дорожно-транспортных происшествий, в которых 4 человека получили телесные повреждения различной степени тяжести, среди них один несовершеннолетний велосипедист. 

11 августа в 14-00 на улице 4-я Курьяновская 53-летний мужчина, управляя автомобилем «Хонда CR-V» с прицепом совершил наезд на 7-летнюю девочку-велосипедистку, движущуюся в попутном направлении. В результате ДТП девочка с травмами головы доставлена в больницу. Водитель трезв.

В 17-40 на улице П. Коммуны 28-летняя девушка, управляя автомобилем «Киа Сид», при выезде с прилегающей территории, совершила наезд на 48-летнего мужчину-велосипедиста, движущегося во встречном направлении. В результате ДТП велосипедист с травмами доставлен в больницу. Водители трезвы.

В дежурную часть ОБ ДПС Госавтоинспекции в 16-05 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с травмами головы за медицинской помощью обратился 32-летний мужчина, который пояснил, что телесные повреждения получил 12.08.2023 в 06-56 у дома № 47 по проспекту Текстильщиков города Иваново при ДТП. Проводится проверка.

В дежурную часть ОБ ДПС Госавтоинспекции в 22-00 из медицинского учреждения поступило сообщение о том, что к ним с травмами головы за медицинской помощью обратилась 76-летняя женщина, которая пояснила, что телесные повреждения получила 11.08.2023 в 09-00 у дома № 21 по улице Свободы областного центра при ДТП. Проводится проверка.


