Уведомление о проведении публичных консультаций по проекту нормативного правового акта города Иванова

Настоящим муниципальное бюджетное учреждение «Инвестиционный центр» уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления Администрации города Иванова «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информационной и консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства (оказание услуг по сопровождению инвестиционных проектов по принципу «одного окна» при взаимодействии с субъектами малого и среднего предпринимательства)»».
Разработчик проекта нормативного правового акта: муниципальное бюджетное учреждение «Инвестиционный центр».
Сроки проведения публичных консультаций 3 декабря 2019 года – 19 декабря 2019 года. 
Способ направления ответов:
Направление в форме электронного документа по электронной почте на адрес: invest@ivgoradm.ru.  или направление в форме документа на бумажном носителе по почте, адрес: г. Иваново, пл. Революции, д. 6, оф. 921, в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме. 
Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: директор муниципального бюджетного учреждения «Инвестиционный центр» – Шеберстов Александр Сергеевич, рабочий телефон: 8 (4932) 59-48-43, по рабочим дням с 8-30 до 17-30, с 12-00 до 12-45 перерыв. 
Проект постановления Администрации города Иванова «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информационной и консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства (оказание услуг по сопровождению инвестиционных проектов по принципу «одного окна» при взаимодействии с субъектами малого и среднего предпринимательства)»» разработан с целью регулирования отношений, возникающих в связи с предоставлением муниципальной услуги в соответствии с федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Законом Ивановской области от 14.07.2008 № 83-ОЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Ивановской области».
В целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской, инвестиционной и (или) иной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской, инвестиционной и (или) иной деятельности и бюджета города Иванова, муниципальное бюджетное учреждение «Инвестиционный центр» в соответствии с пунктом 2.7 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов города Иванова, утвержденного Постановлением Администрации города Иванова от 10.04.2015 № 825 «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов города Иванова и экспертизе нормативных правовых актов города Иванова» проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.
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