Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации города Иванова                                             «Об утверждении типов и видов рекламных конструкций, допустимых к установке на территории города Иванова»

Обоснование необходимости принятия правового акта

[bookmark: _GoBack]Статья 19 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» предусматривает норму, согласно которой органы местного самоуправления муниципальных районов или органы местного самоуправления городских округов вправе определять типы и виды рекламных конструкций, допустимых и недопустимых к установке на территории соответствующего муниципального образования или части его территории, в том числе требования к таким рекламным конструкциям, с учетом необходимости сохранения внешнего архитектурного облика сложившейся застройки поселений или городских округов. В целях реализации указанного права разработан проект постановления «Об утверждении типов и видов рекламных конструкций, допустимых к установке на территории города».

Анализ возможных последствий в результате принятия правового акта

Устранение пробелов в правовом регулировании касающегося конкретных типов и видов рекламных конструкций допустимых к установке на территории города Иванова.

Обоснование необходимости опубликования или размещения на официальном 
сайте правового акта

Данное постановление подлежит опубликованию в сборнике «Правовой вестник города Иванова» и размещению на официальном сайте Администрации города  Иванова в сети Интернет.

Анализ возможных последствий для бюджетного финансирования

Для реализации проекта постановления дополнительного бюджетного финансирования не потребуется. Реализация данного проекта не приведет к уменьшению доходной части бюджета. 

Акты, подлежащие признанию утратившими силу, изменению, либо принятию в связи 
со вступлением в силу правового акта

В связи со вступлением в силу правового акта подлежит признанию утратившим силу приложение № 1 постановления Администрации города Иванова от 22.08.2018 № 1050 «Об утверждении схемы размещения рекламных конструкций на территории города Иванова».

Оценка регулирующего воздействия

Учитывая, что рассматриваемый проект затрагивает вопросы предпринимательской деятельности, согласно постановлению Администрации города Иванова от 10.04.2015 № 825 «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов города Иванова и экспертизе нормативных правовых актов города Иванова», необходимо заключение об оценке регулирующего воздействия. 
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