Уведомление о проведении публичных консультаций
по проекту нормативного правового акта города Иванова

Настоящим управление по делам наружной рекламы, информации и оформления города Администрации города Иванова уведомляет
о проведении публичных консультаций в целях оценки
регулирующего воздействия
[bookmark: _GoBack]проекта постановления Администрации города Иванова «О внесении изменений в постановление Администрации города Иванова от 22.08.2018   № 1050 «Об утверждении схемы размещения рекламных конструкций на территории города Иванова».

Разработчик проекта нормативного правового акта: управление по делам наружной рекламы, информации и оформления города Администрации города Иванова.
Сроки проведения публичных консультаций: 22 марта 2023 года – 05 апреля 2023 года.

Способ направления ответов:

Направление в форме электронного документа по электронной почте на адрес: reklama@ivgoradm.ru или направление в форме документа на бумажном носителе по почте, адрес: г. Иваново, пр. Шереметевский, 1, в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки:

Начальник отдела наружной рекламы управления по делам наружной рекламы, информации и оформления города Администрации города Иванова –Митина Дарья Васильевна, рабочий телефон: 8 (4932) 59-46-94, по рабочим дням с 9-00 до 16-00, с 12-00 до 12-45 перерыв. 

	Комментарий

	Разработка проект постановления Администрации города Иванова «О внесении изменений в постановление Администрации города Иванова от 22.08.2020 № 1050 «Об утверждении схемы размещения рекламных конструкций на территории города Иванова» обусловлена необходимостью учета заявлений юридических и физических лиц о включении новых рекламных мест в Схему размещения рекламных конструкций на территории города Иванова.
В целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской, инвестиционной и (или) иной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской, инвестиционной и (или) иной деятельности и бюджета города Иванова, управление по делам наружной рекламы, информации и оформления города Администрации города Иванова в соответствии с пунктом 2.7 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов города Иванова, утвержденного Постановлением Администрации города Иванова от 10.04.2015 № 825 «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов города Иванова, экспертизе нормативных правовых актов города Иванова и обязательных требованиях, устанавливаемых муниципальными нормативными правовыми актами города Иванова» проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.






