Уведомление о проведении публичных консультаций
по проекту нормативного правового акта города Иванова

Настоящим управление по делам наружной рекламы, информации и оформления города Администрации города Иванова уведомляет
о проведении публичных консультаций в целях оценки
регулирующего воздействия проекта постановления Администрации города Иванова «Об утверждении типов и видов рекламных конструкций, допустимых к установке на территории города Иванова».

Разработчик проекта нормативного правового акта: управление по делам наружной рекламы, информации и оформления города Администрации города Иванова. 
Сроки проведения публичных консультаций: 01.10.2021 по 15.10.2021.
Способ направления ответов:
Направление в форме электронного документа по электронной почте на адрес reklama@ivgoradm.ru или в форме документа на бумажном носителе по почте г. Иваново, пр. Шереметевский, 1 в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: заместитель начальника управления по делам наружной рекламы, информации и оформления города Администрации города Иванова – Волкова Екатерина Викторовна,рабочий телефон: 8 (4932) 59-46-88, по рабочим дням с 9-00 до 16-00, с 12-00 до 12-45 перерыв.

[bookmark: _GoBack]Статья 19 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» предусматривает норму, согласно которой органы местного самоуправления муниципальных районов или органы местного самоуправления городских округов вправе определять типы и виды рекламных конструкций, допустимых и недопустимых к установке на территории соответствующего муниципального образования или части его территории, в том числе требования к таким рекламным конструкциям, с учетом необходимости сохранения внешнего архитектурного облика сложившейся застройки поселений или городских округов. В целях реализации указанного права разработан проект постановления «Об утверждении типов и видов рекламных конструкций, допустимых к установке на территории города».
В целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта и выявления в нем положений, устанавливающих обязательные требования, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской, инвестиционной и (или) иной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской, инвестиционной и (или) иной деятельности и бюджета города Иванова (наименование регулирующего органа), в соответствии с (указываются пункты нормативного правового акта о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов города Иванова) проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту


