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Администрация города Иванова Ивановской области

КОМИТЕТ ПО КУЛЬТУРЕ


Приказ

« 01 »     09      2016 г.





                     № 1-03-86
Об утверждении методики прогнозирования поступлений 

доходов в бюджет города, администратором которых

является комитет по культуре Администрации 

города Иванова

 В соответствии со статьей 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 23 июня 2016 года № 574 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджетные системы Российской Федерации», ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить прилагаемую Методику прогнозирования поступлений доходов в бюджет города, администратором которых является комитет по  культуре Администрации города Иванова.

2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Председатель комитета                                                                                С.И.Фролов

Приложение к приказу  комитета по культуре

Администрации города Иванова

От    01.09.2016     № 1-03-86
Методика прогнозирования поступлений доходов в бюджет города,

администратором которых является комитет по культуре 
Администрации города Иванова

Настоящая Методика определяет основные принципы формирования прогноза поступлений доходов в бюджет по всем кодам бюджетной классификации, администратором которых является комитет по культуре Администрации города Иванова (далее комитет).
Комитет является главным администратором закрепленных за ним источников  доходов  бюджета города в соответствии с решением  Ивановской городской думы  о бюджете города.

Комитет  исполняет бюджетные полномочия главного администратора доходов городского бюджета по источникам доходов, утвержденных приказом Комитета.

Прогнозирование  доходов  бюджета, поступление которых не имеет постоянного характера, осуществляется с применением метода усреднения, на основании средних годовых объемов фактического поступления соответствующих доходов за предшествующие три года.  
К доходам, поступление которых не имеет постоянного характера, относятся:

-0571 13 01994 04 0000 130 (прочие доходы от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов городских       округов);

- 0571 13 02064 04 0000 130 (доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества городских округов);

- 0571 13 02994 04 0000 130 (прочие доходы от компенсации затрат бюджетов городских округов);

-0571 16 90040 04 0000 140 (прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба,       зачисляемые в бюджеты городских округов);

-0571 17 05040 04 1000 180 (прочие неналоговые доходы бюджетов городских округов);
-0571 17 05040 04 2000 180 (прочие неналоговые доходы бюджетов городских округов).

Показатели, используемые для расчета прогнозного объема поступлений:

- мониторинг поступления соответствующего вида доходов в предшествующие два года и в текущем году на основании «Отчета об исполнении бюджета главного распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета»
Метод расчета - усреднение, осуществляется на основании усреднения годовых объемов доходов, поступивших по данному коду за 3 года, предшествующих периоду прогнозирования (2 года - фактические данные, текущий год оценка на основании собираемости данного вида дохода). В случае наличия задолженности на начало очередного финансового года, в прогнозе поступлений учитывается ее взыскание, исходя из планируемых мероприятий по взысканию задолженности.

Алгоритм расчета:

Дпл = (Д1+Д2+Д3)/3 , где
Дпл - прогноз поступления дохода в планируемом периоде;

Д1 - доход за первый год, предшествующий планируемому;

Д2 - доход за второй год, предшествующий планируемому;

Д3 - доход за третий год, предшествующий планируемому.

Прогнозирование доходов по следующим кодам планированию не подлежит:
- 057 1 17 01040 04 0000 180 (невыясненные поступления, зачисляемые в бюджеты городских округов).

В процессе исполнения бюджета  возможна корректировка объема прогноза поступлений доходов на сумму превышения (уменьшения) фактического объема их поступления в текущем финансовом году.
