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В 2018 году на финансирование реализации муниципальной программы было предусмотрено  304 749,44 тыс. руб. (бюджет города – 273596,48тыс. руб., областной бюджет – 31152,96 тыс. руб.).
Объем фактических кассовых расходов составил 303 976,69 тыс. руб. (бюджет города – 272 823,79 тыс. руб., областной бюджет –31152,96 тыс. руб.).
Анализ выполнения показателей муниципальной программы «Забота и поддержка» за 2018 год показал, что из 9 показателей, заложенных в программе, по 4 – достигнуто значение на уровне запланированного, по 2 – выше запланированного и по 3 показателям не удалось достичь запланированного результата по объективным причинам.
Так, доля детей, в отношении которых предоставляется компенсация  за содержание в дошкольных учреждениях была меньше, чем запланировано, в связи с изменением числа заявителей, предоставивших полный пакет документов на льготу.
Уменьшилось также количество фактических посещений бань, в связи с частичным закрытием бани № 5.
Более чем вдвое от запланированного было предоставлено земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей в возрасте до 18 лет. Обьясняется это заявительным характером распределения участков и большим количеством отказов граждан.
Аналитическая подпрограмма «Предоставление мер социальной поддержки в сфере образования»
Средства областного бюджета на компенсацию части родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования не исполнены управлением образования  в полном объеме. Отклонение ожидаемых (плановых) и фактически достигнутых результатов связано с тем, что произошло изменение порядка получения компенсации, в связи с чем сократилось число заявителей, предоставивших полный пакет документов
Средства и городского бюджета на организацию питания в муниципальных образовательных организациях обучающихся 1-4 классов исполнены управлением образования в полном объеме в связи с пропусками учебных занятий отдельными учащимися по уважительным причинам.  
Средства городского бюджета на предоставление горячего питания (завтрака) отдельным категориям учащихся общеобразовательных организаций исполнены управлением образования в полном объеме 
Предоставление компенсационных выплат отдельным категориям граждан части затрат за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность на территории города Иванова (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) не исполнены управлением образования в полном объеме в связи с тем, что потенциальным получателям компенсации были предоставлены места в детских садах
Экономия средств городского бюджета – 227,43тыс. руб.

Аналитическая подпрограмма «Поддержка отдельных категорий жителей города Иванова»
	Средства городского бюджета на выполнение мероприятий подпрограммы не  исполнены управлением социальной защиты населения в полном объеме (остаток – 468,6 тыс. руб.) в связи:
- материальная помощь оказана всем подавшим заявления (145 чел.));
- случаи гибели пожарных отсутствовали (остаток 70,0 тыс. руб.);
умерли Почетные граждане города Иванова Мизонова и Философов (экономия - 303,5
тыс. рублей) 
- Обеспечение перевозки детей города Иванова, состоящих на диспансерном учете в учреждениях здравоохранения и имеющих нарушения в состоянии здоровья, в санаторно-оздоровительные лагеря круглогодичного действия, расположенные на территории Ивановской области, и обратно (экономия –41,6 тыс.руб)
(Управление социальной защиты населения администрации города Иванова)
- обращений по пункту Оказание единовременной материальной помощи гражданам в случае утраты или порчи их личного имущества в результате пожара, произошедшего в муниципальных учреждениях города Иванов не было;
- 1 обращения по пункту Оказание единовременной материальной помощи гражданам (членам семьи), пострадавшим (погибшим) в результате техногенного или природного стихийного бедствия или иного чрезвычайного происшествия, произошедшего на территории города Иванова (Экономия – 41,1)
Экономия средств городского бюджета – 468,6 тыс. руб.


Аналитическая подпрограмма «Организация льготного транспортного обслуживания»
Средства подпрограммы исполнены в полном объеме. Показатели соответствуют фактически совершенным поездкам и количеству приобретенных льготных проездных документов: 
Число поездок, совершенных пенсионерами, имеющими право на льготу, установленную муниципальными правовыми актами города Иванова - 1044,4 тыс. поездок,
Количество льготных проездных документов, выданных учащимся и студентам образовательных организаций – 8797  проездных документов,
Число поездок, совершенных гражданами на городском электрическом транспорте общего пользования по контрольным билетам-5629,3тыс. поездок,

Аналитическая подпрограмма «Организация льготного банного обслуживания»
Средства городского бюджета на организацию льготного банного обслуживания освоены управлением благоустройства не в полном обьеме. Отклонение ожидаемых (плановых) и фактически достигнутых результатов связано с количеством посещений по факту. Число помывок уменьшилось. Экономия составила – 94,62 тыс. рублей.
 Аналитическая подпрограмма «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций
Средства и показатели подпрограммы исполнены управлением социальной защиты населения в полном объеме.
 46 социально ориентированные некоммерческие организации, осуществляющие свою деятельность на территории города Иванова, получили субсидии на общую сумму 7500,0 тыс. руб.
Специальная подпрограмма «Организация акций и мероприятий для граждан, нуждающихся в особом внимании»
В ходе проведения ставших традиционными мероприятий (акции, конкурсы, чествования,  праздничные мероприятия Дня Победы, Международного дня семьи и защиты детей, городского конкурса «Семья года», Дня пожилых людей, Дня памяти жертв политических репрессий, Дня матери, Дня инвалидов, годовщины аварии на Чернобыльской АЭС  и другие) были вручены памятные подарки 5261(жителям города, в т.ч. 370 ветеранам-юбилярам и долгожителям города продуктовые наборы 455пенсионерам, инвалидам   и   1725 семьям  с  детьми, продуктовые наборы участникам Великой отечественной войны – 300 человек   на  общую  сумму 2019,0 тыс. руб
Во исполнение поручения Президента Российской Федерации и Правительства Ивановской области в 2017 году было продолжено поздравление ветеранов Великой Отечественной Войны с юбилейными днями рождений персональными поздравительными открытками от Президента России.  конвертированные персональные поздравления  вручены  на дому  409 ветеранам Великой Отечественной войны.
В ЦКиО г. Иваново было организовано проведение 11 новогодних и одного рождественского представления, которые посетили 11 250 подростков. Приобретено и распределено 11250 новогодних и рождественских подарков на общую сумму  1 286, 8 тыс. руб.  
Экономия составиля 9.2 тыс. рублей.
Специальная подпрограмма «Бесплатное предоставление земельных участков в собственность отдельным категориям граждан»
Фактические показатели подпрограммы не соответствуют запланированным в части предоставления земельных участков, предоставленных в собственность гражданам, имеющим трех и более детей в возрасте до 18 лет. 
Отклонение ожидаемых (плановых) и фактически достигнутых результатов связано с количеством предоставленых участков по факту согласия граждан
	Динамика реализации мероприятий подпрограмм и программы в целом свидетельствуют о том, что большинство показателей по программе и подпрограммам соответствуют  реальности и отражают текущие потребности населения в дополнительных мерах социальной защиты.

	Целью реализации муниципальной программы являлось обеспечение предоставления социальных гарантий и дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан.
Реализация Программы была направлена на решение следующих задач:
- полноценное обеспечение делегированных государственных полномочий и дополнительных, установленных муниципальными правовыми актами, мер социальной поддержки обучающихся образовательных организаций;
- полное и своевременное предоставление отдельным категориям жителей города Иванова дополнительных мер социальной поддержки, установленных муниципальными правовыми актами;
- обеспечение финансовой доступности социально востребованных услуг общественного транспорта и общественных бань;
- стимулирование социальной активности жителей города и формирование ответственного отношения к социально незащищенным гражданам;
- преодоление социальной разобщенности в обществе, повышение социальной адаптации граждан, нуждающихся в особой защите, и их успешной интеграции в общество;
- создание безбарьерной среды для инвалидов и маломобильных групп населения и обеспечение равного доступа инвалидов, наравне с другими, к объектам и услугам, предоставляемым населению.
 Совершенно очевидно, что достижение обозначенных задач в абсолютном смысле невозможно. Однако, программа в процессе исполнения адаптировалась под существующие законодательные изменения и жизненные реалии. Дополнялась подпрограммами. В частности, добавились дополнительные мероприятия в подпрограмме «Поддержка отдельных категорий жителей города Иванова»: 
Оказание единовременной материальной помощи гражданам в случае утраты или порчи их личного имущества в результате пожара, произошедшего в муниципальных учреждениях города Иванов
Оказание единовременной материальной помощи гражданам (членам семьи), пострадавшим (погибшим) в результате техногенного или природного стихийного бедствия или иного чрезвычайного происшествия, произошедшего на территории города Иванова.
В рамках исполнения мероприятия «создание безбарьерной среды для инвалидов и маломобильных групп населения и обеспечение равного доступа инвалидов, наравне с другими, к объектам и услугам, предоставляемым населению Администрацией города Иванова» был приобретен автомобиль с подъемником, который активно включен в работу по доставке инвалидов по заявкам организаций.
Аналитические подпрограммы «Организация льготного транспортного обслуживания» и «Организация льготного банного обслуживания» долгое время позволяли сохранять жизненно важные услуги по перевозке граждан и помывок в бане на приемлемом по цене для наиболее уязвимых категорий граждан, уровне.
В рамках адаптации подпрограммы Аналитическая подпрограмма «Предоставление мер социальной поддержки в сфере образования» появилось дополнительное мероприятие «Предоставление компенсационных выплат отдельным категориям граждан части затрат за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность на территории города Иванова (за исключением государственных (муниципальных) учреждений)» которое создало дополнительные возможности для решения проблемы мест в детских садах города Иванова.
	В конечном итоге, муниципальная программа «Забота и поддержка» в рамках возможного финансирования выполнила задачи по созданию дополнительных мер социальной поддержки жителей города Иванова.
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