Отчет о Первой Суворовской экспедиции
В период с 8 по 15 августа 2014 года шла работа Первой Суворовской экспедиции в рамках проекта «Тракт» Русского географического общества.
Цели проекта:

- приоткрыть завесу истории Ивановского края, связанную с государственными дорогами XVIII -XIX вв;
- подстегнуть интерес детей к изучению истории, мотивировать их на самостоятельную исследовательскую деятельность;
- набрать как можно больше материалов по сравнительно новой теме для дальнейшего его использования в учебной работе и патриотическом воспитании учащихся;
- предложить новый оригинальный турпродукт для развития внутреннего и въездного туризма в Ивановской области.
Задачи экспедиции: обнаружение, фотографирование и фиксация на карте остатков Большой Московской дороги на территории Приволжского района (на отрезке г.Плес – с.Сараево). Экспедиция осуществлялась силами туристско-краеведческого отряда «Шестой легион» МБОУ СОШ №4 г.Родники под патронатом ивановского отделения Русского географического общества в составе 14 подростков + 2 руководителя.
Старт Первой Суворовской экспедиции состоялся 8 августа с Соборной горы г.Плес и проходил по территории Приволжского района. 

В результате, были обнаружены, сфотографированыё и зафиксированы остатки тракта на отрезке Плес-с.Сараево. 

Финишная точка  экспедиции – с.Сараево – выбрана не случайно. Известно, что Сараево было пожаловано в качестве имения великому русскому полководцу, генералиссимусу А.В. Суворову. Согласно архивным документам, А.В. Суворов дважды наведывался в Сараево (в 1785 и 1796 гг). Во время одного из визитов, Суворов выделил средства на строительство в селе школы и храма во имя Казанской иконы Божьей Матери. Здание Суворовской школы много лет служило сельчанам, пока не было варварски разобрано «на дорожный кирпич». Храм Казанской Божьей Матери существует до сих пор, некоторое время назад в нем было возобновлено богослужение. 

Кроме того, из архивных документов известно, что во время одного из визитов в Сараево А.В.Суворов верхом ездил купаться на Волгу, в Плес, в компании своего денщика. 
Таким образом, члены отряда «Шестой легион» проделали и нанесли на карту путь, по которому ездил великий русский полководец.
Руководители отряда «Шестой легион»: Буданова Надежда Евгеньевна, Мараховский Вадим Викторович
