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Одним из ключевых моментов в развитии ТОС в 2017 году стало Заседание Совета по развитию местного самоуправления 5 августа 2017 в городе Кирове, где президент РФ по итогам заседания дал поручения 
Правительству Российской Федерации:
· представить предложения о внесении в законодательство Российской Федерации изменений, предусматривающих:
· установление особенностей регулирования деятельности ТОС как некоммерческой организации;
· предоставление ТОС мер поддержки, предусмотренных для социально ориентированных некоммерческих организаций исполнителей общественно полезных услуг.
Рекомендовать органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации:
· создать условия для развития территориального общественного самоуправления.
Немного информации о том, что такое ТОСы. ТОСы возникают там и тогда, где и когда люди начинают самостоятельно заботиться о комфорте, чистоте и красоте своего двора, своей улицы. Это - форма самоорганизации граждан по месту их жительства для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив по различным вопросам местного значения.
История деятельности ТОС в Иванове насчитывает более 25 лет. За это время значительно изменились основные направления деятельности ТОС. Там, где еще недавно самоорганизация жителей была просто их правом,  сейчас она стала необходимостью и реальной возможностью менять свою территорию к лучшему. 
ТОСы Иваново уникальны, все они различаются по численности и времени образования, направлениям деятельности и уровню развития. Но, безусловно, всех объединяет одно – это желание сделать свой город лучше и комфортнее. 
 В последние годы ТОСовское движение постоянно расширяет свои границы и вышло на новый уровень развития. В настоящее время в городе Иванове успешно функционируют 42 ТОС, за 2017 год зарегистрированы четыре новых ТОС и утверждены границы еще 6. Динамика роста по сравнению с предыдущем годом составила 24%.
 Численность населения, вовлеченного в процесс территориального общественного самоуправления, насчитывает более 100 тысяч человек, что составляет около 25% населения города.
Сейчас появились новые формы организации граждан. Например, "Окружный совет организаций ТОС», в основном они созданы по инициативе депутатов Ивановской областной и городской Думы, один из таких советов зарегистрирован в качестве некоммерческой организации в эту организацию входят 13 ТОС областного округа №2. Теперь ТОСы этого округа готовы принять участие в различных конкурсах, грантах бюджета любого уровня.
Одна из стратегических задач развития города Иванова – совершенствование системы многоуровневого партнерства в сфере взаимодействия муниципальной власти и ТОС для создания условий участия институтов гражданского общества в решении конкретных социально значимых задач и проектов города. 
В Администрация города Иванова за организацию работы с территориальными общественными самоуправлениями отвечает комитет развития общественного самоуправления в количестве 5 человек.
Основными целями деятельности комитета во взаимодействии с ТОС являются:
- развитие института ТОС;
- создание условий для развития ТОС;
- повышение эффективности взаимодействия между органами местного самоуправления и ТОС.
- методическая и организационная помощь инициативным группам в проведении собраний и конференций, в подготовке Уставов органов ТОС и  их регистрации.
Администрация города Иванова проявляет заинтересованность в развитии инициатив граждан и формирует систему муниципальной поддержки их деятельности.
Проектом бюджета города Иванова на 2017 год в рамках Муниципальной программы «Совершенствование местного самоуправления города Иванова» аналитическая подпрограмма «Территориальное общественное самоуправление» были предусмотрены бюджетные ассигнования  в сумме 3482 тыс. рублей. Так же в 2017 году на кронирование и спил деревьев в ТОС было дополнительно предусмотрено 993 тыс. рублей.
Структурными подразделениями Администрации города Иванова с ТОС налажена обратная связь по вопросам жизнеобеспечения и благоустройства. Еженедельно в управление благоустройства в зимний период направляется информация по расчистке улиц на территории ТОС в период снегопадов. Ежегодный сводный план по благоустройству формируется администрацией города, с учетом предложений председателей советов ТОС 
В городе  Иванове на территории ТОС проводятся ремонтные работы улично-дорожной сети, в том числе дорог частного сектора в 2017 году
В 13 ТОС выполнена отсыпка дорог щебнем на 23 улицах. В 28 ТОС выполнена отсыпка дорог асфальтово-бетонной крошкой на 76 улицах.
Особое внимание в работе ТОС уделяется благоустройству микрорайонов и обеспечению надлежащего санитарного содержания территорий ТОС: проводятся работы по вывозу навалов ветвей, вырезки поросли вдоль дорог и подъездных путей, выкашиванию газонов в плановом порядке, согласно поданным заявкам. 
В весенний-осенний период в ТОС города Иванова проведено 114 субботников, количество принявших участие жителей составляет 1514 человек. Комитетом организуется работа по координации ТОС с коммунальными службами и профильными подразделениями Администрации города Иванова по выделению уборочного инвентаря и оперативному вывозу мусора.
 В 2017году 7 ТОС города Иванова приняли участие в программе «Городская комфортная среда».
В летний период 2017г. в 4 ТОС города Иванова были организованы летние трудовые отряды школьников по благоустройству территорий микрорайонов, общее количество вовлеченных более 100 подростков.
Администрация города Иванова уделяет особое внимание популяризации деятельности ТОС посредством привлечения региональных СМИ. Информация о деятельности ТОС регулярно предоставляется в средства массовой информации, размещается на сайте Администрации города Иванова, выходят статьи в местных газетах, посвященные популяризации ТОС, а так же видеосюжеты в телевизионных передачах. Согласно мониторингу СМИ в 2017 году вышло 28 сюжетов , 136 публикаций, всего 164 информационных материалов.
Разработана и запущена социальная реклама, направленная на создание и организацию ТОС, которая размещена на баннерах на территории города Иванова.
ТОСы становятся более мобильными, большинство зарегистрированы в сети «интернет»,  ТОС ведут активную электронную переписку, в том числе со структурными подразделениями Администрации города Иванова.
Администрации города Иванова оказывает организационную и финансовую поддержку Советами ТОС при  проведение массовых досуговые мероприятий с участием жителей ТОС в микрорайонах города.
В 2017 году на территории ТОС прошли:
- Новогодние и Рождественские праздники (установлено 30 живых елей на территории ТОС, проведено 37 праздничных мероприятий). 
- праздник Масленицы (на 23 площадках для 36 ТОС);
 - «День Семьи, любви и верности» (на 26 площадках для 33 ТОС);
-  Спартакиада «Гонка ГТО среди ТОС» (приняли участие 35 ТОС);
- городской фотоконкурс «Наши соседи 2017» (приняли участие 11 ТОС, по итогам за 1, 2, 3 место вручены денежные премии).
-городской конкурс «Лучший председатель ТОС 2017»,(приняли участие 28 председателей ТОС, вручены денежные премии)
«Лучший активист ТОС 2017»( приняли участие 56 человек из 22 ТОС, вручены денежные премии) 
Так же ТОСы приняли участие в IV Межрегиональном фольклерно - гастрономическом фестивале национальных кухонь «Кухонь» в Южском районе и празднике «Лука» в Лухском районе.
В рамках организации работы Комитетом разрабатывается  нормативно-правовая база деятельности ТОС, совершенствуются формы и механизмы финансовой поддержки так 
- внесены изменения в решение Ивановской городской Думы от 31 мая 2006 г. № 151 «Об утверждении положения о территориальном общественном самоуправлении в городе Иванове»;
- внесены изменения в постановление Администрации города Иванова от 12.03.2010 № 468 «О Порядке расходования средств на обеспечение мероприятий по деятельности территориального общественного самоуправления города Иванова »;
- изменения в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Регистрация устава территориального общественного самоуправления города Иванова», утвержденный постановлением Администрации города Иванова, внесены 07.04.2017 № 479.
С участием председателей советов ТОС  проводятся совещания, встречи, круглые столы по различным вопросам жизнедеятельности территорий ТОС, с участием областного правительства, депутатов Государственной Думы, Ивановской областной и городской Думы,  представителей структурных подразделений и подведомственных структур Администрации города Иванова,  представителей правоохранительных органов (за 2017 год прошло 30 мероприятий), так же председатели ТОС и неравнодушные жители ТОС, активно участвующие в жизни города, принимают участие в публичных слушаниях.
Общественные деятели в рамках тематических встреч, выносят на обсуждение ряд вопросов по конкретным направлениям: образование, ЖКХ, благоустройство, получают на них грамотные, обоснованные ответы и действенные меры.
Ежеквартально проходят встречи в формате диалога: вопрос-ответ с Главой города Иванова, в 2017 году проводились выездные встречи с председателями и активистами ТОС на территориях (ТОС «Горино», «Лесное», «Трудовой», «Мебельщик», «Спортивный», «Северный», «Меланжист»).
 За 2017 год Комитет выезжал  на территории ТОС 138 раза по вопросам связанных с жизнедеятельностью ТОС.
В рамках исполнения наказов избирателей в 2017 на территориях ТОС были установлены игровые элементы и открылись новые спортивные площадки в ТОС «Меланжист», ТОС «ДСК», тренажерные комплексы в ТОС Надежда, «Митрофаново», «Мебельщик»,«Меланжист».
 Председатели советов ТОС  являются постоянными членами Общественного совета города Иванова, большая часть председателей советов ТОС являются помощниками депутатов Ивановской областной и городской Думы, они ведут активную самостоятельную работу по решению различных вопросов и осуществляют связующую роль между населением и Администрацией города Иванова, добиваются реализации запланированных проектов, пропагандируют здоровый образ жизни, активно взаимодействуют с Муниципальным бюджетным учреждением Центр физкультурно-спортивной работы по месту жительства «Восток», комитетом по физической культуре и спорту Администрации города Иванова. Проводят массовые спортивные мероприятия, соревнования по мини-футболу, матчи Лиги дворовых чемпионов по хоккею. На 8 площадках МБУ «Восток» в ТОС города  в 2016 -2017г.г. были залиты катки. 
Самостоятельно ТОС проводят большую организаторскую, подготовительную и культурно-массовую работу по организации мероприятий военно - патриотической направленности. В 36 ТОС прошли мероприятия, приуроченные к празднованию 9 мая. 
ТОС «Трудовой» отметил 5-летний юбилей отряда юных помощников полиции. В ТОС Владимирская горка в этом году организовалась Народная дружина "Застава", которые проводят патрулирование и следят за порядком на территории ТОС
 Активно сотрудничают с библиотеками, детско-юношескими центрами, школами и клубами по месту жительства, где проводятся встречи, семинары, праздничные, спортивные мероприятия и выставки. 
Так же они занимаются благотворительностью: сбором помощи жителям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, малообеспеченным и многодетным семьям, оказывают помощь приютам для бездомных животных, принимают активное участие в ежегодном Благотворительном марафоне «Ты нам нужен» по сбору средств на лечение детей с ограниченными возможностями здоровья.
Органы ТОС города Иванова решают социальные проблемы своих микрорайонов, объединяя все ресурсы территорий. 
Благодаря ТОС жители приобретают практические навыки использования ресурсов территории и реализации собственных инициатив. Сегодня ТОС становятся надежным связующим звеном между жителями областного центра и Администрацией города Иванова. 
Основные направления деятельности Комитета на 2018 год являются.
-Организация работы по сбору информации о положительном опыте ТОС.
-Формирование Банка интересных форм работы.
-Выпуск брошюры по лучшим практикам работы ТОС города Иванова,  которая будет  содержать раздел по поэтапному созданию ТОС.
-Создание при комитете ресурсного центра  в целях оказания правовой, методической и консультативной помощи представителям действующих ТОС, а также инициативным группам по созданию ТОС.
-Организация и проведение Форума ТОС на территории города Иванова  совместно с Советом муниципальных образований.
-Организация мероприятий по представленному плану на 2018 год.

