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О проведении конкурса «Ежегодная Общественная премия 
«Регионы-устойчивое развитие»
Информируем Вас о проведении в текущем году ежегодного конкурса на соискание общественной премии «Регионы - устойчивое развитие» (далее - конкурс).
Данный проект проводится с целью исполнения поручения Правительства Российской Федерации, который поможет обрисовать реальную картину инвестиционного климата, сложившегося на территории субъектов Российской Федерации.
С 1 марта текущего года на территории Ивановской области открыт прием заявок на участие в ежегодном конкурсе на соискание общественной премии «Регионы - устойчивое развитие». Информация о проведении указанного конкурса размещена на официальном сайте Департамента экономического развития и торговли Ивановской области и на инвестиционном портале Ивановской области.
Конкурс «Регионы - устойчивое развитие» проводится с августа 2011 года в соответствии с поручением Правительства Российской Федерации и призван объединить усилия государственных органов власти, коммерческих и общественных организаций для решения проблем в различных отраслях экономики, стимулировать предприятия и инициативных граждан в создании высокоэффективных производств.
Организаторами конкурса являются ОАО «Сбербанк России», Российский союз Промышленников и Предпринимателей (РСПП), ООО «Инвестиции в ВКХ» и Всероссийская общественная организация «Зеленый патруль».
Участники конкурса - это органы исполнительной власти субъектов РФ, органы управления муниципальных образований субъектов РФ, предприятия (ГУЛ, ФГУП, МУП, ОАО, ЗАО, ООО), руководители и сотрудники федеральных, региональных, местных органов власти, предприятий и общественных объединений. Любая компания или предприятие может самостоятельно подать заявку на участие в конкурсе в соответствии с п.4.1.2 Положения о конкурсе.
Для участия в конкурсе на соискание ежегодной общественной премии «Регионы - устойчивое развитие» необходимо заполнить заявку и представить организатором соответствующий пакет документов.
Победителям конкурса предоставляется целевой заём (возвратное финансирование) для реализации проекта. Заявки принимаются с 1 сентября по 30 ноября и с 1 марта по 30 мая каждого года.
При заявлении проектов необходимо понимать, что основными критериями при отборе проектов является наличие собственных средств в размере не менее 10% от общей заявленной стоимости проекта, наличие земельного участка (долгосрочная аренда/собственность), проект должен находиться на стадии разработки исходной разрешающей документации и/или быть start-up.
Условия отбора, перечень дополнительных документов, а также информация о Конкурсе размещены на сайте www.infra-konkurs.ru. Кроме того, по вопросам участия в указанном конкурсе можно обращаться в Департамент экономического развития и торговли Ивановской области по тел. 37-19-51.
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